Z A P I S N I K

                sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 10.06.2009. godine u Vijećnici Općine Orehovica s početkom u 20,00 sati.

                Sjednicu je sazvao pročelnik Ureda župana Međimurske županije Branimir Posavec, pozivom broj: Klasa: 023-01/09-01/ , Ur.broj: 2109-01-01-09-01 od 04.06.2009. godine.

                Nazočni vijećnici:.  Erika Baranašić, Miroslav Bezek, Franjo Gajnik, Marko Hunjadi, Zdravko Klinec, Vlado Kolar, Silvo Kozjak, Željko Martinec, Zlatko Orsag, Viktor Pintarić, Ladislav Požgaj, Branko Sušec,Snježana Šafarić, Krunoslav Vuk, Tomo Kovač kao zamjena vijećnika, te Franjo Bukal, načelnik općine Orehovica.
                Osim vijećnika sjednici su bili nazočni predstavnici javnog priopćavanja Željka Drljić predstavnik lista Međimurje, te Danijela Mihoci, predstavnica lista Međimurske novine, Milorad Novković, dipl. iur., predstavnik Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji , te službenica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara.

            Sjednica je započela izvođenjem himne Lijepa naša domovino.

Sjednicu je otvorio predsjedavajući Milorad Novković pozdravom svima nazočnima. Prozivajući poimence svakog izabranog člana Vijeća Općine Orehovica utvrdio je da sjednici prisustvuje svih 14 izabranih predstavnika.  Prisutnima je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu. 

                                                     D N E V N I   R E D

1. Utvrđivanje kvoruma,

2. Izbor Mandatne komisije,

3. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Općinskog vijeća

· utvrđivanje najstarijeg člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom,
· svečana prisega članova Općinskog vijeća,
4. Izbor Odbora za izbor i imenovanja

5. Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja,
6. Izbor predsjednika i potpredsjednika Vijeća


Milorad Novković pozvao je vijećnike na podnošenje prijedloga izmjene ili dopune dnevnog reda.. Franjo Bukal predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda:

7. Izbor Odbora za financije i proračun,
8. Imenovanje potpisnika financijske dokumentacije Općine Orehovica.
Drugih prijedloga nije bilo.
Dnevni red uz nadopunu jednoglasno je prihvaćen.

Ad.1. Utvrđivanje kvoruma


Milorad Novković prisutnima je pročitao dio Odluke Izbornog povjerenstva Općine Orehovica o objavi rezultata izbora za članove Općinskog vijeća Općine Orehovica, a koji se odnosi na broj mjesta koji su na provedenim izborima osvojile pojedine liste. Zatim je,prema navedenoj Odluci, po imenu prozvao svakog izabranog predstavnika te zatražio očitovanje o prisutnosti na konstituirajućoj sjednici. Nakon prozivanja predsjedavajući je konstatirao da sjednici prisustvuje 14 izabranih predstavnika što predstavlja i broj članova Vijeća Općine Orehovica, da postoji kvorum i da su sve odluke donijete na ovoj sjednici pravovaljane.

Ad. 2. Izbor Mandatne komisije
           Milorad Novković upoznao je prisutne da Mandatnu komisiju čine predsjednik i dva člana, te sa njihovom zadaćom izvješćivanja Vijeća o provedenim izborima za članove Vijeća Općine Orehovica, imenima izabranih vijećnika, imenima vijećnika koji su dali ostavke ili su dali Izjavu da svoj mandat stavljaju u mirovanje, imenima zamjenika vijećnika i predlaže odluku o prestanku mandata vijećnika kad se ispune zakonski uvjeti.

Ispred članova Vijeća sa stranačke liste Hrvatske narodne stranke-Liberalni demokrati te Socijaldemokratske partije Hrvatske načelnik Franjo Bukal predstavio je pisani prijedlog sastava Mandatne komisije koji su predložili izabrani predstavnici Branko Sušec, Franjo Gajnik, Željko Martinec, Snježana Šafarić, Erika Baranašić, Viktor Pintarić, Miroslav Bezek i Krunoslav Vuk.:
Za predsjednika: Erika Baranašić
Za člana: Miroslav Bezek
Za člana : Franjo Gajnik.
Ostali izabrani predstavnici nisu podnijeli prijedloge. 

           Mandatno povjerenstvo izabrano je jednoglasno u sastavu: Erika Baranašić, predsjednik, te članovi Miroslav Bezek i Franjo Gajnik. 
Ad. 3. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Općinskog vijeća

           Mandatno povjerenstvo nakon pregleda izbornog materijala konstatiralo je da su izbori za članove Općinskog vijeća provedeni u skladu za zakonom, te da su sastav Vijeća Općine Orehovica izabrani:

1. LADISLAV POŽGAJ, rođen 07.01.1956. – HDZ

2. ZLATKO ORSAG, rođen 06.04.1958. – HSS

3. MARKO HUNJADI, rođen 01.01.1986. – HDZ

4. ZDRAVKO KLINEC, rođen 25.02.1958. – HSS

5. VLADO KOLAR, rođen 18.11.1959. – HDZ

6. BRANKO SUŠEC, rođen 07.08.1962. – HNS

7. FRANJO GAJNIK, rođen 04.06.1957. – HNS

8. SILVO KOZJAK, rođen 15.01.1962. – HNS

9. ŽELJKO MARTINEC, rođen 07.11.1965. – HNS

10. SNJEŽANA ŠAFARIĆ, rođena 29.01.1966.  – HNS

11. ERIKA BARANAŠIĆ, rođena 22.02.1971. – HNS

12. VIKTOR PINTARIĆ, rođen 25.07.1950. – SDP

13. MIROSLAV BEZEK, rođen 17.01.1978. – SDP

Na izborima za članove Općinskog vijeća Općine Orehovica nije postignuta zastupljenost predstavnika romske nacionalne manjine u skladu s odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i Statuta Općine Orehovica, te se broj članova Općinskog vijeća Općine Orehovica povećava za jednog člana – predstavnika romske nacionalne manjine, odnosno povećava se na ukupno 14 članova.  

U skladu s odredbama članka 10. stavka 2. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, izabranim se smatra pripadnik romske nacionalne manjine koji je bio kandidiran na izbornoj listi prema razmjernom uspjehu svake liste na kojoj se nalazi predstavnik romske nacionalne manjine. 


Izborno povjerenstvo Općine Orehovica konstatiralo je da Općinsko vijeće Općine Orehovica ima 14 (četrnaest) vijećnika, a kao predstavnik romske nacionalne manjine izabran je KRUNOSLAV VUK, rođen 21.01.1979., sa liste Hrvatske narodne stranke – Liberalni demokrati – HNS (pod rednim brojem 7.).    
Također, Mandatna komisija utvrdila je da je na temelju članka 34. Zakona o izborima općinskih načelnika, gradonačelnika, župana i gradonačelnika Grada Zagreba za općinskog načelnika Općine Orehovica izabran Franjo Bukal, rođen 30.03.1954., a za zamjenika općinskog načelnika izabran je Viktor Pintarić, rođen 25.07.1950.

Mandatna komisija potvrdila je primitak neopozive ostavke na dužnost člana Vijeća Viktora Pintarića. Ostavka je pisana, sa javnobilježnički ovjerenim potpisom, predana u roku predviđenim člankom 7. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 44/05,109/07). Iz navedenog razloga Mandatna komisija je pozvala vijećnika u ostavci Viktora Pintarića da imenuje osobu sa svoje stranačke liste koja će ga zamijeniti u obavljanju dužnosti člana Vijeća Općine Orehovica, a u skladu sa čl. 8 Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 44/05,109/07). Viktor Pintarić imenovao je zamjenika Tomu Kovača, rođenog 28.12.1942.

Utvrđivanjem konačnog sastava Vijeća Općine Orehovica Mandatna komisija utvrdila je najstarijeg člana : Tomo Kovač, rođen 28.12.1942.g., te ga je pozvala na vođenje konstituirajuće sjednice do završetka postupka izbora predsjednika i potpredsjednika Vijeća Općine Orehovica.

Mandatna komisija predložila je da Općinsko vijeće usvoji izloženo Izvješće.

Izvješće Mandatne komisije usvojeno je jednoglasno. 
Nakon prihvaćanja Izvješća Mandatne komisije predsjedavanje konstituirajuće sjednice preuzeo je Tomo Kovač. U međuvremenu vijećnicima je podijeljen tekst prisege sa uputama da ga potpišu nakon svečane prisege. Predsjedatelj Tomo Kovač pročitao je tekst prisege,a nakon toga je svakog od izabranih predstavnika prozvao po imenu. Vijećnici su se očitovali o prihvaćanju  prisege izgovaranjem riječi "Prisežem". Potpisanu prisegu vijećnici su predali predsjedavajućem.
Ad. 4. Izbor Odbora za izbor i imenovanja

Predsjedavajući je pozvao vijećnike na podnošenje prijedloga sastava Odbora za izbor i imenovanja.        
 Ispred članova Vijeća sa stranačke liste Hrvatske narodne stranke-Liberalni demokrati te Socijaldemokratske partije Hrvatske načelnik Franjo Bukal predstavio je pisani prijedlog sastava Odbora za izbor i imenovanja koji su predložili izabrani predstavnici Branko Sušec, Franjo Gajnik, Željko Martinec, Snježana Šafarić, Erika Baranašić, Tomo Kovač, Miroslav Bezek i Krunoslav Vuk:

Za predsjednika : Željko Martinec

Za člana : Tomo Kovač

Za člana : Krunoslav Vuk

Ostali članovi Vijeća nisu podnijeli prijedloge. 

           Javnim glasovanjem u Odbor za izbor i imenovanja izabrani su: Željko Martinec, predsjednik, te Tomo Kovač i Krunoslav Vuk, članovi, sa 11 glasova ZA, te 3 suzdržana glasa.
Ad. 5. Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja
  Predsjedavajući je pozvao vijećnike na podnošenje prijedloga sastava Odbora za statutarno-pravna pitanja.        

 Ispred članova Vijeća sa stranačke liste Hrvatske narodne stranke-Liberalni demokrati te Socijaldemokratske partije Hrvatske načelnik Franjo Bukal predstavio je pisani prijedlog sastava Odbora za statutarno-pravna pitanja koji su predložili izabrani predstavnici Branko Sušec, Franjo Gajnik, Željko Martinec, Snježana Šafarić, Erika Baranašić, Tomo Kovač, Miroslav Bezek i Krunoslav Vuk:

Za predsjednika : Branko Sušec

Za člana : Snježana Šafarić

Za člana : Silvo Kozjak

Ostali članovi Vijeća nisu podnijeli prijedloge. 

          Javnim glasovanjem u Odbor za statutarno-pravna pitanja izabrani su: Branko Sušec, predsjednik, te Snježana Šafarić i Silvo Kozjak, članovi, sa 9 glasova ZA, te 5 suzdržanih glasova. 

Ad. 6. Izbor predsjednika i potpredsjednika Vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući je pozvao vijećnike na podnošenje prijedloga kandidata za predsjednika i potpredsjednika Vijeća Općine Orehovica.
Ispred članova Vijeća sa stranačke liste Hrvatske narodne stranke-Liberalni demokrati te Socijaldemokratske partije Hrvatske načelnik Franjo Bukal predstavio je pisani prijedlog kandidata  za predsjednika i potpredsjednika Vijeća Općine Orehovica koje su predložili izabrani predstavnici Branko Sušec, Franjo Gajnik, Željko Martinec, Snježana Šafarić, Erika Baranašić, Tomo Kovač, Miroslav Bezek i Krunoslav Vuk:

Za predsjednika Općinskog vijeća : Branko Sušec

Za zamjenika predsjednika Općinskog vijeća : Tomo Kovač 

U istom prijedlogu zatraženo je javno glasovanje.

Ostali članovi Vijeća nisu podnijeli prijedloge. 

           Javnim glasovanjem za predsjednika Vijeća izabran je Branko Sušec, te Tomo Kovač za zamjenika predsjednika Vijeća, sa 10 glasova ZA te 4 suzdržana glasa.


Predstavnik Ureda državne uprave Milorad Novković konstatirao je kako je završeno konstituiranje Vijeća te da su se ispunile pretpostavke konstituiranja Vijeća iz članka 32. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Pozvao je izabranog predsjednika Vijeća Branka Sušec da preuzme predsjedanje sjednicom.
Predsjednik Vijeća Općine Orehovica Branko Sušec zahvalio se prisutnima na iskazanom povjerenju. Franjo Bukal čestitao je novom predsjedniku Vijeća.
Ad. 7. Izbor Odbora za financije i proračun
Predsjedavajući je pozvao vijećnike na podnošenje prijedloga sastava Odbora za financije i proračun.        

 Ispred članova Vijeća sa stranačke liste Hrvatske narodne stranke-Liberalni demokrati te Socijaldemokratske partije Hrvatske načelnik Franjo Bukal predstavio je pisani prijedlog sastava Odbora za financije i proračun koji su predložili izabrani predstavnici Branko Sušec, Franjo Gajnik, Željko Martinec, Snježana Šafarić, Erika Baranašić, Tomo Kovač, Miroslav Bezek i Krunoslav Vuk:

Za predsjednika : Viktor Pintarić

Za člana : Branko Sušec

Za člana : Renata Božek
Ostali članovi Vijeća nisu podnijeli prijedloge. 
           Javnim glasovanjem u Odbor za financije i proračun jednoglasno su izabrani: Viktor Pintarić, predsjednik, te Branko Sušec i Renata Božek, članovi.
Ad. 8. Imenovanje potpisnika financijske dokumentacije
Predsjedavajući je pozvao vijećnike na podnošenje prijedloga potpisnika financijske dokumentacije.

Za glavnog potpisnika financijske dokumentacije Općine Orehovica načelnik Općine Franjo Bukal predlaže kandidata:

1. Franjo Bukal.

Za zamjenike glavnog potpisnika financijske dokumentacije koji zajedno potpisuju financijsku dokumentaciju u slučaju spriječenosti glavnog potpisnika načelnik Općine Franjo Bukal predlaže:

1. Viktor Pintarić,

2. Branko Sušec

Ostali članovi Vijeća nisu podnijeli prijedloge
           Javnim glasovanjem glavnim potpisnikom financijske dokumentacije jednoglasno je izabran načelnik Franjo Bukal, te zamjenici glavnog potpisnika financijske dokumentacije koji zajedno potpisuju financijsku dokumentaciju u slučaju spriječenosti glavnog potpisnika Viktor Pintarić i Branko Sušec. 

Ad. 9. Slobodna riječ         

Predsjedavajući je pozvao prisutne na usvajanje ove točke kao dopune dnevnog reda što su prisutni jednoglasno prihvatili.

Ladislav Požgaj zatražio je javnu ispriku od Izbornog povjerenstva Općine Orehovica zbog konstatacije u objavi rezultata za izbor članova Općinskog vijeća Općine Orehovica na stranici broj 2 gdje se Ladislav Požgaj navodi kao nositelj liste Hrvatske narodne stranke – Liberalni demokrati – HNS. Vijećniku je odgovoreno da će se njegov zahtjev uputiti u pisanom obliku predsjednici Izbornog povjerenstva Općine Orehovica Maji Moharić, dipl.iur.

Branko Sušec zahvalio se na iskazanom povjerenju i ponovnom izboru za predsjednika Vijeća Općine Orehovica. Čestitao je na izboru i načelniku Franji Bukalu te zamjeniku Viktoru Pintariću. Izrazio je želju da cjelokupno Vijeće udruži snage na dobrobit Općine, bez obzira na stranačku pripadnost vijećnika.

Franjo Bukal pozdravio je sve prisutne. Pozvao je izabrane vijećnike na aktivno sudjelovanje u radu Općine radi njenog prosperiteta, te obećao i daljnji transparentni i pošteni rad.  Izrazio je želju za ostvarenjem planiranog proračuna te pozvao sve stranke da ostvare svoja izborna obećanja.
Željko Martinec čestitao je načelniku Općine i zamjeniku načelnika na izbornim rezultatima, te predsjedniku Vijeća i njegovom zamjeniku na izboru. 

Tomo Kovač zahvalio se svima na dosadašnjem radu i trudu u Vijeću Općine Orehovica. Naglasio je da se ponosi radom Vijeća i Općine na razini županije te čestitao izabranom predsjedniku Vijeća.

Ostalih pitanja i izjava nije bilo.

Završeno u 20.52 h.

ZAPISNIK VODILA                                                              PREDSJEDNIK

    Mirjana Sečan 





OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                                                                                  Branko Sušec, prof.
URED DRŽAVNE UPRAVE U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI
Milorad Novković, dipl. iur.
PAGE  
3

