Orehovica, 26.06.2012.

Predmet:
Izvješće  Proslava Dana Općine Orehovica 23. lipnja 2012.


23. lipnja 2012. Općina Orehovica obilježila je svoj dan – 15 godina od osnutka i održavanja konstituirajuće sjednice 1. saziva Općinskog vijeća Općine Orehovica i taj dan Općinsko vijeće donijelo je Odluku da se navedeni dan slavi kao mjesni praznik – Dan Općine Orehovica. Proslava Dana Općine održana je ove godine u Orehovici. Program je započeo u 14.00 sati  okupljanjem u novoj zgradi OŠ Orehovica. U 14.30 započela je svečana sjednica Općinskog vijeća, te Svečana sjednica NK Croatie povodom 40 godina rada.  Predsjednik Vijeća Branko Sušec pozdravio je članove Općinskog vijeća Općine Orehovica, Općinskog načelnika Franju Bukala, zamjenika Općinskog načelnika Viktora Pintarića,  vijeća mjesnih odbora Orehovica, Podbrest i Vularija. Svečanoj sjednici odazvali su se: župan Međimurske županije, zastupnik Hrvatskog sabora i gradonačelnik Grada Preloga, načelnici i zamjenici načelnika Međimurske županije, načelnik Policijske Postaje Čakovec Krunoslav Fekonja, Tomislav Pintarić i Karolina Juzbašić ispred Hrvatske elektroprivrede, Ivan Kolarić ispred Tegre, predstavnici udruga, direktor HE Čakovec, obrtnici s područja Općine, poslovni partneri, te mještani i mještanke Orehovice, Podbresta i Vularije. Predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec prisutnima je prezentirao trenutnu društvenu, socijalnu i gospodarsku sliku Općine Orehovica, te pohvalio sav trud koji općinska vlast ulaže u razvoj Općine u cijelosti. 


Općinski načelnik Franjo Bukal prisutnima je čestitao mjesni praznik - Dan Općine Orehovica i u svome se govoru osvrnuo na  uspješne rezultate rada te na sve čimbenike koji su tome pridonijeli: Općinsko vijeće vođeno jedinstvenim ciljem – napretkom Općine, povjerenje birača koji već 11 godina daju svoje povjerenje koaliciji HNS-SDP te ponajviše svesrdno zalaganje Općinske vlasti. Napomenuo je kako je zadnjih par godina Općina Orehovica suočena sa velikim izazovom osiguranja financijskih sredstava za provedbu i dovršetak zacrtanih projekata, jer sve više izostaje potpora iz županijskog i državnog proračuna. Stoga je naglasio svoju odlučnost u daljnjem nastojanju da zajedno sa županijskim vodstvom učini sve da se na državnoj razini prepoznaju vrlo važni projekti za Općinu Orehovica: nastavak gradnje školske sportske dvorane ukupne vrijednosti 10.600 000,00 kn, projekt prijavljen Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije. U 2012. godini za navedeni projekt trebalo bi osigurati cca 2.800.000,00 kuna bez PDV-a, sa PDV-om 3.500.000,00 kn za radove roh bau sistem u svrhu prezervacije već izgrađenih stupova, temelja sa temeljnom pločom i infrastrukturom koji propadaju nezaštićeni već 4 godine. U Vulariji je planirana rekonstrukcija i dogradnja Društvenog doma, radovi čija se vrijednost procjenjuje na 700.000,00 kn. Načelnik se zahvalio članovima Općinskog vijeća bez razlike na stranačku pripadnost te svim mještanima na podršci koju mu pružaju u radu.   


U prigodnom govoru načelnik Općine Franjo Bukal osvrnuo se i na ostale projekte realizirane unatrag nekoliko godina.


Orehovica je tako u 2011. g. dobila novu školsku zgradu u koju je uloženo 7.700,000 kuna, iako je prvotnim troškovnicima utvrđeno 10.400.000,00 kn, no još se čeka državna pomoć za izgradnju sportske dvorane. Navedena sredstva osigurana su iz programa EIB II koja su se koristila i za izgradnju prilazne ceste u osnovnoj školi, za uređenje parkirališta i za spojnu cestu u Vulariji u iznosu od 1.523.000,00 kn. 


Od 2009. do 2012. godine Općina Orehovica participirala je u programu prekogranične suradnje akronima ROKIC:"DROM"   vrijednosti 155.000,00 €. U sklopu istoga Općina je otkupila zemljište u Romskom naselju vrijednosti 150.000,00 kn na kojem je Detaljnim planom uređenja Romskog naselja predviđena izgradnja društvenih i kulturnih sadržaja. Također, kupljen je šator za priredbe  vrijednosti 230.000,00 kn, nabavljena je informatička oprema u vrijenosti od 35.000,00 kn te je postavljena smeđa turistička signalizacija vrijednosti 41.000,00 kn. 


Radi se i na infrastrukturnom uređenju tamošnjeg romskog naselja kroz program IPA 2008. – projekt potpore Romima faza III. Unutar tog projekta Općina je otkupljivala zemljište na kojem je predviđena gradnja infrastrukture i u tu svrhu utrošila 391.700,00 kn. Problem međutim predstavlja trošak odvoza otpada koji se godinama tamo gomilao. Kako se radi o opsežnim radovima koji zahtijevaju velika financijska sredstva Općina Orehovica putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te Ureda za nacionalne manjine uputila je Vladi Republike Hrvatske zahtjev za donošenjem odluke kojom će sveukupnu obvezu plaćanja troškova sanacije preuzeti Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Za tu investiciju treba osigurati cca 1.650.000,00 kn.


Također, u 2011. dovršena je sanacija deponija Jacine i Prosišće. Ukupna vrijednost investicije (izrada dokumentacije i radovi) iznosi 3.100.000,00 kn. U 2011. za dovršetak sanacije deponije Prosišće izdvojeno je 117.000,00 kn. Također, 2011.g. dovršena je izgradnja pješačko biciklističke staze na ŽC 2022 do Romskog naselja u Orehovici dužine 1.100 m. Vrijednost investicije je 478.000,00 kn od čega je Općina Orehovica financirala 239.000,00 kn (50%) i ŽUC 50%.


Općina vodi  računa i o socijalnim potrebama svojih žitelja pa se godišnje za njih izdvaja gotovo 500.000,00 kuna. Premda se na Općinu s razine države spušta sve više obaveza, građane nastoje ne opteretiti nametima pa je načelnik Franjo Bukal primjerice izdvojio i podatak da iznos komunalne naknade nisu dizali od 2005. godine iz razloga socijalne osjetljivosti spram žitelja i dobnim skupinama.


Načelnik Franjo Bukal napomenuo je kako osim društvenog i kulturnog razvoja, da bi se Općina mogla dalje razvijati i financijski osamostaliti, vrijeme je da Ministarstvo gospodarstva prepozna Gospodarsku zonu Međimurje veličine cca 250 ha kao zonu koja će već prilikom izgradnje zaposliti velik broj građevinara, a nakon otvaranja omogućiti više od 1.000 novih radnih mjesta.


Na kraju svog govora načelnik Franjo Bukal uputio je poziv na suradnju županijskoj vlasti, svim gradonačelnicima i načelnicima Međimurske županije da zajedno pribave što veću financijsku potporu s državnog nivoa, odnosno resornih ministarstava bez obzira na stranačku pripadnost.


Prigodnim govorima obratili su se i župan Međimurske županije Ivan Perhoč, Marijan Varga kao izaslanik prvog potpredsjednika Vlade Radimira Čačića, u ime svih načelnika Međimurske županije, te tajnik Međimurskog nogometnog saveza Međimurske županije Darko Jambrović čestitajući nogometnom klubu NK Croatii 40 godina postojanja, odnosno neprekidnog rada s mladima.


Po završetku sjednice predstavnici županijske i lokalne vlasti i mještani Orehovice zajedno sa načelnikom Franjom Bukalom te općinskim vijećem u povorci su se uputili do novog sportsko - vatrogasnog objekta gdje je prisutne pozdravio domaćin predsjednik VMO Orehovica - Marko Hunjadi. Nakon toga održan je prigodni program u organizaciji KUD-a Fijolica iz Orehovice. Prisutne su svojom izložbom oduševile i dvije udruge: Aktiv žena Podbrest sa prezentacijom svojih ručnih predmeta, te Socijalna zadruga ˝Humana nova˝ sa  tekstilnim proizvodima.


Nakon blagoslova objekta župan Međimurske županije Ivan Perhoč, predsjednik Općinskog Vijeća Branko Sušec, zamjenik načelnika Viktor Pintarić i Općinski načelnik Franjo Bukal rezanjem vrpce svečano su obilježili završetak radova na sportsko – vatrogasnom objektu u Orehovici. Po završetku programa za sve je prisutne organizirana okrjepa lovačkim gulašom kojeg su pripremili Franjo Držanić, Mladen Topličanec i Dejan Bratuša. Justina Kocijan pripremila je langoše, a za kolače i slastice pobrinule su se vrijedne domaćice iz Orehovice. Po završetku službenog dijela druženje je nastavljeno uz živu glazbu grupe ˝Fortuna band˝ do jutarnjih sati. 

Ovom prilikom povodom općinskog praznika 21. svibnja Dana Općine Orehovica i 15 godina od njenog osnivanja, svim mještanima Općine Orehovica, u ime predstavničke i izvršne vlasti Općine Orehovica, te u svoje osobno ime upućujem iskrene čestitke sa željom da vrijeme koje dolazi bude označeno sveopćim napretkom naše Općine i rastućom kvalitetom življenja svih mještana, svakog pojedinog naselja. 



Općinski načelnik Općine Orehovica



Franjo Bukal, vr.

