IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE

U RAZDOBLJU OD 01.01.– 30.06.2015. GODINE

Orehovica, 17.08.2015
Člankom 56. Zakona o Proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12, 15/15) propisano je da se u

proračunu utvrđuju sredstva za proračunsku zalihu.  Sredstva proračunske zalihe koriste se za nepredviđene namjene, za koje u proračunu nisu osigurana sredstva, ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena dovoljna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće predvidjeti.
Sredstva proračunske zalihe koriste se za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih nepredvidivih nesreća, te za druge nepredviđene rashode tijekom godine.

Sredstva proračunske zalihe mogu iznositi najviše 0,50% proračunskih prihoda bez primitaka, a njihova visina utvrđuje se odlukom o izvršavanju proračuna.
Odlukom o izvršavanja Proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu nisu utvrđena sredstva izdvojena za proračunsku zalihu. 
U skladu sa člankom 56. Zakona o proračunu, iznos sredstava u visini proračunske pričuve planira se korištenjem brojčane oznake 385 i naziva Proračunska zaliha. Tijekom godine ti rashodi se evidentiraju na teret računa stvarnih rashoda kojima prema vrsti pripadaju. Odstupanja izvršenja od plana na tim računima obrazlažu se financiranjem sredstvima planiranim pod stavkom Proračunska zaliha te zbroj

odstupanja mora odgovarati iznosu potrošenom na Proračunskoj zalihi.

O korištenju sredstava proračunske zalihe odlučuje Općinski načelnik koji je o istome obvezan svaki mjesec izvijestiti Općinsko vijeće. Sukladno Zakonu sredstva proračunske zalihe mogu se koristiti za nepredviđene namjene, za koje u proračunu nisu osigurana sredstva, ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena dovoljna sredstva. Također, navedenim je Zakonom propisano da se sredstva proračunske zalihe ne mogu koristiti za pozajmljivanje.

U razdoblju od 1. do 30.06.2015. godine nisu utrošena nikakva sredstva pa sveukupno

iskorištena sredstva proračunske zalihe sa 30.06.2015. godine iznose 0,00 kn.

