Z A P I S N I K

                sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 17.03.2010. godine u Vijećnici Općine Orehovica s početkom u 19.00 sati.

                Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec pozivom broj: Klasa: 012-03/10-03/01 , Ur.broj: 2109/22-10-01 od 11.03.2010. godine.

                Nazočni vijećnici:  Erika Baranašić, Miroslav Bezek, Franjo Gajnik, Zdravko Klinec, Vlado Kolar, Tomo Kovač, Silvo Kozjak, Željko Martinec, Branko Sušec, Snježana Šafarić, Krunoslav Vuk, Franjo Bukal, načelnik Općine Orehovica te Viktor Pintarić, zamjenik načelnika. Sjednici nisu nazočili Marko Hunajdi, Zlatko Orsag i Ladislav Požgaj.
                Osim vijećnika, načelnika i zamjenika načelnika sjednici je bila nazočna predstavnica javnog priopćavanja Željka Drljić, predstavnica lista Međimurje, te službenice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica, Renata Božek, Dijana Čurin te Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara.
Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Prebrojavanjem prisutnih vijećnika predsjedavajući je utvrdio da sjednici prisustvuje 11 vijećnika te da postoji kvorum. Predsjedvajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.
 Željko Martinec postavio je pitanje zašto se u Općini Orehovica ne čiste autobusna stajališta od strane tvrtke koja je angažirana za održavanje proemtnica u zimskom razdoblju. Ustvrdio je da u susjednoj Varaždinskoj županiji cestari čiste i autobusna stajališta. Načelnik je odgovorio da bi čišćenje austobusnih stajališta trebao obavljati komunalni radnik kojeg Općina Orehovica nema. U Podbrestu je čišćenje autobusnih stajališta organizirao Mjesni odbor. Snježana Šafarić također je uputila kritiku da poslije zadnjeg obilnog snijega Ulica Stjepana Vojvode u Podbrestu nije bila dobro očišćena, već se je stvorio ledeni sloj. Načelnik je odgovorio da se u čišćenje sa strojevima ne kreće prije nego napada 6 cm snijega,a razlog stavranja ledenog sloja je u tome što nije očišćen snijeg manji od 6 cm, a na njega je pao novi sloj snijega. Napomenuo je da je za ovu zimsku sezonu do sada utrošeno cca 30.000,00 kn. Bezek Miroslav napomenuo je da i sam radi u zimskoj službi, te da čišćenje u Ulici Ljudevita Gaja u Orehovici nije kvaliteteno izvedeno. Načelnik je zbog svega navedenog zamolio vijećnike da o neadekvatnom čišćenju jave kada ga primjete kako bi se moglo na vrijeme urgirati. Također, osvrnuo se na medijske napise o neočišćenim pješačkim stazama te upozorio da su pješačke staze dužni čistiti vlasnici kuća ispred kojih se iste nalaze, a da je obveza Općine očistiti staze van naselja. Vlado Kolar predložio je da se u čišćenje uključe mlađi ljudi koji su nezaposleni i ostvaruju neki vid socijalne pomoći. Vuk Krunoslav upozorio je na nekontrolirano odlaganje komunalnog otpada po jarcma i šumarcima. Naglasio je kako je to učestala pojava u Romskom naselju. Kako je nedavno zaposlen u sklopu javnih radova ponudio je da sam obavlja uvid u ponašanje na građevinskoj deponiji u Orehovici, odnosno da traži dokaze o osobama koje su nelegalno odbacili otpad. Glede ovog gorućeg problema načelnik je pozvao sve koji imaju saznanja o ovakvim radnjama da iste prijave u Općinski ured. 
U aktualnom satu pitanja više nije bilo te je isti završenu 19.32.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu. 

D N E V N I   R E D

1. Prihvaćanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog Vijeća Općine Orehovica,

2. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju proračuna za 2009. godinu,

3. Donošenje Odluke o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2009.,

4. Donošenje Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2009.,

5. Donošenje Odluke o prihvaćanju plana proračuna za 2010. godinu po tromjesečjima, 

6. Donošenje Odluke o prekoračenju po poslovnom računu po principu tekućeg računa broj    2392007-1860500004 otvorenom kod Međimurske banke d.d. Čakovec 

7. Donošenje Odluke o cijeni otkupa uzurpiranog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica u Ulici A.G.Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici,

8. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine – stan,

9. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine – veterinarski punkt,

10. Donošenje Odluke o dimnjačarskim poslovima na području Općine Orehovica,

11. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica,

12. Donošenje Odluke o kriterijima stipendiranja studenata s područja Općine Orehovica,

13. Donošenje Odluke o raskidu Ugovora o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva sklopljenog 14.07.2005. između Općine Belica, Općine Domašinec i Općine Orehovica,

14. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica,

15. Donošenje Odluke o imenovanju ulice kod nove škole u Orehovici,

16. Donošenje Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Orehovica, 

17. Donošenje Odluke o kandidaturi člana u Nadzornom odboru Međimurje-plina d.o.o. Čakovec,

18. Izvješća

a. Izvješće načelnika Općine Orehovica,

b. Izvješće ravnatelja OŠ Orehovica o radu OŠ Orehovica,

19. Informacije

a. Stanje sigurnosti,

b. Izrada procjene ugroženosti i plana zaštite i spašavanja,

c. Ocjena suglasnosti zakonskih odredaba o financiranju vatrogastva sa Ustavom RH,

d. Mursko-dravska biciklistička staza (MURA-DRAVA.BIKE),

20. Razno.

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 4. sjednice 

Općinskog Vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća održane 23.12.2009.  

Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno.
Ad. 2. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju proračuna za 2009. godinu
Načelnik Franjo Bukal vijećnicima je prezentirao prijedlog  odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju proračuna za 2009. godinu. 
U 2009. godini ostvareni prihodi poslovanja i prihodi od nefinancijske imovine iznose 3.732.510,96 kn, odnosno 80,99 % planiranih prihoda. Ukupni prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 3.532.510,96 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od 200.000,00 kn. Na snižene ukupne prihode od planiranih uvelike je utjecao izostanak od pomoći iz županijskog proračuna u iznosu od 300.000 kuna, koji su bili planirani i u planu proračuna županije, međutim navedena pomoć nije bila realizirana. Isto tako u proračunu je bila planirana pomoć od izvanproračunskih fondova (Fonda za regionalni razvoj) u iznosu od 150.000. Naime od četiri prijavljena projekta ni jedan projekt u 2009. nije odobren, niti pak realiziran. Ministarstvu kulture je odaslan zahtjev za sufinanciranje izgradnje i dovršenja doma kulture i vatrogasnog spremišta u 2009. godini , te je u proračunu planiran prihod od 200.000 kuna. Međutim ni taj prihod u 2009. godini nije bio realiziran. Prihodi poslovanja uključuju prihode od poreza, pomoći iz inozemstva (darov.) i od subjekata unutar opće države, prihode od imovine, prihode od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima, te ostale prihode. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine uključuju prihode od prodaje zemljišta u iznosu od 200.000,00 kuna. U Računu financiranja prikazani su primici od zaduživanja u iznosu od 1.000.000 kuna .

Sredstva su se koristila za financiranje izgradnje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu i izgradnje Športsko-vatrogasnog objekta u Orehovici. Ugovor o kreditu potpisan je dana 21.05.2009. godine na rok od 5 godina i poček od godinu dana sa Erste & Steriermaerkische bank d.d. Rijeka.

Ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 5.596.648,17 kuna, odnosno u iznosu od 99,79 % planiranih rashoda. Rashodi poslovanja iznosili su 3.216.305,54 kune, odnosno u iznosu od 100,78% planiranih rashoda poslovanja.Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznosili su 2.380.343,13 kuna, odnosno u iznosu od 98,48% planiranih rashoda. U okviru navedenih rashoda najznačajniji udio imaju rashodi za izgradnju Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu (1.260.190,82 kn ili 52,95%) i rashodi za izgradnju Upravne građevine NK Croatia Orehovica i DVD spremišta – 699.781,80 kn ili 29,40 %. 
Neutrošena sredstva (žiro račun i blagajna) na početku 2009. godine iznosila su 506.094,00 kune, a na kraju godine iznose 827.606,64 kune. Navedena stanja sredstava sadrže sredstva Hrvatskih voda d.d. za koje se ubire naknada za uređenje voda, a ne iskazuje se niti u prihodima, niti u rashodima proračuna. (13.212,76 kn).
Tijekom 2009. godine općina nije imala prihode od vlastite djelatnosti, jer nema ustrojenu takovu djelatnost.Općina nije davala nikakve zajmove.

Komentara nije bilo. 

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju proračuna za 2009. godinu na izglasavanje.

Odluka o prihvaćanju izvještaja o izvršenju proračuna za 2009. godinu prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 3. Donošenje Odluke o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2009. 
Načelnik Franjo Bukal vijećnicima je prezentirao prijedlog  odluke o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2009. 
Sredstva na žiro-računu općine Orehovica sa 31.12.2009. godine iznose 827.606,64 kuna. 

Navedena sredstva rasporediti će se :

	1.
	Naknada za uređenje voda – novac na žiro-računu
	13.212,76 kuna



	2.
	Za podmirenje obveze prema poduzeću UNIVERZAL d.o.o. Varaždin - izvođaču radova na sanaciji deponije Jacine iz sredstava Fonda za zaštitu okoliša  



	716.957,41 kuna

	3.
	Za podmirenje nepodmirenih tekućih obveza
	97.436,47 kuna


Komentara nije bilo. 

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2009. na izglasavanje.

Odluka o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2009. prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 4. Donošenje Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2009.
Načelnik Franjo Bukal vijećnicima je prezentirao prijedlog  odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2009.

Inventurna komisija koju čine Viktor Pintarić, Miroslav Bezek i Franjo Gajnik izradila je inventurne liste sukladno provedenoj inventuri popisa imovine, obveza i potraživanja, te stanja blagajne i žiro računa sa 31.12.2009.

Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2009.na izglasavanje.

 Odluka o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2009. prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 5. Donošenje Odluke o prihvaćanju plana proračuna za 2010. godinu po tromjesečjima
Načelnik Franjo Bukal vijećnicima je prezentirao prijedlog odluke o prihvaćanju plana proračuna za 2010. godinu po tromjesečjima.
Zakonska je obveza Općine izraditi tromjesečni plan tekuće proračunske godine do kraja ožujka. Prijedlog ove odluke koji su vijećnici primili sa materijalima za sjednicu zahtijevao je nekoliko nužnih preinaka. Preinake su se odnosile na nova saznanja o prihodima poslovanja za koje je izgledno da će se ostvariti do kraja ožujka (sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, sredstva za provođenje programa javnih radova, županijske pomoći). Načelnik se osvrnuo na aplikaciju upućenu sredinom srpnja 2009. godine na naslov Ministarstva kulture u sklopu poziva za dodjelom sredstava za investicijske programe. Zahtjev Općine Orehovica najprije je bio odbijen, da bi nakon posjete načelnika Općine Frane Bukala i zamjenika župana Međimurske županije Matije Posavca uredu ministra Bože Biškupića te ravnatelja Uprave za gospodarenje i financiranje Blaža Žilića na naslov Općine od strane Ministarstva kulture dostavljen Ugovor za investicijsku potporu izgradnje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu u visini od 100.000,00 kn. 

Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prihvaćanju plana proračuna za 2010. godinu po tromjesečjima na izglasavanje.

 Odluka o prihvaćanju plana proračuna za 2010. godinu po tromjesečjima prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 6. Donošenje Odluke o prekoračenju po poslovnom računu po principu tekućeg računa broj  2392007-1860500004 otvorenom kod Međimurske banke d.d. Čakovec
Načelnik Franjo Bukal vijećnicima je prezentirao prijedlog odluke o prekoračenju po poslovnom računu po principu tekućeg računa broj  2392007-1860500004 otvorenom kod Međimurske banke d.d. Čakovec. 
Odluka o prekoračenju donijeta je već na 21. sjednici prošlog saziva Vijeća Općine Orehovica, iako se navedena sredstva do sada nisu koristila. Načelnik je pojasnio kako se ista ni neće koristiti bez prevelike potrebe. Međutim, napomenuo je i podsjetio kako Općina Orheovica provodi financijski zahtjevan projekt sanacije divljih deponija, te je ovo samo mjera sigurnosti. Napomenuo je kako se kod Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva lobira za osiguranjem 255.463,00 kn za dodatne radove koji su nastali zbog povećanja obujma radova. Do istih, međutim, nebi ni došlo da je Fond za zaštitu okoliša uvažio stručnu i preciznu studiju sanacije, već je krenuo sa umanjivanjem količina što se na kraju pokazalo nestručnim. Opcija naplate spomenutog iznosa je i dobivanje beskamatnog kredita od Fonda za zaštitu okoliša. Načelnik je na kraju izlaganja zaključio kako je minus po računu najgora varijanta poslovanja jer se na isti obračunavaju najnepovoljnije kamate.

Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prekoračenju po poslovnom računu po principu tekućeg računa broj  2392007-1860500004 otvorenom kod Međimurske banke d.d. Čakovec  na izglasavanje.

 Odluka o prekoračenju po poslovnom računu po principu tekućeg računa broj  2392007-1860500004 otvorenom kod Međimurske banke d.d. Čakovec prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 7. Donošenje Odluke o cijeni otkupa uzurpiranog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica u Ulici A.G.Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici
Načelnik Franjo Bukal vijećnicima je prezentirao prijedlog odluke o cijeni otkupa uzurpiranog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica u Ulici A.G.Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici.
Načelnik je vijećnike podsjetio kako je Općina Orehovica 04.11.2008. godine sa Vladom Republike Hrvatske, Povjerenstvom za imovinu Vlade Republike Hrvatske, sklopila kupoprodajni ugovor  o kupnji čestice br. 1957/26 površine 126.097 m2 k.o. Orehovica, identična sa grunt.čest. 72/a/1/4/1/1/1/4/1, zk.ul. 2497, k.o. Orehovica. Na predmetnoj čestici planirana je stambeno mještovita zona. Nakon potpisanog ugovora i prijenosa vlasništva na Općinu Orehovica načelnik Općine dao je nalog ovlaštenom mjerniku tvrtke Geotop iz Čakovca Danici Topolko da izradi podlogu za izradu Detaljnog plana uređenja (DPU) naselja Orehovica. Međutim, nakon obavljene izmjere i usporedbe sa mjerodavnim katastarskim stanjem utvrđeno je da je došlo do uzurpacije općinskog zemljišta spomenute čestice od strane vlasnika zemljišta u Ulici A.G.Matoša i Dravskoj ulici. Isti su obaviješteni o utvrđenom stanju te im je dostavljena skica izmjere na kojoj su vidljive površine pod uzurpacijom. Na sastanku održanom 23.02.2010. godine nitko od pozvanih nije osporio uzurpaciju zemljišta. Načelnik je pojasnio kako je prije početka izrade DPU-a potrebno ili izmaknuti ograde, ili pak otkupiti uzurpirani dio. 
U dosadašnjim slučajevima uređenja imovinsko-pravnih odnosa gdje je utvrđena uzurpacija općinskog zemljišta Vijeće Općine Orehovica odlučilo je o cijeni od 100,00 kn/čhv, te je stoga načelnik Općine predložio definiranje iste cijene i u ovom slučaju uzurpacije.
Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog odluke  o cijeni otkupa uzurpiranog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica u Ulici A.G.Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici na izglasavanje.
Odluka o cijeni otkupa uzurpiranog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica u Ulici A.G.Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 8. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine – stan
Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o prodaji nekretnine – stana. Naime, na 4. sjednici Vijeća Općine Orehovica održanoj 23.12.2009. Vijeće je donijelo odluku o prodaji nekretnine-stana. Ovlašteni sudski procjenitelj utvrdio je vrijednost nekretnine u visini od  33.142,00 € u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke, što je Vijeće prihvatilo kao početnu cijenu. Po raspisanom javnom natječaju objavljenom u listu Međimurje te na općinskim web stranicama 22.01.2010. održana je javna licitacija. Kako se na licitaciju nije javio nijedan zainteresirani ponuđač, izrađen je prijedlog nove odluke u kojoj se predviđa mogućnost da se, ukoliko prodaja ne uspije na prvoj javnoj licitaciji, početna cijena nekretnine na slijedećim javnim licitacijama može  utvrditi u iznosu nižem od iznosa vrijednosti nekretnine koju je utvrdio ovlašteni sudski procjenitelj, ali ne nižem od 80% cijene utvrđene nalazom i procjenom ovlaštenog sudskog vještaka koja je bila istaknuta kao početna cijena na prvoj javnoj licitaciji. Također, predviđa se da će se, ukoliko prodaja ne uspije na prvoj javnoj licitaciji, svaka daljnja licitacija održavati svakog prvog ponedjeljka u mjesecu s početkom u 12.00 sati, do konačne prodaje. Osobe zainteresirane za sudjelovanje na javnoj licitaciji dužne su najkasnije 4 dana prije održavanja licitacije pisanim putem iskazati svoj interes za sudjelovanje na licitaciji.


Donošenjem ove odluke odluka donešena na 4. sjednici Vijeća stavlja se van snage.

Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog odluke  o prodaji nekretnine – stana na izglasavanje.

Odluka o o prodaji nekretnine – stana  prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 9. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine – veterinarski punkt
Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o prodaji nekretnine–veterinarski punkt. Sva objašnjenja iznesena u točci 8. odnose se i na prijedlog ove odluke. 

Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog odluke  o prodaji nekretnine – veterinarski punkt na izglasavanje.

Odluka o prodaji nekretnine – veterinarski punkt  prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 10. Donošenje Odluke o dimnjačarskim poslovima na području Općine Orehovica
Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o

dimnjačarskim poslovima na području Općine Orehovica. 

Vijeće Općine Orehovica donijelo je Odluku o dimnjačarskim poslovima 1998. godine. Ista više ne udovoljava pozitivnim pravnim propisima Republike Hrvatske te je bilo nužno izraditi novu odluku koja se temelji na Zakonu o zaštiti od požara ( NN 58/93  i 33/05) , Zakonu o komunalnom gospodarstvu  ( NN 36/95) te članku  16. Statuta Općine Orehovica (Službeni glasnik Međimurske županije 11/09). Prijedlog odluke također je usuglašen sa koncesijom za obavljanje dimnjačarskih poslova koja je, nakon provedenog zakonom uređenog postupka,  dodijeljena 2008. godine obrtu „Dimos“ iz Strahoninca, vlasnika Roberta Zvera. Prijedlogu odluke priložen je obrazac uvjerenja o ispravnosti dimovodnog sustava. Načelnik Općine također je dodao da će domaćinstva uz uplatnice za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda domaćinstva primiti i upute rajonskog dimnjačara glede nove odluke o dimnjačarskim poslovima. Branko Sušec naglasio je da nova odluka ne znači povećanje cijena, već definiranje novih obveza na strani i dimnjačara i domaćinstava. 
Drugih komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog odluke  o dimnjačarskim poslovima na području Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o dimnjačarskim poslovima na području Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 11. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica
Predsjednik Vijeća Općine Orehovica Branko Sušec Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica.

Općinsko vijeće Općine Orehovice na svojoj 2. sjednici održanoj dana 14.07.2009. godine donijelo je Odluku o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica ( „Službeni glasnik Međimurske županije“ 10/09 )  koja sadrži nazive svih povremenih radnih tijela Općine te njihove članove.

Na sjednici Komisije za stipendije održane dana 23.02.2010. godine, predsjednik Komisije gospodin Branko Sušec, zbog neusklađenosti naziva tijela u Odluci o kriterijima stipendiranja ( „Službeni glasnik Međimurske županije“ 17/04 ) i Odluci o povremenim radnim tijela ( „Službeni glasnik Međimurske županije“ 10/09 ), podnosi prijedlog Vijeću Općine Orehovica da Komisija promijeni naziv u Povjerenstvo za stipendije.

U skladu s člankom 34.st.1 Zakona o popisu birača ( „Narodne novine“ 19/07 ), Vijeću Općine Orehovica podnosi se prijedlog da Komisija za popis birača, osnovana Odlukom o povremenim radnim tijelima ( „Službeni glasnik Međimurske županije“ 10/09 ) na 2. sjednici Vijeća održanoj dana 14.07.2009. godine, promijeni naziv u Povjerenstvo za popis birača kako bi se poštovale zakonske odredbe navedenog Zakona. 


Komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica na izglasavanje.


Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 12. Donošenje Odluke o kriterijima stipendiranja studenata s područja Općine Orehovica
Predsjednik Vijeća Općine Orehovica Branko Sušec Vijeću je prezentirao prijedlog
Odluke o kriterijima stipendiranja studenata s područja Općine Orehovica.



Vijeće Općine Orehovica na 19. sjednici održanoj 16.11.2004. godine donijelo je Odluku o stipendiranju studenata s područja Općine Orehovica. Navedenom odlukom su utvrđeni kriteriji stipendiranja, osnove na temelju kojih se dodjeljuju, način utvrđivanja bodova i ostali bitni elementi za utvrđivanje prava na stipendiranje. Komisija za stipendije utvrdila je da dosadašnja odluka ne udovoljava odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ( NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09). Kroz petogodišnju praksu dodjele stipendija utvrđeno je nema interesa za stipendije po socijalnoj osnovi, kao i da su u važećoj odluci utvrđeni bodovi za studente prve godine utvrđeni na način da je istima gotovo onemogućeno dostići bodove starijih studenata unatoč činjenici da im je prosjek ocjena 5,00. Također, detaljnije su razrađeni uvjeti vrćanja stipendije. Zbog svega navedenog komisija za stipendije utvrdila je potrebne izmjene te je načinila prijedlog nove odluke.
Snježana Šafarić komentirala je da, po njenim saznanjima, Bolonjski proces ne poznaje apsloventski staž kojeg spominje prijedlog nove odluke o kritetijima stipendiranja. Branko Sušec odgovorio je kako je Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa već upućen dopis u kojem se traži pojašnjenje ovog naziva. Isto tako smatra da apsolventski staž nije nigdje strogo definiran već se taj pojam odnosi na vrijeme korištenja studentskih prava nakon odslušanih svih predavanja.
Drugih komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o kriterijima stipendiranja studenata s područja Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o kriterijima stipendiranja studenata s područja Općine Orehovica  prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 13. Donošenje Odluke o raskidu Ugovora o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva sklopljenog 14.07.2005. između Općine Belica, Općine Domašinec i Općine Orehovica
Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o

raskidu Ugovora o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva sklopljenog 14.07.2005. između Općine Belica, Općine Domašinec i Općine Orehovica.

Općina Orehovica 14.07.2005. godine sklopila je ugovor o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva sa Općinom Belica i Općinom Domašinec. Prema Ugovoru obračun plaće, poreza i doprinosa, putnih troškova te ostalih prava iz radnog odnosa zajedničkog komunalnog redara obavljao je Jedinstveni upravni odjel Općine Belica, dok su se Općina Orehovica i Općina Domašinec obvezale podmirivati svaka 1/3 dijela spomenutih troškova. Od srpnja 2009. godine zajednički komunalni redar Marijan Sabol koristi bolovanje zbog zdravstvenih poteškoća, a nedavno je pokrenuo postupak utvrđivanja prava na invalidsku mirovinu. Također, povećao se obujam poslova koji bi morao obavljati komunalni redar, odnosno Općina je u obvezi zaposliti osobu koja će obavljati funkciju poljoprivrednog redara u skladu sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu (NN 152/08).  Općina Orehovica težila je ustroju zajedničkog komunalnog redarstva sa Općinom Mala Subotica zbog granice između općina koja se pruža sjeverno od Općine Orehovica te blizine područja, ali druga strana nije iskazala interes. Načelnik je pozvao prisutnu novinarku Željku Drljić da se uvjeri u postupanje Općine Mala Subotica glede službeno zatvorene deponije koja jeste u vlasništvu Općine Mala Subotica, ali se nalazi unutar granica Općine Orehovica. Naime, 08. ožujka 2010. kamioni tvrtke Murs Ekom d.o.o., službenog koncesionara za odvoz komunalnog otpada Općine Mala Subotica, na navedenu zatvorenu deponiju istovarili su u nekoliko navrata smeće sa groblja Općine Mala Subotica. Tvrtki Murs Ekom d.o.o. uputiti će se službeni zahtjev za dostavom podataka o nalogodavcu ovog odvoza, te će uslijediti prijava nadležnom inspektoratu.

Drugih komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o raskidu Ugovora o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva sklopljenog 14.07.2005. između Općine Belica, Općine Domašinec i Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o raskidu Ugovora o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva sklopljenog 14.07.2005. između Općine Belica, Općine Domašinec i Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 14. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica 

Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o

raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica.

Sukladno Programu raspolaganju zemljištem u vlasništvu države na području Općine Orehovica te njegovoj dopuni, koje je obje potvrdilo nadležno Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, Vijeće Općine Orehovica donijelo je odluku o raspisivanju javnog natječaja za zakup 3 čestice na k.o. Orehovica i 1 čestice na k.o. Podbrest. Iako ove godine izlazi zakup za još nekoliko čestica, iste se ne mogu uključiti u natječaj iz razloga što su Prostornim planom uređenja Općine Orehovica uključene u zone građenja, većinom kao gospodarske zone. 

Tijek natječaja, popis natječajne dokumentacije te početna cijena zakupa određena je Zakonom po poljoprivrednom zemljištu. Natječaj će se objaviti u lokalnim glasilima, na www.orehovica.hr te na oglasnoj ploči Općine Orehovica.

Komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica na izglasavanje.


Odluka raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica donesena je jednoglasno.
Ad. 15. Donošenje Odluke o imenovanju ulice kod nove škole u Orehovici
Načelnik Općine Orehovica, ujedno i predsjednik Komisije za imenovanje trgova i ulica Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o imenovanju ulice kod nove škole u Orehovici.

U južnom dijelu naselja Orehovica izgrađena je nova ulica koja se proteže od Ulice Nikole Tesle, paralelno sa Frankopanskom ulicom te se zatim križa sa istom na čestici 1957/32. Smjer ulice zatim kreće putem juga. Ova ulica predstavlja pristupni put novoj školskoj zgradi OŠ Orehovica i budućoj sportskoj dvorani. Budući da zgrada škole te sportski sadržaji dominiraju okolinom u kojoj se nalazi predmetna ulica Komisija za imenovanje trgova i ulica predlaže Vijeću imenovanje ulice Školskom ulicom. 

Komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o imenovanju ulice kod nove škole u Orehovici na izglasavanje.


Odluka o imenovanju ulice kod nove škole u Orehovici donesena je jednoglasno.

Ad. 16. Donošenje Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Orehovica
Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Orehovica.

Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi (»Narodne novine«, br. 10/97 i 107/07) obvezuje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na izradu Plana mreže dječjih vrtića, bez obzira je li općina osnivač dječjeg vrtića ili ne. Planom se utvrđuju ovlaštenici prava na predškolski odgoj i naobrazbu, te pojedinačna prava. Također, utvrđuju se postojeći kapaciteti vrtića i Male škole, kao i mogućnost njihovog povećanja.  Planom se predviđa da se predškolski odgoj i naobrazba djece pripadnika romske nacionalne manjine odvija u sklopu redovnog programa Male škole. Uz redovno sufinanciranje troškova dječjeg vrtića i financiranja Male škole iz proračuna Općine Orehovica moguće je uvesti posebni program jezičnog osposobljavanja djece romske nacionalne manjine (hrvatski jezik), koji se financira iz dotacija Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te drugih izvora sredstava.

Komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Orehovica na izglasavanje.


Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Orehovica donesen je jednoglasno.

Ad. 17. Donošenje Odluke o kandidaturi člana u Nadzornom odboru Međimurje-plina d.o.o. Čakovec


Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal Vijeću je prezentirao prijedlog Odluke o kandidaturi člana u Nadzornom odboru Međimurje-plina d.o.o. Čakovec.

Danom 30.04.2010. ističe mandat dosadašnjim članovima Nadzornog odbora Međimurje-plina d.o.o. Čakovec. Grupu 4., u kojoj se uz općine Goričan, Donji Kraljevec, Mala Subotica nalazila i Općina Orehovica predstavljao je Viktor Pintarić iz Orehovice. U razdoblju od 01.05.2001.-30.04.2004. grupu 4. predstavljao je Božidar Kolarić iz Donjeg Kraljevca, a u razdoblju 01.05.2004. – 30.04.2007. Stjepan Sinković iz Goričana. Svaka grupa dužna je kandidirati svoje kandidate, te o istome izvjestiti Skupštinu društva do 20.03.2010.


Prijedlog načelnika je sukladan neformalnom dogovoru unutar grupe gdje postoji određen redoslijed prema kojem je za prijedlog kandidata ove godine ovlaštena Općina Mala Subotica. Općina Mala Subotica kandidirala je načelnika Vladimira Domjanića.

Komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o kandidaturi člana u Nadzornom odboru Međimurje-plina d.o.o. Čakovec na izglasavanje.


Odluka o kandidaturi člana u Nadzornom odboru Međimurje-plina d.o.o. Čakovec donesena je jednoglasno.

Ad. 18. Izvješća

a. Izvješće načelnika Općine Orehovica

Izvješće načelnika za razdoblje 01.01.-15.03.2010. vijećnici su dobili uz materijale za sjednicu. Načelnik je konstatirao da su upisanom izvješću navedene samo glavne crte, dok se u stavrnosti radilo puno više. Branko Sušec konstatirao je kako su se vijećnici kroz sve aktualni sat te prijašnje točke dotaknuli svih bitnijih tema izvješća.

b. Izvješće ravnatelja OŠ Orehovica o radu OŠ Orehovica,

Branko Sušec, ravnatelj OŠ Orehovica, prisutnima je pojasnio dostavljeno izvješće o radu

OŠ Orehovica u šk.godini 2008/09. U izvješću se navode mjere pedagoške prakse kao i opisi događanja u školi tijekom školske godine. Rekao je kako prima puno upita oko datuma preseljenja u novu školsku zgradu. Unutrašnjost objekta je potpuno dovršena, te se saniraju manji ispusi. Zgrada se grije, ugrađen je alarm i videonadzor. Opremanje škole zahtijeva sredstva u visini od cca 1.500.000,00-2.000.000,00 kn. Iz županijskog proračuna obećano je 500.000,00 kn, dok su se ministarstva ogradila od ove investicije obrazloženjem da isto nije u njihovoj nadležnosti. Od hitnijih zahvata naveo je hitnu potrebu izravnanja površine kraj škole na kojoj raste ambrozija. Također, naglasio je da je pitanje hoće li Ministarstvo izdati dozvolu za rad bez uređenih vanjskih terena. I dalje je goruće pitanje izgradnja dvorane za čiju izgradnju će biti potrebna hitna intervencija.
Franjo Bukal osvrnuo se na podatak iz izvješća da se od 267 učenika tek njih 60-70% hrani u školskoj kuhinji, a cijena užine iznosi samo 4,00 kn po danu. Branko Sušec naglasio je da nekorištenje školske kuhinje nije odraz socijalnih prilika, već nezainteresiranost djece za prehranu.

Ad. 19. Informacije

a. Stanje sigurnosti


Vijećnicima su uz materijale dostavljena izvješća o stanju sigurnosti za prosinac 2009., te siječanj i veljaču 2010. godine.
b. Izrada procjene ugroženosti i plana zaštite i spašavanja

Načelnik je izvjestio da je Općina Orehovica sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju (NN 174/04, 79/07 i 38/09) dužna izraditi Procjenu ugroženosti i Plan zaštite i spašavanja. U tu svrhu sa Ustanovom za obrazovanje odraslih Defensor iz Varaždina potpisan je ugovor o izradi navedenih dokumenata. Cijena usluge iznosi 14.000,00 kn. S time u svezi 11. veljače 2010. godine održan je sastanak sa direktorom HE Čakovec Tomislavom Pintarićem, dipl. ing. Raspravljalo se o obvezi uspostave sustava uzbunjivanja te povezanosti istoga sa sva tri naselja Općine Orehovica
c. Ocjena suglasnosti zakonskih odredaba o financiranju vatrogastva sa Ustavom RH

Načelnik je izvjestio prisutne da je Uredbom o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2009. godinu te Odlukom o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi u 2009. godini, određeno da svaka jedinica koja je izradila i donijela procjenu i plan zaštite od požara je u obvezi financirati decentraliziranu funkciju vatrogastva, bez obzira što je značajna i odgovorna djelatnost povjerena DVDima s područja općine. Na taj način nastaje nekonzistentan pristup dodjele decentraliziranih sredstava koji dovodi do još većih razlika u fiskalnim kapacitetima jedinica lokalne samouprave.
 Vatrogasna zajednica Međimurske županije podnijela je prijedlog a Vijeće Općine Orehovica donijelo odluku o podnošenju prijedloga za pokretanje postupka za ocjenu suglasnosti sa Ustavom Republike Hrvatske

d. Mursko-dravska biciklistička staza (MURA-DRAVA.BIKE),


Mursko-dravska biciklistička staza (MURA-DRAVA.BIKE) je projekt uspostave prekograničnog intergralnog turističkog  proizvoda u pograničnoj regiji. Kod provedbe projekta biti će kreirana opsežna, dokumentirana baza prirodnih i kulturnih znamenitosti koja će se moći upotrijebiti i u druge svrhe. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.799.066,89 €.
Ad. 20 Razno
Miroslav Bezek uputio je pitanje tko trenutno odvozi komunalni otpad s područja Općine, s obzirom na odluku Vijeća sa prošle sjednice. Načelnik je odgovorio da odvoz i dalje obavlja GKP Čakom d.o.o. Postoji opcija raspisa novog natječaja za dodjelu koncesije, ali je utvrđeno da svi koncesionari sa sjedištem u Međimurskoj županiji imaju iste uvjete i cijene. Najveći problem predstavlja tvrtka Eko flor koja nudi vrlo niske cijene, ali davatelji koncesije nisu u mogućnosti kontrolirati kamo se odvozi otpad, na što je upozoren i Vinko Mladineo, direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.
Franjo Bukal prisutne je upoznao sa nemilim događejem koji se zbio ujutro istog dana održavanja ove sjednice. U Ured načelnika ušli su gospodin Stjepan Kolar iz Orehovice sa suprugom te su vrijeđali i omalovažavali načelnika. U jednom trenutku isti su željeli fizički nasrnuti sa štapom na načelnika, ali je on ostao suzdržan. Načelnik je vijećnicima naglasio da je svjestan agonije kroz koju su prošli supružnici Kolar, ali da je ovo ponašanje prevršilo svaku mjeru, tim više što im već 9 godina nastoji pomoći u njihovim imovinsko-pravnim problemima. Najavio je traženje policijske zaštite.Vijećnik Vlado Kolar, sin spomenutih, odgovorio je kako on svoje roditelje ne kontrolira i da je ovaj postupak isključivo odraz njihove volje.
Drugih pitanja i komentara nije bilo.

Završeno u 21.30

ZAPISNIK VODILA                                                        

    Mirjana Sečan   






Predsjednik Općinskog Vijeća
Branko Sušec, prof.
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