Izvješće načelnika Općine Orehovice za razdoblje od                              13.03.2010. – 13.05.2010.

Temeljem javnih radova u Općini Orehovica od 15. ožujka 2010. zaposleno je 7 pripadnika romske nacionalne manjine koji obavljaju poslove uređenja zelenih površina i poljskih puteva te 1 pripadnica romske nacionalne manjine koja obavlja poslove čišćenja općinskih prostorija. Ugovori o radu na određeno vrijeme sklopljeni su do 31.07.2010. zbog sezonske prirode poslove. Iz navedenog može se zaključiti da se radi o svega četiri mjeseca programa javnih radova što nije slučaj kao prethodnih godina. Stoga smo uputili zahtjev Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, područni ured Čakovec za produljenje roka obavljanja javnih radova za još dva mjeseca kako bi se zelene površine i groblja održavala za vrijeme vegetacijskog ciklusa. 

Od strane „Međimurskih voda“ dana 18.03.2010. izvršen je priključak na vodovodnu mrežu Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu. Vrijednost navedene investicije iznosi 19.749,29 kuna.

HEP – operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Čakovec, krajem mjeseca ožujka i početkom travnja, provela je redovito proljetno održavanje javne rasvjete. U Orehovici je zamijenjeno 16, u Podbrestu 10, a u Vulariji 8 neispravnih sijalica, te su zamijenjeni i drugi dotrajali elementi rasvjetnih tijela. Ukupna vrijednost obavljenih radova iznosi 4.955,12 kn.

Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva dana 25.03.2010. ministrici Marini Matulović – Dropulić upućen je dopis u kojem je navedeno da će Općina Orehovica uputiti zamolbu Vladi RH da Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost izda suglasnost na izmjenu Osnovnog ugovora o korištenju sredstava Fonda za neposrednu sudjelovanje Fonda u sufinanciranju Programa sanacije zatvorenog odlagališta komunalnog otpada „Jacine“.  Izmjena bi se odnosila na omjer financiranja na način da Fond na sebe preuzme financiranje 80 % troškova sanacije, a Općina Orehovica 20 %. Odgovor od strane Ministarstva još nije dobiven. 


Dana 30.03.2010. godine izvršena je primopredaja ključeva za sportsko – vatrogasni objekt u Orehovici od strane Općine Orehovica, zastupane po načelniku Franji Bukalu i predsjedniku Općinskog vijeća Branku Sušecu. Primopredaju ključeva i korištenje spomenutog objekta došli su za NK „Croatiu“ predsjednik Željko Vurušić, za udrugu „Wireless Orehovica“ predsjednik Robert Poljak te za DVD Orehovica tajnik Franjo Poznić. Tim činom isti se mogu koristiti prostorima koji su im dodijeljeni. 

31.03. 2010. u vijećnici Međimurske županije održan je radni sastanak na temu komunalnog doprinosa koji spram općinama, po legalizaciji romskih naselja, trebaju refundirati nositelji domaćinstva ili Vlada RH sukladno odlukama Općinskih i Gradskih vijeća. Međimurska županija je predsjednici Vlade RH gđi Jadranki Kosor uputila zahtjev za podmirenje komunalnog doprinosa i posebne upravne pristojbe pri legalizaciji romskih naselja među koje spada i romsko naselje Orehovica. Navedeni zahtjev Međimurske županije spram Vladi RH za refundacijom financijskih sredstava u iznosu od 571.600,00 za podmirenje komunalnog doprinosa i 285.800,00 kn za podmirenje posebnih upravnih pristojbi potpisala je i Općina Orehovica, zastupana po načelniku Franji Bukalu.

Krajem mjeseca ožujka komunalni radnici su , u sklopu javnih radova, domaćinstvima u sastavu Općine Orehovica podijelili uplatnice na ime zaduženja komunalne naknade za 2010. godinu. Njih 130 koji nisu htjeli zaprimiti uplatnice od donositelja,iste smo trebali dostaviti putem pošte te nas ta navedena dostava stajala dodatnih 1.500, 00 kn. Ukazala se potreba da se svim domaćinstvima distribuiraju i slijedeće obavijesti: upute o držanju pasa, obavijest o odvozu fekalija, upozorenje o plinskim štednjacima „A“  kategorije od strane dimnjačarskog obrta „Dimos.“ 


Temeljem zaključenog ugovora od 01.ožujka 2010. godine na sportsko – vatrogasnom objektu u Orehovici od strane izvođača „Montaža“ Kudec Vladimir  izvršeni su radovi izrade gips – kartonskog stropa u  potkrovlju vatrogasnog spremišta i prostorijama NK „Croatia“ sa izolacijom od tervola 10+5 cm.  Ukupna vrijednost investicije iznosi 42.267,72  kuna.

Početkom travnja započeti su soboslikarski i ličilački radovi u potkrovlju sportsko—vatrogasnog objekta u Orehovici od strane soboslikarskog obrta „Branko Višnjić“ iz Štefanca. Vrijednost izvedenih radova  i obavljenih usluga iznosi 16.463,55 kuna. Radovi su završeni krajem mjeseca travnja.

09. travnja 2010. godine održana je javna licitacija za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Orehovica – stana i veterinarskog punkta. Licitaciji nije nazočio nijedan zainteresirani ponuđač. 

Temeljem poziva od strane Općine Črenšovci, 09. travnja 2010. godine Branko Sušec, Dijana Čurin i Dragan Ignac prisustvovali su manifestaciji povodom obilježavanja „Svjetskog dana Roma“ u romskom naselju Kamenci, Slovenija.

U razdoblju od 13.04. do 15.04. od strane „Sanitacija“ d.o.o. Koprivnica izvršen je tretman sustavne deratizacije, a na temelju Ugovora od 01.12.2009. godine te Plana provođenja mjera deratizacije od 06.04.2010. Prilikom provođenja deratizacije u Općini Orehovica tretirano je ukupno 891 domaćinstvo. Prilikom provođenja tretmana sustavne deratizacije, stručni djelatnici koji su je provodili, zabilježili su srednje visok stupanj infestacije štetnim glodavcima u gotovo svim domaćinstvima Općine. Iz tog razloga, preporučuje se da se u jesen ponovi tretman deratizacije. Ukupni troškovi deratizacije iznose 19.507,55 kuna koje će Općina podmiriti u četiri obroka.

U skladu s projektnim planom projekta ROKIC:“DROM“ dana 22. travnja 2010. godine u dvorani OŠ Orehovica održana je radionica na temu: „Prilike i mogućnosti za razvoj romskog kulturnog turizma na prekograničnom području“. Radionicu se vodili: 

· Agata Sardelič, dipl.iur, predsjednica društva za održivi razvoj Pomurja „Misija *S“ i 
· Ludvik Levačič, predsjednik romskog društva „ Romano Pejtaušago“ Kamenci.
Radionici je prisustvovao zamjenik župana Međimurske županije Matija Posavec, Darko Radanović, Upravni odjel za gospodarstvo, promet i europske integracije te Željko Balog, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine Međimurske županije. Radionici se odazvao oko 15-tak pripadnika romske nacionalne manjine. Radionica je započela u 11.30 sati, a trajala je do 13.45.

Međimurski savez sportske rekreacije „Sport za sve“ i međimurski biciklistički klub „Mura“ Čakovec dana 25.04. organizirali su jednodnevnu sportsko – rekreativnu manifestaciju pod nazivom „ Biciklima međimurskim putevima – BIMEP 2010“.  U naselju Orehovica, kod autobusnog stajališta u centru naselja ( kod rotora ) nalazio se ulazno – izlazni punkt gdje su se sudionici manifestacije mogli okrijepiti vodom koju je osigurala Općina Orehovica, te kolačima i slasticama koje su pripremile vrijedne članice udruge „Sport za sve“ Općine Orehovica koje su dežurale od 09 do 17 sati.

26. 04.2010. Centar za vozila Hrvatske – Stanica za tehnički pregled vozila u Orehovici je obavljala tehnički pregled traktora i njihovih priključnih vozila za naselja u sastavu Općine Orehovica. Tehnički pregled obavljao se na adresi Općine Orehovica u vremenu od 7.30 do 14.00 sati. Tehnički je pregledano i registrirano 70 traktora i priključnih vozila.


Temeljem projekta ROKIC:“DROM“ od 26.04. do 28.04.2010 godine među pripadnicima romske nacionalne manjine u romskom naselju posjećena su pojedine obitelji koje su iskazale interes za daljnje sudjelovanje u projektnim aktivnostima od strane stručnog tima Sveučilišta iz Ljubljane u sastavu: Julija Sardelič i Miro Samardžija. S odabranim osobama provodili su  se intervjui kako bi se došlo do spoznaja o romskim običajima, kulturi i jeziku. Posjećena su ukupno 10 domaćinstva.

28.04.2010 Mirjana Sečan je, zbog spriječenosti načelnika Franje Bukala, sudjelovala na 7. sjednici kolegija gradonačelnika i načelnika Međimurske županije. Jedna od aktualnih točki dnevnog reda odnosila se na raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem gdje je glavnu riječ imao mr.sc. Josip Kraljičković, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja Republike Hrvatske.  Podnijeto se izvješće o cijepljenju protiv HPV-a  virusa učenica 7. razreda gdje je Općina Orehovica sudjelovala sufinanciranjem istog.  Raspravljalo se i o suzbijanju komaraca na području Međimurske županije

 U svezi s očitovanjem glede uzurpacije građevinskih zemljišta u ulici A.G. Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici, rok do kojeg je osoba koja je uzurpirala zemljište mogla predati izjavu kojom prihvaća uvjete otkupa zemljišta od Općine Orehovica istekao je 12. ožujka 2010.  Od ukupno 11 uzurpiranih površina u ulici A.G. Matoša i Dravskoj ulici u Orehovici, njih 6-ero je suglasno da se određeno uzurpirano zemljište otkupi, dok njih 5-ero do navedenog roka nije predalo izjavu. Stoga ćemo još jednom istima ponoviti upit koji se tiče otkupa uzurpiranog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica.


Spram ponudama za izradu, dopremu i postavu unutarnje stolarije na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu kao dobavljač i izvođač navedenih radova, odabran je „Domet“ d.o.o. Prelog. Radovi će biti završeni do 20. svibnja 2010. Visina obavljenih radova iznositi će 26.500,63 kn.

Temeljem ponude, cijena keramičkih pločica za Dom kulture i vatrogasno spremište u Podbrestu  iznosi 31.409,97 kn od čega čini cca 136 m2 zidnih te 330m2 podnih pločica. Cijena ljepila i fugir mase iznosi 1.946,94 kn. U tu cijenu nisu uključene zidne pločice za kuhinju, pločice za samu dvoranu niti pak pločice za terasu. Iste će odabrati ovlašteni nadzorni organ. Izvođač radova na polaganju keramike je firma „Art interijeri“ iz Cirkovljama. Spram ukupnoj ponudi radovi će stajati cca 48.193,61 kn.

Dana 29. 04.2010.Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, ministru mr.sc.Božidaru Pankretiću, upućena je požurnica koja se tiče početka izgradnje školske sportske dvorane pri Osnovnoj školi Orehovica. Naime, prilikom posjeta ministra Međimurskoj županiji 09.09.2009. godine upriličen je posjet Općini Orehovica na kojem su načelnik Općine i predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec  ministra i njegove suradnike izvijestili o problematici izgradnje i opremanju osnovne škole, a ujedno se vodio i razgovor o mogućnostima nastavka gradnje sportske dvorane. U spomenutom razgledavanju, ministar Božidar Pankretić dao je riječ da će u 2010. godini biti pronađeno rješenje za financiranje i početak izgradnje sportske dvorane u koju je uglavljeno šest učionica radi izvođenja jednosmjenske nastave te kako bi se zadovoljili pedagoški standardi izvođenja tjelesne nastave. 

Poslije negativnog odgovora Ministarstva kulture na zahtjev Općine Orehovica za financiranje investicijskog programa uređenja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu temeljem raspisanog natječaja, 10. veljače na radnom sastanku u Ministarstvu kulture raspravljalo se o mogućnosti uvrštenja investicije izgradnje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u program financiranja programa javih potreba u kulturi za investicijsku djelatnost u 2010. godini. Ministarstvo kulture je prepoznalo važnost ovog projekta te je 11. ožujka 2010. sa Općinom Orehovica potpisala Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva. 20. travnja Ministarstvo je na žiro račun Općine doznačilo 100.000,00 kuna, Stoga se pokreću daljnji radovi na objektu odnosno izvršit će se izrada i dobava unutarnje stolarije, uspostava rasvjete i postava keramike i sanitarija.


U izvještajnom razdoblju obavljena su 3 službena putovanja. Osim već spomenutog posjeta Dijane Čurin romskom naselju „Kamenci“ povodom obilježavanja Svjetskog dana Roma, načelnik Franjo Bukal dana 31. ožujka prisustvovao je na radnom sastanku pri Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Predan je zahtjev kojim se traži izdavanje suglasnosti za početak izvođenja radova na deponiji „Prosišće“. Jednako tako, g. Vinku Mladineu predan je i zahtjev za dodjelu beskamatnog kredita u iznosu od 550.000,00 kuna sa početnim rokom vraćanja u 2011. godini. Dana 22. travnja načelnik Franjo Bukal sudjelovao je na savjetovanju u Zagrebu kojem je bila tema: „Reforma lokalne i regionalne samouprave“. Jedno od glavnih pitanja o kojem se raspravljalo bilo je prijedlog novog teritorijalnog ustrojstva.
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