Z A P I S N I K

                sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 13.08.2010. godine u Vijećnici Općine Orehovica s početkom u 20.30 sati.

                Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec pozivom broj: Klasa: 012-03/10-03/52 , Ur.broj: 2109/22-10-02 od 06.08.2010. godine.

                Nazočni vijećnici:  Miroslav Bezek, Franjo Gajnik, Tomo Kovač, Željko Martinec, Zlatko Orsag, Branko Sušec, Vuk Krunoslav te Viktor Pintarić, zamjenik načelnika. Netom prije održavanja sjednice Zdravko Klinec javio je da će zakasniti na sjednicu.
                Osim vijećnika i zamjenika načelnika sjednici je nazočio gospodin Franjo Logožar u ime Ustanove za obrazovanje odraslih Defensor – izrađivača Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Orehovica  i Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Orehovica, zatim predstavnik javnog priopćavanja Velimir Kelkedi, predstavnik Međimurskih novina i Radio Čakovca te službenica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara.
Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Prebrojavanjem prisutnih vijećnika predsjedavajući je utvrdio da sjednici prisustvuje 7 vijećnika i da jedan vijećnik opravdano kasni te da postoji kvorum. Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.
U aktualnom satu pitanja nije bilo te je isti završen u 20.32 sati.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu. 

D N E V N I   R E D

1. Prihvaćanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog Vijeća Općine Orehovica,

2. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.,

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Orehovica,
4. Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Orehovica,

Napomena: Procjena i Plan mogu se dobiti na uvid svakim radnim danom u vremenu 07.00-15.00 sati u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Orehovica,

5. Donošenje Odluke o razrješenju dužnosti člana Stožera zaštite i spašavanja te imenovanju novog člana,
6. Donošenje Odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola sa područja Općine Orehovica,

7. Izvješća

a. Izvješće načelnika Općine Orehovica,

8. Informacije

a. Davanje prethodne suglasnosti na povećanje cijene vodnih usluga: opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda,

b. Davanje prethodne suglasnosti o akcijskim uvjetima plaćanja naknade i izvođenja priključka na vodoopskrbni sustav za područje Općine Orehovica,

c. Davanje suglasnosti za financiranje Regionalnog odlagališta otpada Piškornica,

d. Stanje sigurnosti za travanj, svibanj i lipanj 2010.,

9. Razno.

Predsjedavajući je predložio da se izmjeni poredak točaka dnevnog reda na način da točke 3. i 4. postanu točke 2. i 3. budući da će o istima izlagati gost gospodin Logožar, a da rasprava o točci 2. postane točka 4. dnevnog reda. Prisutni su jednoglasno prihvatili predloženu izmjenu dnevnog reda. 

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 6. sjednice 

Općinskog Vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća održane 13.05.2010.  

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno od prisutnih vijećnika, dok će se o  Zdravko Klinec o istome očitovati kad stigne na sjednicu.
Ad. 2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Orehovica
Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je načelnik Općine Orehovica. 

Gospodin Franjo Logožar ispred Ustanove za obrazovanje odraslih Defensor iz Varaždina predstavio  je prisutnima Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Orehovica. Naime, Zakon o zaštiti i spašavanju (NN 174/04, 79/08 i 38/09) propisuje izradu ovog dokumenta u svrhu izrade Plana zaštite i spašavanja. Navedenom procjenom utvrđene su potencijalne ugroze na području Općine:
· Poplave – procjenom je utvrđeno da je na području Općine vrlo dobra upojnost tla, što je od značaja za bujice manjeg intenziteta. Međutim, najveću opasnot predstavlja pucanje brane u slučaju koje bi se pod udarnim valom našla sva tri općinska naselja i pod čijim bi djelovanjem došlo do znatnih ljudskih i materijalnih gubitaka.  Za smanjenje snage udarnog vala od najveće su važnosti sustav uzbunjivanja te 3 postojeća propusta kojima će se određena količina vode propustiti u stari tok rijeke Drave. Također, postoji asfalni zastor koji uvelike pridonosi čvrstoći same brane, a i kvaliteta tla koje bi moralo zadržati nadolazeću vodenu masu je također dobra. Gospodin Logožar je naglasio da, iako je ova ugroza velika, postoji mala vjerojatnost da će se ona i dogoditi.
· Potresi – područje Općine Orehovica spada pod područja umjerenog seizmološkog rizika. U posljednih 10 godina na području Općine nije zabilježen nijedan potres, dok je najjači zabilježeni iz 1590. godine 50 km SI od Općine Orehovica. Eventualni potres bio bi regionalnog značaja.
· Ostale nepogode:

· Suša – u zadnjih 10 godina zabilježena 2003. i 2007.

· Toplinski val – u posljednih 10 godina nije zabilježen nijedan slučaj.

· Olujno i orkansko nevrijeme i jak vjetar – u periodu 2000.-2010. zabilježeni su vjetrovi jačine 7-9 Bofora, ali bez većih materijalnih šteta te bez nastanka pijavica.
· Klizišta – nema evidentiranih klizišta niti su ona izvjesna.
· Snježne oborine i poledica – veće oborine mogu se očekivati samo iznimno, uz naglasak da Općina Orehovica ima organiziranu zimsku službu putem ugovora o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti. 
· Tuča – u razdoblju 2000.-2010. zabilježena 2005. godine, ne može izazvati posljedice obilježja katastrofe ili velike nesreće u Općini Orehovica.
· Prekomjerne oborine (kiša) – zabilježene 2009. godine, u tijeku je rješavanje problematike odvodnje oborinskih voda kroz sustav prirodnih laguna.
· Tehničko-tehnološke katastrofe – minimalna verojatnost, najveća koncentracija štetnih tvari prevozi se državnom cestom D20.

Gospodin Logožar također je naglasio da je izrađenu procjenu suglasnost izdala Državna uprava za zaštitu i spašavanje.
U 20.47 sati sjednici se pridružio Zdravko Klinec. Isti je prihvatio Zapisnik sa 6. sjednice.
Miroslav Bezek pitao je može li brana puknuti u slučaju potresa. Gospodin Logožar odgovorio je da je vrlo mala vjerojatnost za ovu vrstu katastrofe, jer su nasipi kvalitetni i izdržljivi, ali je moguće da plimni val ošteti krunu. Drugih pitanja nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o prihvaćanju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Orehovica na izglasavanje prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 3. Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Orehovica
Vezano za prethodnu točku gospodin Logožar predstavio je Plan zaštite i spašavanja za područje Općine Orehovica. Isti sadrži naputke o upozoravanju stanovništa o prijetećim opasnostima, razrađuje pripravnost, mobilizaciju i narastanje operativnih snaga te utvrđuje mjere zaštite i spašavanja u slučaju katastrofa koje su kao moguće utvrđene Procjenom iz prethodne točke zapisnika.Posebno težište stavljeno je na dobrovoljna vatrogasna društva Orehovica, Podbrest i Vularija čiji članovi posjeduju znanja za slučaj katastrofa. Zlatko Orsag također se osvrnuo na potrebu čim većeg angažiranja oko financijske  pomoći dobrovoljnim vatrogasnim društvima. 
Rasprave nije bilo. 

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

U 20.56 sati gospodin Logožar napustio je sjednicu.

Ad. 4. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.
Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je načelnik Općine Orehovica. Članovi Vijeća uz prijedlog odluke primili su obrazloženje uz polugodišnji obračun proračuna. 
U obračunskom razdoblju I-VI mjesec 2010. godine ostvareni su ukupni prihodi/primici u iznosu od 1.605.194,00 kn što je 27% ostvarenja godišnjeg plana, odnosno 60% plana promatranog obračunskog razdoblja. Na snižene ukupne prihode od planiranih uvelike je utjecao izostanak od pomoći iz državnog i županijskog proračuna. Isto tako u prvoj polovici 2010. godine prihodi od poreza na dohodak smanjeni su za cca 20% ili 180.000,00 kuna, što je značajno manje prihodovanje navedenih prihoda u ovom obračunskom razdoblju.

U prvoj polovici 2010. godine planirani je i dio prihoda od sukcesije sa općinom Mala Subotica na ime prodaje stanova bivše općine Čakovec . Konkretno, planirano je da Općina Mala Subotica iz svojega proračuna Općini Orehovica uplati pripadajući dio (34,79%). Međutim navedeno Općina Mala Subotica nije  ispoštovala. U odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine ostvareni su prihodi veći  za  228.550,00 kn  ili za 17%.
U obračunskom razdoblju I-VI mjesec 2010. godine ostvareni su ukupni rashodi u iznosu 2.105.774,00 kuna, što je 35% godišnjeg, odnosno 75% plana obračunskog razdoblja. Neutrošena sredstva (žiro račun i blagajna) na početku obračunskog razdoblja iznosila su 827.607,00 kune, a krajem obračunskog razdoblja iznose 149.886,00 kuna. Stanje nepodmirenih obveza na početku godine iznosilo je 2.339.251,00 kuna, a na kraju obračunskog razdoblja iznosi 2.339.961,00 kuna, od čega je 1.000.000,00 kuna zajam kojemu glavnica dolazi na naplatu u 2011. godini. Navedena stanja sredstava na početku i na kraju obračunskog razdoblja sadrže sredstva Hrvatskih voda d.d. za koje se ubire naknada za uređenje voda i ne iskazuje se niti u prihodima, niti u rashodima proračuna. Tijekom izvještajnog razdoblja Općina nije imala prihode od vlastite djelatnosti, jer nema ustrojenu takovu djelatnost, nije davala niti primala zajmove, a nije davala niti koristila bilo kakova jamstva.

Zlatko Orsag rekao je da nema posebnih primjedbi budući da ovaj obračun predstavlja stvarno stanje. Međutim, upozorio je kako bi se malo moralo pripaziti pri nesrazmjeru pojedinih stavaka, odnosno dogodilo se da se određene stavke prihoda nisu ostavrile više od 27%, dok su neki rashodi već na 80%. Drugih  komentara nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.na izglasavanje.

 Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2010 prihvaćen je jednoglasno.
Ad. 5. Donošenje Odluke o razrješenju dužnosti člana Stožera zaštite i spašavanja te imenovanju novog člana


Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je načelnik Općine Orehovica. Naime, Općinsko Vijeće imenovalo je članove Stožera zaštite i spašavanja na 2. sjednici održanoj 14.07.2009. Kristijan Mlinarić, djelatnik PU Međimurske, obavijestio je Jedinstveni upravni odjel Općine Orehovica da je promijenio prebivalište, te da više nije u mogućnosti obavljati dužnost člana Stožera. Iz navedenog razloga kontaktiran je član Vijeća Općine Orehovica gospodin Ladislav Požgaj, također djelatnik PU Međimurske, koji međutim do dana održavanja sjednice nije dao odgovor prihvaća li ovu dužnost ili ne. Zbog navedenog predsjednik Općinskog Vijeća predložio je da se donese odluka kojom se razrješuje član Stožera zaštite i spašavanja Kristijan Mlinarić, a da se imenovanje novog člana prolongira za slijedeću sjednicu Općinskog vijeća.
Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti člana Stožera zaštite i spašavanja Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o razrješenju dužnosti člana Stožera zaštite i spašavanja Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.
Ad. 6.  Donošenje Odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola sa područja Općine Orehovica

Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je načelnik Općine Orehovica. Općinsko Vijeće na 3. sjednici održanoj 30.09.2009. donijelo je odluku o sufinanciranju prijevoza za učenike srednjih škola sa područja Općine Orehovica za školsku godinu 2009/10. Kako u rujnu počinje nova školska godina potrebno je donijeti novu odluku. Predsjedavajući je prisutne izvjestio kako je kontaktirano 9 međimurskih općina kako bi se prikupili podaci o visini sufinanciranja cijene prijevoza učenika srednjih škola. Podaci su raznoliki te prvenstveno ovise o snazi općinskog proračuna. Stoga je predložio da se ove školske godine Općina Orehovica uključi u sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca sa 100,00 kn po učeniku, bez obzira na vrstu prijevoza (autobus ili vlak) te bez obzira na mjesto u kojem se nalazi škola koju pohađa. 


Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola sa područja Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola sa područja Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 7. Izvješće načelnika Općine Orehovica
Načelnik Općine  Orehovica pisano je izvješće o radu Jedinstvenog upravnog odjela u razdoblju 13.05.-06.08.2010. podnio pisano izvješće koje su vijećnici primili uz radni materijal za sjednicu.
Krajem svibnja 2010. Općina Orehovica uputila je Središnjem državnom uredu za raspolaganjem imovinom u vlasništvu RH zahtjev za darovanjem 3 nekretnine na području predviđenom za stambenu izgradnju u Romskom naselju. Navedene nekretnine koristit će se kao zamjena za objekte koji su predviđeni za rušenje u DPU Romskog naselja. 

01.06.2010. u radove na sanaciji odlagališta Prosišće u Vulariji uveden je izvođač Univerzal d.o.o. iz Varaždina. Sami radovi, međutim, započeli su tek 09.06.2010. zbog nepovoljnih vremenskih prilika. Izvođač je na naslov Općine sa zaključno 15.07.2010. dostavio 1. privremenu situaciju koja je zajedno sa svim pratećim listovima, građevinskim dnevnikom te fotografijama sanacije dostavljena Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost na potvrdu. Također, započelo se sa pregovaračkim postupkom bez prethodne objave (u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi) zbog potrebe za izvođenjem dodatnih radova, na koji se također očekuje potvrda Fonda. Ukupna vrijednost 1. privremene situacije iznosi 345.857,55 kn.

U utorak 01.06.2010. godine Hrvatski crveni križ proveo je akciju dobrovoljnog darivanja krvi u Općini Orehovica. Akciji darivanja krvi pristupilo je ukupno 35 darivatelja od čega je krv darovalo 27 darivatelja, a 8-ero je odbijeno.

Sukladno odluci Vijeća Općine Orehovica 13.06.2010. provedeni su izbori za vijeća mjesnih odbora Općine Orehovica. U svakom naselju kandidirala se po jedna lista koju je činila Koalicija stranaka Hrvatska demokratska zajednica – Hrvatska narodna stranka – Hrvatska seljačka stranka – Socijaldemokratska partija  ( HDZ - HNS – HSS - SDP ). Postignuti su slijedeći izborni rezultati:

VMO OREHOVICA

	Upisano ukupno birača  
	1244

	Glasovalo
	40

	Važeći glasački listići 
	39

	Nevažeći glasački listići
	1

	Rezultat:

Koalicija stranaka: Hrvatska demokratska zajednica – Hrvatska narodna stranka – Hrvatska seljačka stranka – Socijaldemokratska partija HDZ – HNS – HSS – SDP


Nositelj liste: Željko Martinec
	39


Konstituirajuća sjednica VMO Orehovica održana je 12.07.2010. Sukladno čl. 68. Statuta Općine Orehovica sjednicu je sazvao načelnik Općine Franjo Bukal, koji je ujedno i predsjedavao istom.  Za predsjednika je izabran Željko Martinec, dok je njegov zamjenik Ivan Kosir. Članovi VMO Orehovica su: Marko Hunjadi, Branko Horvat, Franjo Klinec, Krunoslav Vuk, Mišel Mesarić, Franjo Držanić, Zdravko Klinec.

VMO PODBREST

	Upisano ukupno birača  
	616

	Glasovalo
	49

	Važeći glasački listići 
	40

	Nevažeći glasački listići
	9

	Rezultat:

Koalicija stranaka: Hrvatska demokratska zajednica – Hrvatska narodna stranka – Hrvatska seljačka stranka – Socijaldemokratska partija HDZ – HNS – HSS – SDP


Nositelj liste: Franjo Gajnik
	40


Konstituirajuća sjednica VMO Podbrest održana je 13.07.2010. Sukladno čl. 68. Statuta Općine Orehovica sjednicu je sazvao načelnik Općine Franjo Bukal, koji je ujedno i predsjedavao istom.  Za predsjednika je izabran Franjo Gajnik, dok  njegov zamjenik , zbog odsustva dvojice članova VMO Podbrest Josipa Katanovića i Zvonka Hajdinjaka, nije izabran. Osim spomenutih u VMO Podbrest izabrani su još Vera Balent, Želimir Halić, Antun Šket i Ivan Maček. 19.07.2010. održana je prva sjednica VMO Podbrest na kojem se bili prisutni članovi koji su izostali sa konstituirajuće sjednice, a izabran je i zamjenik predsjenika Josip Katanović.
VMO VULARIJA

	Upisano ukupno birača  
	387

	Glasovalo
	41

	Važeći glasački listići 
	41

	Nevažeći glasački listići
	0

	Rezultat:

Koalicija stranaka: Hrvatska demokratska zajednica – Hrvatska narodna stranka – Hrvatska seljačka stranka – Socijaldemokratska partija HDZ – HNS – HSS – SDP


Nositelj liste: Zlatko Orsag
	41


Konstituirajuća sjednica VMO Vularija održana je 13.07.2010. Sukladno čl. 68. Statuta Općine Orehovica sjednicu je sazvao načelnik Općine Franjo Bukal, koji je ujedno i predsjedavao istom.  Za predsjednika je izabran Slavko Gregurić, dok je njegov zamjenik Zlatko Orsag. Članovi VMO Vularija su: Zvonko Just, Petar Škvorc i Silvo Kozjak.

Načelnik Općine Orehovica 15.06.2010. sklopio je sa Savjetom na nacionalne manjine Ugovor o financijskoj potpori u provedbi projekta ROKIC:DROM. Vrijednost ugovora je 100.000,00 kn. Navedena sredstva namijenjena su otkupu zemljišta previđenog spomenutim projektom. 

16.06.2010. održana je usmena rasprava u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Orehovica i Općine Mala Subotica. Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal izjavio je da su predmet ovog spora financijska sredstva od prodanih stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo, dok je punomoćnik Općine Mala Subotica predložio da se odbije prijedlog za pokretanje postupka arbitraže te da se prihvate zaključeni sporazumi između Općine Orehovica i Mala Subotica, iako su sklopljeni nakon proteka prekluzivnog roka. Arbitražno vijeće je nakon provedene rasprave donijelo zaključak da Općina Mala Subotica u roku od 30 dana istome dostavi ugovore o prodaji stanova koji imaju obročno plaćanje profuturo stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo te ugovore o najmu stanova, kako je to bila zadužena i zaključkom arbitražnog vijeća od 14. prosinca 2009. godine, a isto nije ispunila. Također, Vijeće je obvezalo Općinu Mala Subotica da u istom roku dostavi i podatke o ukupnoj uplati sredstava s naslova prodaje stanarskog prava, kao i ukupan dug kupaca s tog naslova. 

Ministarstvo kulture i ove je godine raspisalo natječaj za prijavu programa investicijske potpore za 2011. godinu. Općina Orehovica na navedeni natječaj prijavila je dovršetak izgradnje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu u visini od 800.000,00 kn, od kojih bi 50% trebalo sufinancirati Ministarstvo kulture.

Općina Orehovica i Međimurska banka d.d. 09.07.2010. sklopile su ugovor o kratkoročnom okvirnom kreditu po poslovnom računu po principu tekućeg računa br. 1860500004 u visini od 180.000,00 kn. Isti je sklopljen temeljem odluke Općinskog vijeća od 17.03.2010. Sredstva će se koristiti ako za to bude potrebe, odnosno ako priliv sredstava po zaduženjima neće biti dostatan za podmirenje obveza po računima u valuti.  

15.07.2010. načelnik Općine zastupao je Općinu Orehovica na ročištu u Općinskom sudu u Čakovcu u zemljišno-knjižnom predmetu predlagatelja Ivana Lešnjaka iz Ivanovca povodom prijedloga za pojedinačni zemljišno-knjižni ispravni postupak temeljem kojeg predlagatelj želi steći vlasništvo nad kat. čest. 279 (Štuk) k.o. Vularija. Naime, navedena čestica nalazi se u Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države za Općinu Orehovica na koji je Općina dobila sve potrebne suglasnosti nadležnog ministarstva. Izmjenom navedenog programa, na koji je također izdana suglasnost, navedena čestica predviđena je za prodaju, te je u skladu sa time Općina Orehovica 2005. pokrenula postupak za prodaju. Temeljem provedenog natječaja odabran je najpovoljniji ponuditelj Marijan Baranašić iz Vularije. Međutim, nakon dostave nacrta ugovora na prethodnu suglasnost Županijskom državnom odvjetništvu ista je uskraćena iz razloga što je navedeno tijelo raspolagalo podacima da je navedena čestica dana u vlasništvo Ivanu Lešnjaku te Slavi i Franji Topleku u postupku eksproprijacije, odnosno kao zamjena za nekretnine oduzete za potrebe šljunčare. Navedeni se nikad nisu upisali kao vlasnici, već je kao jedini vlasnik u zemljišnim knjigama navedena Republika Hrvatska. Nakon što je Ivan Lešnjak pokrenuo navedeni prijedlog za uknjižbom prava vlasništva Općina Orehovica predala je prigovor protiv ovog postupka. Na ročištu su uzete izjave svjedoka Ane Bašek i Đure Podvezanca iz Ivanovca koji su ustvrdili da Ivan Lešnjak unatrag 25 godina obrađuje predmetnu nekretninu te da im je poznato da mu je ista dana u vlasništvu u postupku eksproprijacije. Načelnik Općine Orehovica iznio je povijest raspolaganja navedenom nekretninom i naglasio da je čestica u vlasništvu RH, da se nalazi u Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države za područje Općine Orehovica te da je Općina Orehovica ishodila sve zakonom propisane  suglasnosti na korištenje ovog zemljišta, odnosno na njegovu prodaju, te da jedina može njime raspolagati. Također je izjavio da će, u slučaju da sud presudi u korist predlagatelja, Općina Orehovica tražiti povrat svih troškova koje je imala u vezi sa provođenjem postupka natječaja za prodaju, budući da je predlagatelj neupisivanjem svojeg prava u zemljišne knjige doveo Općinu Orehovica u zabludu. Sud je odlučio da se daljnji dokazi neće provoditi te da će se presuda donijeti pisanim putem.

Raspisan je natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kojim se jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave dodjeljuju bespovratna financijska sredstva za poticanje energetske učinkovitosti i učinkovitog korištenja energije u neposrednoj potrošnji, korištenje obnovljivih izvora energije, održiva gradnja, čistiji transport te izrada studija kojima će se osigurati pretpostavke za realiziranje ciljeva u području energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. Općina Orehovica priprema tri projekta: toplinske fasade na sportsko-vatrogasnom objektu u Orehovici i Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu te izgradnja učinkovitog sustava rasvjete (HEP ESCO).

U izvještajnom razdoblju održana su dva kolegija načelnika i gradonačelnika Međimurske županije, na kojima se, između ostalog, donio zaključak o upućivanju zahtjeva Međimurskoj banci d.d. za dostavom izvješća o participaciji sredstava od prodaje stanova bivše Općine Čakovec spram Općini Mala Subotica u razdoblju od 30.06.1997. nadalje, tj. Nakon izdvajanja naselja Orehovica, Podbrest i Vularija iz sastava spomenute Općine. Također, kolegij je donio zaključak da se Međimurskoj banci d.d. uputi zahtjev za dostavom izvješća o neizvršenim uplatama po kreditima kupaca stanova na području Općine Orehovica.  Na sjednici održanoj 15.07.2010., između ostalog, raspravljalo se o načinu financiranja prijevoza učenika srednjih škola i studenata. 

Temeljem zaključka kolegija načelnika od 28.04.2010. Županija je izradila i distribuirala edukativne letke o uklanjanju svih potencijalnih žarišta koja pogoduju razvoju ličinki komaraca. Isti su svakom domaćinstvu distribuirani putem općinskih komunalnih djelatnika. Također, tijekom lipnja navedeni su djelatnici distribuirali i redovno zaduženje grobne naknade.

U izvještajnom razdoblju obavljena su 4 službena putovanja. Načelnik Franjo Bukal prisustvovao je 16.06.2010. već spomenutom usmenom ročištu u predmetu sukcesije između Općine Orehovica i Općine Mala Subotica, te je 18.06.2010. sudjelovao na sastanku načelnika u organizaciji Udruge općina u Republici Hrvatskoj sa temom teritorijalnog preustroja koji se održao u Mariji Bistrici. Dijana Čurin sudjelovala je 13.05.2010. na sastanku u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Odjelu za prekograničnu suradnju, te na 2. sjednici Upravnog odbora projekta ROKIC:DROM.

Rasprave nije bilo.

Ad. 8. Informacije

a. Davanje prethodne suglasnosti na povećanje cijene vodnih usluga: opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda

Međimurske vode d.o.o. podnijele su u skladu sa čl. 21 Zakona o komunalnom gospodarstvu Općini Orehovica zahtjev za povećanjem cijene vodnih usluga: opskrbe pitkom vodom, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Prema navedenom zahtjevu došlo bi do slijedeće promjene u cijeni:
	Jedinica lokalne samouprave
	OPĆINA OREHOVICA

	Opis
	Vodoopskrba

	Kategorija
	Domaćinstva
	Ustanove i udruge
	Gospodarstva

	Sadašnja cijena
	8,96 kn/m3
	8,96 kn/m3
	11,15 kn/m3

	Nova cijena
	9,35 kn/m3
	9,35 kn/m3
	11,71 kn/m3

	Fiksni troškovi / mjesečni iznos
	17,00 kn
	17,00 kn
	50,00 kn


Kako su dioničari spomenutog društva Grad Čakovec,Grad Mursko Središće i Općina Nedelišće, koji čine većinsku vlasničku strukturu Društva već dali svoj pristanak, Općina Orehovica nedavanjem suglasnosti nije mogla izbjeći povećanje cijene vode. Zbog navedenog, a temeljem ovlaštenja iz čl. 21. st.2. Zakona o komunalnom gospodarstvu načelnik Općine Orehovica izdao je traženu suglasnost.
b. Davanje prethodne suglasnosti o akcijskim uvjetima plaćanja naknade i izvođenja priključka na vodoopskrbni sustav za područje Općine Orehovica


Međimurske vode d.o.o. podnijele su zahtjev Općini Orehovica za odobrenjem akcijskih uvjeta plaćanja naknade i izvođenja priključka na vodoopskrbni sustav Međimurja. Akcijskim uvjetima predviđaju se pogodnosti za:

Naknadu za priključenje ( važeća naknada je 4.000,00 kuna )

· 20 % popusta za plaćanje u cijelosti  u roku od 8 dana od sklapanja ugovora što iznosi 3.200,00 kuna

· 10 % popusta za plaćanje do 12 mjesečnih rata što iznosi 3.600,00 kuna

· do 24 mjesečnih rata što iznosi 4.000,00 kuna beskamatno

Izvedbu priključka na vodovodnu mrežu
· 20 % popusta za plaćanje u cijelosti u roku od 8 dana od sklapanja ugovora

· do 24 mjesečnih rata, beskamatno, s tim što se prva rata uvećava za iznos PDV-a

Primjena cijena odnosi se na razdoblje od 01.08.2010. do 31.12.20010. Načelnik Općine Orehovica izdao je traženu suglasnost.
c. Davanje suglasnosti za financiranje Regionalnog odlagališta otpada Piškornica

Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske Piškornica d.o.o. uputio je na Općinu Orehovica Poziv za potpisivanje Sporazuma o preuzimanju otpada. Navode da je gospodarenje otpadom regulirano kroz Strategiju gospodarenja otpadom (NN 130/05) te su sukladno tome županije Koprivničko-križevačka, Varaždinska, Međimurska i Krapinsko-zagorska te Općina Koprivnički Ivanec osnovale navedeno društvo za gospodarenje otpadom. Cijena za preuzimanje i obradu otpada biti će izračunata iz cijene investicije i pogona RCGO Piškornica, umanjena za bespovratna sredstva EU fondova i biti će jednaka za sve potpisnike Sporazuma kroz čitvao razdoblje trajanja projekta od 30 godina. Predsjedavajući je izvjestio da je Općina Orehovica prisiljena pričekati sa potpisivanjem ovakvog sporazuma iz razloga što Općinski proračun trenutno opterećuju troškovi sanacije divljih deponija Jacine i Prosišće, ali da će se još morati iskristalizirati detalji o pretovarnim i sabirnim stanicama na području Međimurske županije. 
d. Stanje sigurnosti za travanj, svibanj i lipanj 2010.

PU Međimurska, Policijska postaja Čakovec podnijela je izvješće o stanju sigurnosti za travanj, svibanj i lipanj 2010. godine. U izvještajnom razdoblju zabilježeno je 6 kaznenih djela, 4 prekršaja iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira te Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji, te 5 prometnih nesreća. Stanje sigurnosti ocjenjeno je dobrim.
Ad. 9. Razno
Pod ovom točkom nije bilo rasprave.
Završeno u 21.25.
ZAPISNIK VODILA                                                        

    Mirjana Sečan   
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