Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje

od 06.08.2010. – 17.09.2010.

Dana 09.08.2010., u okviru projektnog plana projekta ROKIC:“DROM“, načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal i zamjenik župana Međimurske županije Matija Posavec sudjelovali su na manifestaciji u romskom naselju Kamenci prigodom otvaranja 8. međunarodnog romskog tabora. Na spomenutoj manifestaciji u sportskim igrama sudjelovali su i pripadnici romske nacionalne manjine Općine Orehovica zajedno sa Krunoslavom Vukom, predsjednikom Vijeća romske nacionalne manjine. Za sudjelovanje na međunarodnom romskom taboru, Općini Orehovica upućena je međunarodna pohvala koja se objavljena u tiskanim medijima i lokalnoj radio-postaji.

Temeljem zamolbe Općine Orehovica od 29.04.2010. godine za financijsku pomoć u realizaciji projekta izgradnje školske sportske dvorane kraj nove zgrade Osnovne škole Orehovica, dana 12.08.2010. godine Općina Orehovica zaprimila je očitovanje od strane Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva u smislu da u ovoj proračunskoj godini ne raspolaže programom putem kojeg bi moglo sudjelovati u financiranju predmetnog projekta izgradnje školske sportske dvorane te da financiranje istog nije moguće niti u narednoj 2011. godini u sklopu postojećih programa Ministarstva. Imenovano Ministarstvo napomenulo je da novi program CEBVII- Izgradnja i nadogradnja školskih objekta i dječjih vrtića još uvijek nije odobren. Ministarstvo je u navedenom dopisu navelo krivi iznos okončanih situacija u iznosu od 10.492.000,00 kuna. Dana 06.09.2010. godine s naslova Općine Orehovica upućen je odgovor na očitovanje spomenutom Ministarstvu u pogledu obrazloženja potrebnih financijskih sredstava za izgradnju školske sportske dvorane u iznosu od 10.604.725,00 kuna. Općina je izvijestila Ministarstvo da je spram potpisanim ugovorima ostalo neutrošeno cca 3.362.000,00 kn bruto potkrijepljući svoje tvrdnje popratnom dokumentacijom ( ugovori i okončane situacije gradnje škole i pristupne ceste ). 

Dana 12.08.2010. godine Međimurska županija, zamjenik župana gospodin Matija Posavec Općini Orehovica dostavio je presliku zamolbe upućene Ministarstvu financija, potpredsjedniku Vlade i ministru Ivanu Šukeru, a koja se tiče povećanja sredstava iz decentraliziranih funkcija općinama i gradovima u kojim postoje romska naselja. Povećanje sredstava proračuna jedinicama lokalne i jedinici regionalne ( područne ) samouprave u kojima obitavaju pripadnici romske nacionalne manjine prijeko je potrebna kako bi se problemi kriminala, nasilja, nelegalnog odlaganja otpada, uništavanja poljoprivrednih zemljišta, narušavanja javnog reda i mira, neplaćanja komunalne naknade mogli sustavno rješavati te kako bi , povećanjem fiskalnih kapaciteta svojih proračuna, općine, gradovi i županija mogli osigurati odgovarajuće standarde za pripadnike romske nacionalne manjine. Navedenu zamolbu, svojim potpisom, podržale su i slijedeće jedinice lokalne samouprave: Grad Čakovec, Grad Mursko Središće, Općina Pribislavec, Općina Nedelišće, Općina Podturen, Općina Mala Subotica, Općina Kotoriba, Općina Domašinec, Općina Goričan te jedinica regionalne samouprave: Međimurska županija – župan. 

Dana 13.08.2010. godine, u svrhu provođenja mjera zaštite od požara, obavljen je inspekcijski nadzor. Pregled je obavio Ivan Novak, inspektor za zaštitu od požara i eksploziva, Inspektorata unutarnjih poslova Policijske uprave Međimurske. Nakon izvršenja pregleda, dana 23.08.2010. godine Općini Orehovica dostavljen je zapisnik o provođenju istog.

Dana 03.09.2010. godine Općina Orehovica sklopila je sa „HŽ-om putnički prijevoz d.o.o.“  Ugovor o subvencioniranju prijevoza željeznicom učenika srednjih škola s područja Općine Orehovica. Ugovoreni iznos subvencioniranja prijevoza željeznicom učenika srednjih škola od strane Općine Orehovica iznosi 100,00 kuna od cijene mjesečne pretplatne karte. 


Dana 03.09.2010. godine Općina Orehovica, zastupana po načelniku Franji Bukalu, sklopila je sa tvrtkom „Rob Toni“ d.o.o.  zastupana po Antunu Robu, Ugovor o subvencioniranju troškova prijevoza učenika srednjih škola s područja Općine Orehovica. Člankom 3. Ugovora određeno je da učenici srednjih škola ostvaruju pravo na subvenciju cijene mjesečne karte u iznosu od 100,00 kuna po učeniku mjesečno koji koriste uslugu autobusnog prijevoza u organiziranom linijskom autobusnom prijevozu. 

Općina Orehovica, zastupana po načelniku Općine Franji Bukalu, sklopila je dana 06.09.2010.. godine sa „Županijskom upravom za ceste Međimurske županije (ŽUC)“ Sporazum o zajedničkom financiranju radova: Rekonstrukcija ŽC 2022 i uređenje biciklističkih traka u naselju Orehovica. Predmet Sporazuma je zajedničko financiranje izvođenja radova na spomenutom objektu. Općina Orehovica se obvezala sufinancirati izvođenje navedenih radova u iznosu od 239.062,80 kn ( sa PDV-om ). Sukladno provedenom otvorenom postupku javne nabave,  kao izvođač radova odabrana je tvrtka „Pavlic – asfalt – beton“ iz Goričana.


Dana 07.09.2010. godine u predmetu sanacije odlagališta otpada Prošiće, Općina Orehovica sklopila je sa tvrtkom „Univerzal“ d.o.o.  Ugovor o izvođenju dodatnih radova na sanaciji odlagališta otpada Prosišće sukladno provedenom pregovaračkom postupku javne nabave bez prethodne objave gdje je utvrđeno da imenovana tvrtka ispunjava sve potrebne uvjete opisane Zakonom o javnoj nabavi. Ukupna vrijednost ugovorenih dodatnih radova na odlagalištu otpada Prosišće iznosi 535.896,24 kn ( sa PDV-om ). 

Sukladno zakonskoj obvezi, dana 09.09.2010. godine načelnik Općine Orehovica, zaposlenice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica i djelatnici u okviru obavljanja programa javnih radova pod nazivom Uređenje javnih površina Općine Orehovica pristupili su polaganju provjeri znanja zaštite na radu. Opći dio provjere znanja jednak je bio za sve pristupnike, dok se posebni dio provjere odnosio na vrstu radnog mjesta na kojima zaposlenik radi.  Provjeru znanja obavljala je tvrtka „Međimurje – zaing“ iz Čakovca, gospodin Dragutin Štampar, dipl.ing.sig.

Dana 14.09.2010. godine u lokalnom tisku objavljen je natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, a temeljem odluke Vijeće Općine Orehovica sa 5. sjednice Općinskog vijeća.
Sukladno Ugovoru o financiranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine po programu javnog rada pod nazivom Uređivanje javnih površina Općine Orehovica dana 14.09.2010. završio je  program javnih radova u Općini Orehovica za 2010. godinu. Obavijest o tome proslijeđena je lokalnoj radio – postaji da zamolbom  da stanovnici naselja Orehovica, Podbrest i Vularija preuzmu obvezu košnje trave te čišćenje kanala za odvodnju atmosferskih voda  ispred svojih kuća i ostalih nekretnina do prometnica i drugih javnih površina. 

Sredinom mjeseca rujna svim obveznicima plaćanja komunalne naknade s područja Općine Orehovica koji svoju obvezu plaćanja nisu izvršili u određenom roku ( do 15.08. ) s naslova Općine poslane su opomene pred ovrhu kako bi se pozamašni dug s osnove plaćanja komunalne naknade podmirio što prije u korist povećanja fiskalnog kapaciteta općinskog proračuna. 

Dana 16.09.2010. načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal prisustvovao je na 10. sjednici Kolegija gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji. Za dnevni red bile su predložene slijedeće točke dnevnog reda: Informacija o 1. izmjenama i dopunama Proračuna Međimurske županije za 2010. godinu, Izvješće o stanju i kretanjima gospodarstva Međimurske županije u 2009. godini, te informacije, pitanja i prijedlozi. Dnevni redni jednoglasno je prihvaćen od strane svih sudionika sjednice. 
Dana 16.09.2010. obavljen je terenski obilazak odlagališta otpada Prosišće od strane gospodina Krešimira Grabara i Franja Hreleca, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, u svrhu provedbe nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji deponije Prosišće.  Sastanku je prisustvovao načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal , direktor tvrtke „Univerzal“ d.o.o. Varaždin gospodin Hlevnjak čija tvrtka je izvođač  radova na odlagalištu otpada Prosišće te predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec. Nakon obavljenog nadzora od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost izraženo je zadovoljstvo i izvanredno stanje obavljenih radova na deponiji Prosišće. 
 Sa firmom „Soboslikar i ličilac Branko Višnjić“ iz Štefanca postignut je dogovor oko izvođenja soboslikarskih i ličilačkih radova u unutrašnjosti objekta dvorane pri Osnovnoj školi Orehovica. Radovi su započeti početkom rujna. Vrijednost ugovorenih radova i obavljene usluge iznosi 2.398,50 kn.
U svrhu brušenja i lakiranja parketa u dvorani Osnovne škole Orehovica zatražene su ponude za obavljanje navedenih parketarskih radova od tvrtke „Podopolagač Međimurec“ iz Svetog Križa, od tvrtke Vurušić – Fuler“ iz Orehovice i tvrtke „Radiković – parketi“ iz Preloga. Ponude za obavljanje navedenih radova dostavila je firma „Radiković parketi“ iz Preloga i firma „Vurušić – Fuler“ iz Orehovica. Odabir izvođača radova izvršit će načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal spram najpovoljnijoj ponudi. 
Raspisan je natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kojim se jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave dodjeljuju bespovratna financijska sredstva za poticanje energetske učinkovitosti i učinkovitog korištenja energije u neposrednoj potrošnji, korištenje obnovljivih izvora energije, održiva gradnja, čistiji transport te izrada studija kojima će se osigurati pretpostavke za realiziranje ciljeva u području energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. Općina Orehovica kandidirala je tri projekta: toplinske fasade na sportsko-vatrogasnom objektu u Orehovici i Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu te izgradnja učinkovitog sustava rasvjete (HEP ESCO ). Tražena dokumentacija i prijavnica za natječaj poslani su 17.09.2010. godine. 

U izvještajnom razdoblju obavljeno je 1 službeno putovanje. Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal, dana 09.08.2010. godine sudjelovao je na manifestaciji prigodom otvaranja 8. međunarodnog romskog tabora. u romskom naselju Kamenci ( Slovenija ).
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