Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje

od 17.09.2010.- 19.10.2010.
U razdoblju od 17. do 22. rujna 2010. na području Općine Orehovica tvrtka „Sanitacija“  d.o.o. iz Koprivnice obavila je tretman sustavne deratizacije na temelju Plana provođenja mjera deratizacije za Općinu Orehovica. Tom prilikom tretirano je ukupno 894 domaćinstva, od čega 768 u naseljima Orehovica, Podbrest i Vularija te 126 u Romskom naselju. Za provođenje deratizacije domaćinstava i javnih površina korištena je rasuta meka na bazi antikoagulanata II generacije otrova. Prilikom deratizacije primijećen je manji stupanj infestacije štetnim glodavcima od stupnja zabilježenog proljetnim tretmanom. U domaćinstvima u kojima je zabilježen povećani stupanj infestacije glodavcima poduzete su posebne mjere.

Dana 22.09.2010. godine od strane „ŽUC-a Međimurske županije“ zaprimljen je dopis u kojem se navodi da je Upravno vijeće ŽUC-a Međimurske županije na svojoj sjednici donijelo Odluku o donošenju Kriterija za korištenje interventnih sredstava ŽUC-a Međimurske županije za 2010. godinu. Prema utvrđenim kriterijima, Općini Orehovica dodijeljeno je 200.000,00 kn. Interventna sredstva određena su kao namjenska. Ujedno je iznesen i prijedlog da se izvrši kompenzacija u iznosu dodijeljenih sredstava nakon dostavljenih i ovjerenih situacija ( privremenih i okončane ) od strane izvođača, a spram Sporazumu o zajedničkom financiranju radova za „rekonstrukciju ŽC 2022 i uređenje biciklističkih staza u naselju Orehovica“ prema kojem Općina Orehovica ima financijsku obvezu prema ŽUC-u Međimurske županije u iznosu od 239.062,80 kn. 

Dana 24.09.2010. godine s naslova Općine Orehovica upućen je odgovor ŽUC-u Međimurske županije glede dodjele interventnih sredstava za 2010. godinu. U očitovanju se navodi da je Općina Orehovica, sukladno članku 7. Sporazuma o zajedničkom financiranju radova za „rekonstrukciju ŽC 2022 i uređenje biciklističkih staza u naselju Orehovica“, kao jamstvo za osiguranje plaćanja dostavila bjanko zadužnice te stoga navodi da nema opravdane osnove za kompenziranje obveze u iznosu od 200.000,00 kuna. Ujedno se zatražila doznaka dodijeljenih sredstava na žiro – račun Općine Orehovica. 

Zbog neophodnosti nastavka održavanja javnih površina i groblja na području Općine Orehovica dana 27.09.2010. godine zatražene su ponude za izvođenje navedenih radova od firme „GKP Čakom d.o.o.“ iz Čakovca i firme „Ambijenti d.o.o.“ iz Čakovca. Spram povoljnijoj ponudi, kao izvođač radova održavanja javnih površina i groblja na području Općine, odabrana je tvrtka „Ambijenti d.o.o.“ iz Čakovca s kojom je sklopljen Ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti na području Općine Orehovica. Izbor najpovoljnijeg ponuđača izvršio je načelnik Općine Orehovica. 


Dana 27.09.2010. godine firmi „Zidar- fasader Čurin Josip“ iz Podbresta, firmi                       „ Zidarsko fasaderska radnja Ivan Višnjić“ iz Podbresta, firmi „ZAO Mišić“ iz Podbresta i firmi „Međimurska hidrogradnja“ iz Čakovca s naslova Općine Orehovica upućeni su upiti za dostavu ponuda za izvođenje radova na odvodnji oborinskih voda u Orehovici ŽC 2022 – ŽC 2055. Ponudu za izvođenje radova dostavila je tvrtka „Međimurska hidrogradnja“ iz Čakovca, dok ostale tvrtke, za sad, nisu pokazale interes za izvođenje istih. 


Dana 29.09.2010. godine istekao je rok za podnošenje ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Podbrest po raspisanom javnom natječaju od 14.09.2010. godine. Na javni natječaj pristiglo je ukupno 5 ponuda, sve važeće. Početna cijena zakupnine po ha utvrđena je u visini od 672,00 kn/ha u skladu sa Pravilnikom o početnoj cijeni poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na natječaju za prodaju i zakup, početnoj visini naknade na natječaju za dugogodišnji zakup i koncesiju za ribnjake (NN 40/09). Javno čitanje zapisnika o otvaranju ponuda održano je 14.10.2010. godine u prostorijama Općine od strane načelnika Općine Orehovica.

Dana 29.09.2010. godine od strane Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva zaprimljeno je očitovanje na dopis upućen s naslova Općine Orehovica na temu početka izgradnje školske sportske dvorane pri OŠ Orehovica. Imenovano Ministarstvo očitovalo se da je predložilo novi projekt CEB VII – Izgradnje i nadogradnje školskih objekata i dječjih vrtića, a koji bi se dijelom financirao sredstvima zajma Razvojne banke Vijeća Europe. Međutim, navodi da je Ministarstvo financija do daljnjeg stopiralo pripremu Projekta CEB VII sve dok se ne donesu smjernice makroekonomske politike za iduće trogodišnje razdoblje i utvrde limiti rashoda po ministarstvima kao i visina vanjskog zaduživanja. Slijedom iznesenog, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva očitovalo se da u ovoj proračunskoj godini ne raspolaže programom putem kojeg bi moglo sudjelovati u financiranju izgradnje školske sportske dvorane OŠ Orehovica. 


Potkraj mjeseca rujna u dvorani OŠ Orehovica izvršeni su parketarski radovi brušenja i lakiranja parketa od strane firme „Parketi - Radiković“ iz Preloga. Vrijednost obavljenih radova iznosi 21.153,13 kuna.


Dana 01.10.2010. godine zaprimljeni je odgovor na očitovanje od strane ŽUC-a Međimurske županije kojim se odbija zahtjev Općine Orehovica za doznaku dodijeljenih sredstava u iznosu od 200.000,00 kuna iz razloga postojanja međusobnih obveza i potraživanja koja će se zatvoriti kompenzacijom. 


01.10.2010. godine, Hrvatski crveni križ proveo je akciju dobrovoljnog darivanja krvi na području Općine Orehovica. Akcija se odvijala u dvorani OŠ Orehovica. Akciji darivanja krvi pristupilo je ukupno 28 darivatelja od čega je krv darovalo 24 darivatelja, a 4-ero ih je bilo odbijeno. Za darivatelje krvi organizator je pripremio okrepljujući obrok i piće. 


Za potrebe izvođenja limarskih radova na montažnom objektu na  poligonu za vježbanje u Vulariji, od tvrtke „ Limarija – klimatizacija – ventilacija Vladimir Kudec“  iz Podbresta i tvrtke „ Elting d.o.o“  iz Pušćina početkom listopada 2010. zatražene su ponude za izvršenje spomenutih radova. Obje firme su svoje ponude dostavile pravovremeno. Izbor najpovoljnijeg ponuđača izvršit će načelnik Općine Orehovica. 


Dana 04.10.2010. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal i predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec uputili su poziv županu Međimurske županije Ivici Perhoču i njegovim zamjenicima Anđelku Horvat i Matiji Posavcu na radni sastanak radi zbog rješavanja otvorenih pitanja podmirenja financijskih obveza Međimurske županije spram Općini.

Dana 05.10.2010. godine zastupnicima Hrvatskog sabora Nadici Jelaš, Dragici Zgrebec, Sunčani Glavak, Dragutinu Lesaru i Zlatku Koračeviću s naslova Općine upućen je dopis s ciljem prezentacije započetih projekata na području Općine Orehovice i potrebitosti financijskih sredstava za dovršenje istih: 496.590,10 kn za izradu projektne dokumentacije Gospodarske zone Međimurje, 10.604,725 kn za izgradnju školske sportske dvorane pri OŠ Orehovica, 505.000,00 kn za dovršenje centralnog grijanja, izvođenje fasaderskih radova i toplinske izolacije te za dovršenje keramičarskih i soboslikarskih radova na Domu kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu te 200.000,00 kuna za izradu toplinske fasade, izvođenja centralnog grijanja te podova s laminatom na Sportsko – vatrogasnom objektu u Orehovici. 


Temeljem upućenog poziva od strane Općine Orehovica radni sastanak s županom Međimurske županije Ivicom Perhočom, zamjenicima župana Anđelkom Horvatom i Matijom Posavcom te pročelnikom Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju Stjepanom Baranašićem održan je 13.10.2010. godine u prostorijama Općine Orehovica. Radnom sastanku, uz načelnika Općine Orehovica Franju Bukala, prisustvovali su i predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec i zamjenik načelnika Općine Orehovica Viktor Pintarić. Tematika radnog sastanka bila je slijedeća: korištenje interventnih sredstava za 2010. godinu dodijeljenih Općini Orehovica Odlukom Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Međimurske županije, financiranje projektne dokumentacije za Gospodarsku zonu Međimurje, izgradnja školske sportske dvorane pri OŠ Orehovica, participacija Općine Orehovica u proračunu Međimurske županije o rebalansu istog, financiranje sanacije deponija Jacine i Prosišće, programi za romsku nacionalnu manjinu ROKIC:“DROM,“,  te izgradnja komunalne infrastrukture u Romskom naselju Orehovica. U sklopu radnog sastanka izvršen je obilazak i pregled novoizgrađene zgrade Osnovne škole Orehovica te Male škole koju polaze djeca – pripadnici romske nacionalne manjine. Postignut je i dogovor da se ostala gradilišta i novoizgrađeni objekti na području Općine Orehovica obiđu prilikom upriličenja slijedećeg posjeta predstavnika Međimurske županije Općini Orehovica. 


U svrhu izvođenja termotehničkih i sanitarnih instalacija ( vanjska i unutarnja plinska instalacija, radijatorsko grijanje ) dana 14.10.2010. godine od tvrtke „Elmaco d.o.o.“  iz Čakovca, tvrtke „Veseli commerce d.o.o.“ iz Čakovca i tvrtke „Instalaterski obrt Kodba“ iz Orehovice zatražene su ponude za izvođenje navedenih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu. Sve kontaktirane tvrtke pravovremeno su dostavile tražene ponude. Odabir izvođača radova izvršit će načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal spram najpovoljnijoj ponudi.  

Za potrebe izvođenja radova iskopa za niskonaponski priključak na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu  od firme „ Elmaco“ d.o.o. iz Čakovca i firme „Kabel – mont d.o.o“ iz Domašinca dana 14.10.2010. godine s naslova Općine Orehovica zatražene su ponude za izvođenje radova iskopa. Tražene ponude dostavljene su unutar određenog roka. Izbor izvođača radova izvršit će načelnik Općine Orehovica spram najpovoljnijoj ponudi.

Dana 18.10.2010. godine  Međimurska županija i Regionalna razvojna agencija Međimurja – REDEA d.o.o. održale su Inicijalni sastanak za izradu županijske razvojne strategije. Naime, Županijska razvojna strategija je temeljni planski dokument za održivi društveno – gospodarski razvoj svake županije i predstavlja nastavak već izrađenog Regionalnog operativnog programa 2006.-2013. godine. te njegovo usklađivanje s novonastalim stanjem. Inicijalnom sastanku, s ciljem izražavanja mišljenja o ključnim izazovima i izražavanju razmišljanja o poželjnom smjeru i načinu održivog razvoja Međimurja, sudjelovao je zamjenik načelnika Općine Orehovica Viktor Pintarić 

S naslova Općine Orehovica dana 18.10.2010. godine upućeni su upiti za dostavu ponude za nabavu materijala za izvođenje fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu slijedećim tvrtkama: „T.S.G. d.o.o.“ iz Čakovca, „Sistem Mep“ iz Male Subotice, „Domet d.o.o.“ iz Preloga te „Metss d.o.o.“ iz Čakovca. Ponude za nabavu materijala u svrhu izvođenja fasaderskih radova imenovane tvrtke dostavit će u određenom roku, do 23.10.2010. godine. 






Općinski načelnik Općine Orehovica







       Franjo Bukal
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