Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje

od 20.10.2010. do 18.11.2010.

Dana 13.10.2010. godine između Općine Orehovica, kao prodavatelja, i Ljiljane Krištofić, kao kupca, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine – stana. Ugovorne strane su suglasno utvrdile kupoprodajnu cijenu u iznosu od 191.426,40 kuna. Kupac je na ime jamčevine u postupku javne licitacije na račun Općine Orehovica uplatio iznos od 20.000,00 kuna za koji se pri uplati iznosa kupoprodajne cijene isti umanjio.


Dana 21.10.2010. godine između HEP-a Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Čakovec i Općine Orehovica sklopljen je Ugovor o korištenju javne usluge na mreži niskog napona broj 4004-10-001881 s pregledom podataka obračunskih mjernih mjesta naselja Orehovice, Podbresta i Vularije.


Vlada Republike Hrvatske, Komisija Vlade RH za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija zakazala je dana  28.10.2010. godine usmenu raspravu u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina i financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Orehovica i bivše Općine Mala Subotica. Usmenoj raspravi prisustvovali su načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal, predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec, načelnik Općine Mala Subotica Dragutin Domjanić, zamjenica načelnika Općine Mala Subotica Danica Glad, te punomoćnik Općine Mala Subotica odvjetnik Ivan Ivković. Općina Mala Subotica predložila je komisiji da unese u zapisnik zahtjev Općine Mala Subotica za naknadu štete u iznosu od 7.319.919,28 kn koji se odnosi na gubitak sredstava za financiranje katastarske općine Sv. Križ u iznosu od 600.000,00 kuna te gubitak sredstava za financiranje sanacije odlagališta komunalnog otpada Općine Mala Subotica zvanog kratka renda ( Molvine ) u iznosu od 6.719.919,28 kuna tako da obvežu Općinu Orehovica da Općini Mala Subotica isplati navedeni iznos sa pripadajućom zakonskom kamatom od 14 % godišnje obračunatog od 01. veljače 2006. godine tj. od dana zaključenja sporazuma između Općine Mala Subotica i Općine Orehovica s jedne strane i Međimurske županije s druge strane pa do isplate. 

Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal je predložio da u predmet spora osim raspodjele financijskih sredstava od prodaje sedam stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo uđu i sredstva koja se obročno uplaćuju po ugovorima o prodaji stanova  od prodaje stanova bivše Općine Čakovec u iznosu od 7,2 % ukupnih sredstava koja su pripala Općini Mala Subotica. Od tog iznosa 34,79% prihoda trebalo bi pripasti Općini Orehovica, a ostatak Općini Mala Subotica. 

Načelnik Općine Mala Subotica predložio je da sukladno Sporazumu o podjeli imovine te prava i obveza između Općine Mala Subotica i Općina Orehovica od 27. siječnja 2006. godine izvrši podjela imovine unatoč činjenici što je taj sporazum zaključen izvan roka. Vijeće je konstatiralo da su Općine Mala Subotica i Općina Orehovica suglasne oko kriterija podjele spornih sredstava tako da se iznos od 7,2% sredstava koja su prema Odluci o podjeli imovine bivše Općine Čakovec dodijeljena Općini Mala Subotica rasporede u omjeru 65,21% u korist Općine Mala Subotica, a 34,79% u odnosu na Općinu Orehovica. 

Temeljem objavljenog javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Općine Orehovica i Odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine Orehovica od 21.10.2010. godine, dana 29.10.2010. godine u Vijećnici Općine Orehovica održana je konstituirajuća sjednica Savjeta mladih. Sjednicu je sazvao općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. Predsjedavajući je prisutne članove Savjeta mladih upoznao sa rezultatima izbora za članove Savjeta mladih Općine Orehovica. Izabrani članovi Savjeta mladih u sastavu: Bratuša Zvonka, Čurin Dijana, Kovač Anamarija, Kozjak Kristina, Kraljić Kristina, Martinec Antonio i Poljak Robert, na svečanoj sjednici položili su svečanu prisegu. Na konstituirajućoj sjednici izvršen je i izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta mladih, a temeljem zaprimljene kandidature za izbor predsjednika i zamjenika predsjednika. Nakon provedenog tajnog glasovanja, za predsjednika Savjeta mladih izabran je Robert Poljak s ukupno osvojenih 6 glasova, a za zamjenika predsjednika Martinec Antonio s jednakim brojem osvojenih glasova. Članovi Savjeta mladih Općine Orehovica usvojili su Poslovnik o radu Savjeta mladih jednoglasno. Načelnik Općine Orehovica izabranim članovima uputio je čestitke te ih je ujedno pozvao na suradnju naglašavajući da obnašanje dužnosti člana Savjeta mladih treba izdvojiti dio slobodnog vremena kako bi se putem konstruktivnih prijedloga poboljšalo sudjelovanje mladih u javnom životu i kako bi se izgradio kvalitetan život na području Općine.


Temeljem izvješća o broju korisnika iz socijalne skrbi nadležnog Centra za socijalnu skrb ( zaključno sa 30.09. ) od 20.10.2010. godine, dana 29.10.2010. godine s naslova Općine Orehovica Međimurskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine upućen je zahtjev za isplatu sredstava – podmirenje troškova stanovanja korisnika koji se griju na drva za 2010. godinu ( proširena lista) u iznosu od 31.350,00 kuna.

Na temelju Odluke općinskog načelnika Općine Orehovica za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica dana 08.11.2010. godine sklopljen je Ugovor o zakupu između Općine Orehovica, kao zakupodavatelja, i Dragutina Vargeka, kao zakupca. Navedenim Ugovorom zakupac je primio u zakup poljoprivredno zemljište u vlasništvu Općine Orehovica k.č. br. 1957/26 k.o. Orehovica identična sa k.č. br. 72/a/1/4/1/1/1/4/1, zk. uložak broj 2569 k.o. Orehovica. Ugovor je zaključen na rok od jedne gdine. Godišnja zakupnina iznosi 1.900,00 kn7ha, odnosno ukupno 23.958,43 kn godišnje. 

Temeljem provedenog jesenskog održavanja javne rasvjete u naseljima na području Općine Orehovica od strane HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Čakovec, u Orehovici je zamijenjeno sedam (7), u Podbrestu šest (6), a u Vulariji dvije (2) neispravne sijalice te su zamijenjeni i drugi dotrajali elementi rasvjetnih tijela. Ukupna vrijednost obavljenih radova održavanja javne rasvjete iznosi 3.455,69 kuna. 


Potkraj mjeseca listopada od strane Županijske uprave za ceste Međimurske županije započeti su radovi na rekonstrukciji ŽC 2022 i uređenje pješačko - biciklističkih traka u naselju Orehovica temeljem sklopljenog Sporazuma o zajedničkom financiranju radova: rekonstrukcija ŽC 2022 i uređenje biciklističkih traka u naselju Orehovica od 26.08.2010. godine. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 478.125,60 kuna. Udio financiranja se dijeli u odnosu 50% ŽUC i 50% Općina Orehovica, tako da iznos sufinanciranja radova za Općinu Orehovica iznosi 239.062,80 kuna ( s PDV-om ). U svrhu obavljanja nadzora nad izvođenjem radova dana 22.10.2010. godine sa obrtom „Gradnja“ iz Podbresta, zastupan po vlasniku obrta Miljenku Čukcu, sklopljen je Ugovor o nadzoru nad izvođenjem radova na rekonstrukciji ŽC 2022 i uređenje bicilističkih traka u naselju Orehovica. 

Potkraj mjeseca listopada u unutrašnjosti objekta Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu započeti su soboslikarski i ličilački radovi od strane firme „Soboslikar i ličilac Branko Višnjić“ iz Štefanca. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi 47.847,00 kn, a ugovoreni radovi se odnose na gletanje ožbukanih zidova i stropova, ličenje gletanih zidova i plafona disperzivnom bojom te izrada uljanog cokla u visini 1,5 m. 

Početkom mjeseca studenog započeti su radovi na odvodnji oborinskih voda u Orehovici na Županijskoj cesti broj  2022 i 2055 od strane „Međimurske hidrogradnje“ d.o.o. iz Savske Vesi. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 32.705,65 kuna. Postignut je dogovor da Općina Orehovica sudjeluje u sufinanciranju obavljenih radova u iznosu od 15.021,44 kn                  ( s PDV-om ). Obračun izvedenih radova izvršit će se prema stvarno izvedenim količinama. 

Općina Orehovica dodatno je naručila radove čišćenja kanala u ulici Braće Radića u Orehovici ( 160 metara dužnih ) i u Dravskoj ulici u Orehovici ( 60 metara dužnih)  po cijeni od 15 kn/m. Radovi su obavljeni od strane izvođača „ŽUC Međimurske županije“ dana 17.11.2010. godine.


Temeljem upućenih upita s naslova Općine za dostavu ponude za nabavu materijala u svrhu izvođenja fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu pravodobne ponude dostavile su slijedeće tvrtke: „METSS d.o.o“ iz Orehovice, „Domet d.o.o“ iz Preloga, „T.S.G d.o.o“ iz Čakovca, „Sistem MEP“ iz Male Subotice i „Laberna d.o.o“ iz Kneginca Gornjeg. Odabir dobavljača materijala izvršit će načelnik Općine Orehovica spram najpovoljnijoj ponudi, ukoliko se namaknu sredstva po aplikacijama od resornih ministarstva. 

Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja proslijeđena je Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Podbrest donesena na 09. sjednici Općinskog vijeća sa svom do sada prikupljenom dokumentacijom u svezi natječaja kako bi se pribavila suglasnost Ministarstva na provedeni postupak. Nakon što se pribavi suglasnost Ministarstva, Općinskom državnom odvjetništvu podnijet će se nacrti ugovora. 

Početkom mjeseca studenog na Domu kulture i vatrogasnom objektu u Podbrestu izvedeni su radovi izrade vanjske plinske instalacije od strane instalaterskog obrta „Kodba“ iz Orehovice. Ukupna vrijednost izrade unutarnje i vanjske plinske instalacije iznosi 36.520,00 kuna. Izvođenje radova je bilo prijeko potrebno poradi puštanja u pogon grijanja u prostorijama vatrogasnog doma iz razloga što zimski uvjeti prijete s opasnošću smrzavanja cijevi i vode u cisternama koje moraju biti pune u slučaju potrebe hitne intervencije DVD-a Podbrest. Do sada, za obavljene radove plaćeni je iznos od 17.640,00 kuna, a razlika do ugovorene cijene preostalih radova iznosi još 18.880,00 kuna. 

Prije soboslikarskih radova u unutrašnjosti objekta, javila se potreba za izradom unutarnje plinske instalacije na objektu. Glede toga, izvršeni su slijedeći radovi: bušenje rupa kroz zidove, postavljanje cjevovoda unutarnje plinske instalacije, zavarivanje hamburških lukova, zavarivanje i montaža cijevnih držača, dobava i montaža plinskih kuglastih slavina te dobava odgovarajućih bešavnih cijevi, čišćenje cijevi, premazivanje antikorozivnom temeljnom bojom. 


Temeljem Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2009. i 2010. godinu i Programa gospodarskog oporavka Vlade Republike Hrvatske pokrenut je program stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa radi zapošljavanja osoba sa višom ili visokom stručnom spremom. Dana 08.11.2010. godine između Općine Orehovica i Natalije Petrina iz Podbresta sklopljen je Ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa do 07.11.2011. godine kako bi polaznica stručnog osposobljavanja za rad obavila vježbenički staž te na taj način stekla uvjet za pristupanje polaganju državnog stručnog ispita.


Dana 10.11.2010. godine načelnik Općine Orehovica prisustvovao je proslavi desetogodišnjeg humanitarnog rada Međimurske zaklade solidarnosti Katruža“. U ime Općine Orehovica, načelniku Franji Bukalu dodijeljeno je priznanje za iznimni doprinos u radu zaklade. 

Dana 11.11.2010. godine od strane „URBIA“ d.o.o. za urbanizam i arhitekturu iz Čakovca zaprimljena je ponuda za izradu detaljnog plana uređenja Križopotje“ u Orehovici u iznosu od 83.640,00 kn. 

Dana 11.11.2010. godine Vladi Republike Hrvatske, Komisiji Vlade RH za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija odaslano je očitovanje na podnesak Općine Mala Subotica od 22.10.2010. godine, a u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina i financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Orehovica i bivše Općine Mala Subotica. Preslika očitovanja nalazi se u privitku Izvješća. 

Temeljem zaprimljene ponude za izradu uljanog cokla u visini 1,5 m u dvorani Osnovne škole Orehovica, navedene radove izvršila je firma „ Soboslikar i ličilac Branko Višnjić“ iz Štefanca dana 13.11.2010. godine, a vrijednost obavljenih radova iznosi 2.767,50 kn. 

Dana 15.11.2010. godine s naslova Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva zaprimljeni je negativan odgovor glede upućenog zahtjeva od strane Općine Orehovica od 19.03.2010. godine za sufinanciranjem izgradnje Središnje gospodarske zone Međimurje u iznosu od 248.295,00 kuna, dok ukupna vrijednost investicije iznosi 496.590,00 kuna. Zahtjev je odbijen iz  razloga što neriješeni imovinsko-pravni odnosi zahtijevaju izradu modela razvoja sa čvrsto planiranim nositeljima financijske konstrukcije. 

Dana 17.11.2010. godine načelnik Općine Franjo Bukal prisustvovao je 12. sjednici kolegija gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji. Točke dnevnog reda bile su slijedeće: Informacija o II. izmjenama i dopunama Proračuna Međimurske županije za 2010. godinu,Informacija o prijedlogu Proračuna Međimurske županije za 2011. godinu, Prijedlog sufinanciranja obrane od tuče, Prezentacija inovativne tehnologije javne rasvjete te ostale informacije, pitanja i prijedlozi. 

U raspravi je bila iznesena konstatacija da je u proračunu Međimurske županije bilo predviđeno da se Općini Orehovica za projekte na području Općine dodijeli cca 190.000,00 kuna, bez školske sportske dvorane. Od strane Međimurske županije do sada je svega pristiglo 90.000,00 kuna. Iz tog razloga, kod rebalansa proračuna treba se izvršiti umanjenje iznosa. Poradi takvog odnosa Međimurske županije, izvođačima radova biti će gotovo nemoguće platiti sve izvedene radove na novoizgrađenim građevinama. 


U izvještajnom razdoblju obavljena su 2 službena putovanja. Dana 28.10.2010. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal prisustvovao je usmenoj raspravi – ročištu u rješavanju spora u postupku preuzimanja nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava, te prava i obveza između Općine Mala Subotica i Općine Orehovica koja se održala u zgradi Ministarstva uprave, Zagreb. Dana 03.11. i 04.11.2010. godine službenica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin polazila je seminar u svrhu priprema za polaganje državnog stručnog ispita koji se održavao u zgradi Ministarstva uprave. 
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Prilog:

1. Preslika očitovanja Općine Orehovica na podnesak Općine Mala Subotica od 22.10.2010. godine u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina i financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Orehovica i Općine Mala Subotica
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