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Klasa: 012-03/10-01/112
Urbroj: 2109/22-10-01

Orehovica, 26.11.2010.

Z A P I S N I K

sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 25.11.2010. godine u Vijećnici Općine Orehovica s početkom u 18.00 sati.


Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec pozivom broj: Klasa: 012-03/10-03/100 , Ur.broj: 2109/22-10-02 od 19.11.2010. godine

                Nazočni vijećnici: Erika Baranašić, Miroslav Bezek, Franjo Gajnik, Tomo Kovač, Silvo Kozjak, Željko Martinec, Branko Sušec, Snježana Šafarić, Vuk Krunoslav te Viktor Pintarić, zamjenik načelnika.

U 18.48 sjednici se priključio vijećnik Vlado Kolar. 
            Osim vijećnika i zamjenika načelnika sjednici su nazočili: predstavnik javnog priopćavanja Velimir Kelkedi, predstavnik Međimurskih novina te službenice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara i Renata Božek.

Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Prebrojavanjem prisutnih vijećnika predsjedavajući je utvrdio da sjednici prisustvuje 10 vijećnika te da postoji kvorum. Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta. 


Predsjedavajući je prisutnima predstavio polaznicu stručnog osoposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa Nataliju Petrina, upravnog pravnika. Općina Orehovica je, naime, sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje sklopila ugovor kojim se obvezuje omogućiti stručno osposobljavanje stručnog prvostupnika javne uprave te uplaćivanje obveza po mirovinskom osiguranju koje će mjesečno refundirati HZZZ, a obveza je polaznika u roku od godine dana položiti državni stručni ispit.


Željko Martinec pitao je rješava li se pitanje komunalnog redara. Istaknuo je veliku potrebu za zapošljavanjem istog budući da je samo komunalni redar ovlašten poduzimati radnje glede komunalnih prekršaja, te da predsjednici vijeća mjesnih odbora ne mogu obavljati njegove poslove. Primjetio je da se pojedinci u naselju Orehovici oglušuju na zakonske odrebe kojima je samo koncesionaru Eko usluge iz Orehovice dozvoljeno odvoziti fekalne vode i to isključivo na pročistač. Branko Sušec odgovorio je kako Općinu u 2011. godini očekuje kadrovsko prestrukturiranje, te da je rashode za plaću komunalnog redara nužno planirati u proračunu za slijedeću godinu.
Željko Martinec slijedećim se pitanjem osvrnuo na problematiku groblja u Orehovici. Zajedno sa predsjednikom VMO Vularija Slavkom Gregurićem obišao je mjesno groblje te su utvrdili da je hitno potrebno riješiti pitanje postavljnja rampe budući da zbog ulaska vozila u groblje nastaje materijalna šteta na spomenicima, zatim uređenje staza budući da su postojeće izuzetno neuređene, obrasle i utonule, te gorući problem deponiranja smeća u neadekvatnim kontejnerima. Predlaže da se groblje ogradi živom ogradom – čempresima. Glede financiranja navedenih invesiticija predložio je da se u slijedećoj godini ne priđe sveobuhvatnoj sanaciji krovišta mrtvačnice, nego da se izvrše najnužniji popravci istog, a da se ostatak sredstava usmjeri na rješavanje spomenutih problema. Branko Sušec odgovorio je kako je Općinski načelnik predložio da se nađu dužnici komunalne naknade koji su voljni sortirati trenutno deponirani otpad na groblju na zeleni i plastični. Isto je tako izvjestio da će se u ovaj posao uključiti i izviđači OŠ Orehovica u sklopu praktične nastave iz područja zaštite prirode. Smatra da je najbolje rješenje za zbrinjavanje smeća da se na groblju deponira samo zeleni otpad, dok bi ostali otpad korisnici grobnih mjesta trebali odnijeti sa groblja i sortirati ga u vlastitom kućnom otpadu. Složio se sa vijećnikom da je groblju Orehovica nužna rampa. Miroslav Bezek podsjetio je da postoje i kontejneri za lampaše, na što je Branko Sušec odgovorio da je Općina već pokušala na ovaj način riješiti problem deponiranja lampaša, ali je najam istih bio preskup.
Silvo Kozjak ponovno se osvrnuo na parkiranje dostavnih vozila u kružnom toku pred trgovinom Betex d.o.o. u Orehovici. Branko Sušec odgovorio je da će se Betexu d.o.o. uputiti dopis kojim će se tražiti da se dostava obavlja s dvorišne strane kako se se nebi ugrožavao promet.
Drugih pitanja nije bilo te je aktualni sat završio u 18.22.  
Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu. 

D N E V N I     R E D
1. Prihvaćanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog Vijeća Općine Orehovica,
2. Izvješće o izvršenju proračuna do 16.11.2010. godine sa osvrtom na prijedlog izrade 2.  izmjena i dopuna istog,

3. Informacije i rasprava o donošenju proračuna za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu,

4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj,

5. Donošenje Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine,

6. Donošenje Odluke o prebijanju potraživanja sa Međimurskim vodama d.o.o. Čakovec,

7. Donošenje Odluke o izdavanju dodjeli zemljišta bez naknade u k.o. Vularija,

8. Donošenje odluke o potpisu ugovora o izradi DPU „Križopotje“ u Orehovici sa Urbiom d.o.o. Čakovec,

9. Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 22.10.2010. do 18.11.2010.,

10. Informacije:

a) Stanju sigurnosti za mjesec listopad 2010.,

b) Međimurska županija - Obavijest o namjeri raspolaganja poslovnim udjelom, te poziv na korištenje pravom prvokupa,

c) Plan i program osposobljavnja radnika iz zaštite na radu,

11. Razno.

Predsjedavajući je predložio dopunu dnevnog reda temeljem zahtjeva zamjenika Općinskog načelnika Viktora Pintarića za razrješenjem dužnosti predsjednika Odbora za financije i proračun:
Točka 9: Donošenje Odluke o razrješenju predsjednika Odbora za financije i proračun

Dosadašnje točke dnevnog  reda 9., 10. i 11. postaju točke 10., 11. i 12.
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica


Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća održane 21.10.2010. Rasprave nije bilo.


Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2 Izvješće o izvršenju proračuna do 16.11.2010. godine sa osvrtom na prijedlog izrade 2.  izmjena i dopuna istog
Točku 2. Dnevnog reda prisutnima je predstavila stručna suradnica za financije i proračun Općine Orehovica Renata Božek. 
Prijedlog 2. izmjene i dopune proračuna Općine Orehovica za 2010. godinu rađen je po pokazateljima na dan održavnja sjednice Vijeća. Rebalansom se planira smanjenje ukupnih prihoda sa 5.520.919,00 kn na 4.399.830,40, odnosno za 1.121.088,60 ili za 20,31 % . Prihodi poslovanja sa 5.229.493,00 kn smanjuju se na 4.122.339,40 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine sa 291.426,00 kn na 277.491,00 kn. S prihodovne strane po izvršenju na dan 16.11.2010. uočeno je 15%-tno smanjenje poreza na dohodak u odnosu na prošlu godinu, kao i uvelike smanjen prihod od istog u tekućem mjesecu. Rebalansom su predviđeni manji prihodi od kapitalnih pomoći iz proračuna za 440.000,00 kn te kapitalne pomoći od ostalih subjekata unutar opće države za 454.915,00 kn. Također, s obzirom na dinamiku rješavanja pitanja sukcesije između Općine Orehovica i Općine Mala Subotica pred Komisijom Vlade RH o rješavanju sporova o pravima općina, gradova i županija izuzeti su i prihodi sa tog naslova u iznosu od 622.205,00 kn. 
Rebalansom se planira smanjenje ukupnih rashoda sa 5.520.919,00 kn na 4.564.191,00 kn odnosno za 956.728,00 kn  ili za 17,33 % . Rashodi poslovanja smanjuju se sa 3.695.219,00 kn na 3.528.654,00 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine sa 1.825.700,00 kn na 1.035.537,00 kn. Rashodi za zaposlene smanjuju se za 27.527,00 kn radi bolovanja jednog djelatnika i zbog neisplate božićnice. Materijalni rashodi smanjuju se za 124.833,00 kn, najviše na održavanju javne rasvjete. U navedenoj klasifikaciji najveći izdatak predstavlja sanacija deponija Jacine i Prosišće, za koje prema izvođaču radova Univerzalu d.o.o. Općina Orehovica duguje 1.640.562,00 kn. U tekućoj godini neće se ostvariti ni predviđeni troškovi za provedbu projekta ROKIC:DROM u iznosu od 160.000,00 kn kao ni rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 525.255,00 kn. 
Renata Božek naglasila je da je Općina Orehovica prema Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost aplicirala 3 projekta energetske učinkovitosti na koje još uvijek nije dobila odgovor, a također je dobila i zeleno svjetlo za dobivanje beskamatnog zajma u iznosu od 600.000,00 kn za pokriće dijela troškova prema Univezalu d.o.o., no prema trenutnoj situaciji u Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost teško je planirati hoće li i kad navedena sredstva biti prihodovana u općinski proračun. 
Miroslav Bezek pitao je kolika je cijena same sanacije deponija Jacine i Prosišće, na što je Renata Božek odgovorila cca 2.800.000,00 kn. 
Krunoslav Vuk rekao je da u teškoj ekonomskoj situaciji koje je i sam svjestan nerado prigovara, ali činjenica je da je udruzi Europski Romi od prvobitno planiranih sredstava kroz rebalanse u 2010. godini uzeto gotovo 65% donacija od strane Općine. 

Silvo Kozjak uputio je prigovor radi dostave nacrta prijedloga rebalansa kao i materijala za točku 3. dnevnog reda neposredno prije same sjednice. Renata Božek odgovorila je kako se radi o nacrtima a da će se konačni prijedlog odluka vijećnicima uputiti u zakonskom roku prije održavanja slijedeće sjednice 21.12.2010.

Drugih pitanja nije bilo te je rasprava zaključena. 

Ad.3. Informacije i rasprava o donošenju proračuna za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu
Vijećnicima su uz materijale za sjednicu dostavljene i Smjernice za izradu proračuna Općine Orehovica za razdoblje 2011. – 2013. godinu izrađene sukladno uputama za izradu državnog proračuna Vlade RH. Renata Božek prisutnima je obrazložila da će proračun za 2011. biti usmjeren na smirivanje stanja po obvezama (kreditno zaduženje, obveze prema izvođačima) te na dovršetak izgradnje kapitalnih objekata Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu te Sportsko-vartrogasnog objekta u Orehovici. Nacrt prijedloga proračuna za 2011. godinu vijećnici su dobili pred samu sjednicu sa napomenom da će konačni prijedlog odluke vijećnicima primiti u zakonskom roku prije održavanja slijedeće sjednice 21.12.2010.

Drugih pitanja nije bilo te je rasprava zaključena.
Ad.4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj
Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.

Općinsko vijeće Općine Orehovica na temelju prijedloga Međimurskih voda d.o.o. na svojoj 9. sjednici održanoj 21.10.2010. usvojilo je Odluku o obračunu i naplati naknade za razvoj. U članku 8. navedene odluke određeno je da Međimurske vode d.o.o. Čakovec imaju pravo koristiti, za obavljanje poslova obračuna, fakturiranja, evidencije, utuženja i drugih manipulativnih troškova, 5 % naplaćenih sredstava u dijelu naknade za razvoj. Dopisom od 04.11.2010.  Međimurske vode d.o.o. obavijestile su Općinu Orehovica da žele smanjiti navedeni postotak na 3%, te da je iz tog razloga potrebno prići izradi izmjeni i dopuni postojeće odluke. 
Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj obračunu i naplati naknade za razvoj na glasovanje.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj prihvaćena je jednoglasno.
Ad.5. Donošenje Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine
Prijedlog Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. 
Člankom 209. st. 2. Zakona o vodama (NN 153/09) utvrđeno je da Odluku o priključenju na  komunalne vodne građevine donosi općinsko vijeće, a istim člankom propisan je i njen sadržaj. Prema navedenom Zakonu o vodama općinsko vijeće utvrđuje visinu naknade za priključenje te istu obračunava rješenjem. Naknada je izravni prihod proračuna općine, što je novina u odnosu na dosadašnje propise, budući da više jedinice lokalne samouprave ne na isporučitelja vodnih usluga prenijeti javne ovlasti, kao ni obračunavati naknadu za priključenje.

Miroslav Bezek pitao je mijenja li se ovom odlukom iznos naknade za priključenje, odnosno iznos ukupnih troškova potrebnih kod priključenja. Branko Sušec odgovorio je da iznosi ostaju isti.
Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine na glasovanje.

Odluka o priključenju na komunalne vodne građevine jednoglasno je prihvaćena.

Ad.6. Donošenje Odluke o prebijanju potraživanja sa Međimurskim vodama d.o.o. Čakovec
Prijedlog Odluke o prebijanju potraživanja sa Međimurskim vodama d.o.o. Čakovec podnosi podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. 
Renata Božek objasnila je da su Međimurske vode d.o.o. 18.11.2010. na adresu Općine Orehovica dostavile dopis u kojem navode da su uvidom u njihovu knjigovodstvenu evidenciju utvrdili da Općina Orehovica sa 30.09.2010. ima višak prikupljenih i utrošenih sredstava iz nakande za razvoj (lokalni doprinos) u iznosu od 218.943,69 kn, a da za podmirenje obveza za radove na vodovodnoj mreži Međimurskim vodama d.o.o. duguje 48.829,86 kn. Zbog navedenog Nadzorni odbor Međimurskih voda d.o.o. predlaže Općinskom vijeću donošenje odluke o prebijanju dijela potraživanja sa obvezom Općine Orehovica spram Međimurskih voda d.o.o. sa stanjem duga i potraživanja koje će se utvrditi na dan 31.12.2010.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prebijanju potraživanja sa Međimurskim vodama d.o.o. na izglasavanje.

Odluka o prebijanju potraživanja sa Međimurskim vodama d.o.o jednoglasno je prihvaćena.

Ad.7. Donošenje Odluke o dodjeli zemljišta bez naknade u k.o. Vularija
Prijedlog Odluke o izdavanju dodjeli zemljišta bez naknade u k.o. Vularija podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.
Prijedlog odluke predstavila je Mirjana Sečan, referent za opće i upravne poslove te poslove Vijeća. Ana Goričanec, Augustin Hlapčić, Mirjana Orsag i Marija Novak podnijeli su Općini Orehovica zahtjev za dodjelom nekretnina bez naknade. Na području gdje se nalaze predmetne čestice nalazila se urbarska zajednica. Oko 1960. godine dodjeljivana je zemlja po domaćinstvima, tako da su navedene nekretnine dobili pravni prednici predlagatelja u vlasništvo koje do danas još uvijek nije sređeno, te se u zemljišnoj knjizi vodi kao vlasništvo Općenarodne imovine, organ upravljanja NOO Čakovec, korisnik Ekonomija PZ Mala Subotica. Radi se o česticama koje su sastavni dio gruntišta podnositelja zahtjeva koji ih prema dostavljenoj dokumentaciji uz zahtjev koriste više od 50 godina, te su ispunjeni uvjeti dosjelosti.

Nekretnine bivše Ekonomije PZ Mala Subotica preuzelo je Agromeđimurje d.d. Čakovec, koje se očitovalo da navedene nekretnine nisu obuhvaćene u postupku pretvorbe poduzeća u društveni kapital, pa stoga isti nemaju nikakvih vlasničkih prava na navedenim nekretninama. Općina Orehovica od župana Međimurske županije ishodila je ispravu za priznavanje prava vlasništva nad predmetnim nekretninama, te je 25.11.2010. zaprimila rješenje Općinskog suda u Čakovcu kojim se prizanje pravo vlasništva Općine Orehovica na navedenim nekretninama. Postavši vlasnikom navedenih nekretnina Općina Orehovica može slobodno raspolagati istima. Budući da su ispunjeni uvjeti dosjelosti, ne postoje prepreke da se navedene čestice ne predaju u vlasništvu dugogodišnjim korisnicima.
Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o dodjeli zemljišta bez naknade u k.o. Vularija na izglasavanje.

Odluka o dodjeli zemljišta bez naknade u k.o. Vularija jednoglasno je prihvaćena.

Ad. 8. Donošenje odluke o potpisu ugovora o izradi DPU „Križopotje“ u Orehovici sa Urbiom d.o.o. Čakovec

Urbia d.o.o. za urbanizam i arhitekturu na naslov Općine Orehovica dostavila je Ponudu za izradu DPU „Križopotje“ u Orehovici. Navedena zona Prostornim planom uređenja Općine Orehovica (Službeni glasnik Međimurske županije 04/06) predviđena je kao stambeno-mješovita zona. Detaljni plan uređenja navedene zone preduvjet je za prodaju parceliranih čestica. 

Zbog vrijednosti ponude (manja od 70.000,00 kn) ne postoji obveza provođenja javne nabave, budući da se radi o usluzi male vrijednosti.

Predsjedavajući je prisutnima predstavio i dva nacrta mogućeg uređenja navedene zone kako bi vijećnici dobili uvid u okvirnu veličinu i položaj budućih gradilišta. Naglasio je da je postupak donošenja DPU-a javan te da će svi zainteresirani imati mogućnost stavljati svoje prijedloge i primjedbe na isti.

Drugih pitanja nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prihvaćanju ponude za izradu DPU „Križopotje“ u Orehovici sa Urbiom d.o.o. Čakovec na izglasavanje.

Odluka o prihvaćanju ponude za izradu DPU „Križopotje“ u Orehovici sa Urbiom d.o.o. Čakovec jednoglasno je prihvaćena.

Ad. 9 . Donošenje Odluke o razrješenju predsjednika Odbora za financije i proračun
Prijedlog podnosi zamjenik Općinskog načelnika Viktor Pintarić.
Uputom Povjerenstva za rješavanja sukoba interesa Hrvatskog sabora Vitor Pintarić Općinskom je vijeću uputio zahtjev za razrješenjem dužnosti predsjednika Odbora za financije i proračun, budući da se navedena dužnost nalazi u kolizija sa dužnosti zamjenika načelnika (kolizija izvršne i zakonodavne vlasti).
Predsjedavajući je za slijedeću sjednicu najavio donošenje odluke o izboru novog predsjednika navedenog odbora.
Drugih pitanja nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o  razrješenju predsjednika Odbora za financije i proračun na izglasavanje.

Odluka o  razrješenju predsjednika Odbora za financije i proračun jednoglasno je prihvaćena.
Ad. 10 . Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 22.10.2010. do 18.11.2010.
Dana 13.10.2010. godine između Općine Orehovica, kao prodavatelja, i Ljiljane Krištofić, kao kupca, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine – stana. Ugovorne strane su suglasno utvrdile kupoprodajnu cijenu u iznosu od 191.426,40 kuna. Kupac je na ime jamčevine u postupku javne licitacije na račun Općine Orehovica uplatio iznos od 20.000,00 kuna za koji se pri uplati iznosa kupoprodajne cijene isti umanjio.


Dana 21.10.2010. godine između HEP-a Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Čakovec i Općine Orehovica sklopljen je Ugovor o korištenju javne usluge na mreži niskog napona broj 4004-10-001881 s pregledom podataka obračunskih mjernih mjesta naselja Orehovice, Podbresta i Vularije.

Vlada Republike Hrvatske, Komisija Vlade RH za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija zakazala je dana  28.10.2010. godine usmenu raspravu u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina i financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Orehovica i bivše Općine Mala Subotica. Usmenoj raspravi prisustvovali su načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal, predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec, načelnik Općine Mala Subotica Dragutin Domjanić, zamjenica načelnika Općine Mala Subotica Danica Glad, te punomoćnik Općine Mala Subotica odvjetnik Ivan Ivković. Općina Mala Subotica predložila je komisiji da unese u zapisnik zahtjev Općine Mala Subotica za naknadu štete u iznosu od 7.319.919,28 kn koji se odnosi na gubitak sredstava za financiranje katastarske općine Sv. Križ u iznosu od 600.000,00 kuna te gubitak sredstava za financiranje sanacije odlagališta komunalnog otpada Općine Mala Subotica zvanog kratka renda ( Molvine ) u iznosu od 6.719.919,28 kuna tako da obvežu Općinu Orehovica da Općini Mala Subotica isplati navedeni iznos sa pripadajućom zakonskom kamatom od 14 % godišnje obračunatog od 01. veljače 2006. godine tj. od dana zaključenja sporazuma između Općine Mala Subotica i Općine Orehovica s jedne strane i Međimurske županije s druge strane pa do isplate. 


Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal je predložio da u predmet spora osim raspodjele financijskih sredstava od prodaje sedam stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo uđu i sredstva koja se obročno uplaćuju po ugovorima o prodaji stanova  od prodaje stanova bivše Općine Čakovec u iznosu od 7,2 % ukupnih sredstava koja su pripala Općini Mala Subotica. Od tog iznosa 34,79% prihoda trebalo bi pripasti Općini Orehovica, a ostatak Općini Mala Subotica. 


Načelnik Općine Mala Subotica predložio je da sukladno Sporazumu o podjeli imovine te prava i obveza između Općine Mala Subotica i Općina Orehovica od 27. siječnja 2006. godine izvrši podjela imovine unatoč činjenici što je taj sporazum zaključen izvan roka. Vijeće je konstatiralo da su Općine Mala Subotica i Općina Orehovica suglasne oko kriterija podjele spornih sredstava tako da se iznos od 7,2% sredstava koja su prema Odluci o podjeli imovine bivše Općine Čakovec dodijeljena Općini Mala Subotica rasporede u omjeru 65,21% u korist Općine Mala Subotica, a 34,79% u odnosu na Općinu Orehovica. 

Presliku zapisnika sa ročišta vijećnici su dobili u prilogu izvješća načelnika. 


Temeljem objavljenog javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Općine Orehovica i Odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine Orehovica od 21.10.2010. godine, dana 29.10.2010. godine u Vijećnici Općine Orehovica održana je konstituirajuća sjednica Savjeta mladih. Sjednicu je sazvao općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. Predsjedavajući je prisutne članove Savjeta mladih upoznao sa rezultatima izbora za članove Savjeta mladih Općine Orehovica. Izabrani članovi Savjeta mladih u sastavu: Bratuša Zvonka, Čurin Dijana, Kovač Anamarija, Kozjak Kristina, Kraljić Kristina, Martinec Antonio i Poljak Robert, na svečanoj sjednici položili su svečanu prisegu. Na konstituirajućoj sjednici izvršen je i izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta mladih, a temeljem zaprimljene kandidature za izbor predsjednika i zamjenika predsjednika. Nakon provedenog tajnog glasovanja, za predsjednika Savjeta mladih izabran je Robert Poljak s ukupno osvojenih 6 glasova, a za zamjenika predsjednika Martinec Antonio s jednakim brojem osvojenih glasova. Članovi Savjeta mladih Općine Orehovica usvojili su Poslovnik o radu Savjeta mladih jednoglasno. Načelnik Općine Orehovica izabranim članovima uputio je čestitke te ih je ujedno pozvao na suradnju naglašavajući da obnašanje dužnosti člana Savjeta mladih treba izdvojiti dio slobodnog vremena kako bi se putem konstruktivnih prijedloga poboljšalo sudjelovanje mladih u javnom životu i kako bi se izgradio kvalitetan život na području Općine.

Temeljem izvješća o broju korisnika iz socijalne skrbi nadležnog Centra za socijalnu skrb ( zaključno sa 30.09. ) od 20.10.2010. godine, dana 29.10.2010. godine s naslova Općine Orehovica Međimurskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine upućen je zahtjev za isplatu sredstava – podmirenje troškova stanovanja korisnika koji se griju na drva za 2010. godinu ( proširena lista) u iznosu od 31.350,00 kuna.

Na temelju Odluke općinskog načelnika Općine Orehovica za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica dana 08.11.2010. godine sklopljen je Ugovor o zakupu između Općine Orehovica, kao zakupodavatelja, i Dragutina Vargeka, kao zakupca. Navedenim Ugovorom zakupac je primio u zakup poljoprivredno zemljište u vlasništvu Općine Orehovica k.č. br. 1957/26 k.o. Orehovica identična sa k.č. br. 72/a/1/4/1/1/1/4/1, zk. uložak broj 2569 k.o. Orehovica. Ugovor je zaključen na rok od jedne godine. Godišnja zakupnina iznosi 1.900,00 kn7ha, odnosno ukupno 23.958,43 kn godišnje. 


Temeljem provedenog jesenskog održavanja javne rasvjete u naseljima na području Općine Orehovica od strane HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Čakovec, u Orehovici je zamijenjeno sedam (7), u Podbrestu šest (6), a u Vulariji dvije (2) neispravne sijalice te su zamijenjeni i drugi dotrajali elementi rasvjetnih tijela. Ukupna vrijednost obavljenih radova održavanja javne rasvjete iznosi 3.455,69 kuna. 


Potkraj mjeseca listopada od strane Županijske uprave za ceste Međimurske županije započeti su radovi na rekonstrukciji ŽC 2022 i uređenje pješačko - biciklističkih traka u naselju Orehovica temeljem sklopljenog Sporazuma o zajedničkom financiranju radova: rekonstrukcija ŽC 2022 i uređenje biciklističkih traka u naselju Orehovica od 26.08.2010. godine. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 478.125,60 kuna. Udio financiranja se dijeli u odnosu 50% ŽUC i 50% Općina Orehovica, tako da iznos sufinanciranja radova za Općinu Orehovica iznosi 239.062,80 kuna ( s PDV-om ). U svrhu obavljanja nadzora nad izvođenjem radova dana 22.10.2010. godine sa obrtom „Gradnja“ iz Podbresta, zastupan po vlasniku obrta Miljenku Čukcu, sklopljen je Ugovor o nadzoru nad izvođenjem radova na rekonstrukciji ŽC 2022 i uređenje bicilističkih traka u naselju Orehovica. 


Potkraj mjeseca listopada u unutrašnjosti objekta Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu započeti su soboslikarski i ličilački radovi od strane firme „Soboslikar i ličilac Branko Višnjić“ iz Štefanca. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi 47.847,00 kn, a ugovoreni radovi se odnose na gletanje ožbukanih zidova i stropova, ličenje gletanih zidova i plafona disperzivnom bojom te izrada uljanog cokla u visini 1,5 m. 

Početkom mjeseca studenog započeti su radovi na odvodnji oborinskih voda u Orehovici na Županijskoj cesti broj  2022 i 2055 od strane „Međimurske hidrogradnje“ d.o.o. iz Savske Vesi. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 32.705,65 kuna. Postignut je dogovor da Općina Orehovica sudjeluje u sufinanciranju obavljenih radova u iznosu od 15.021,44 kn ( s PDV-om ). Obračun izvedenih radova izvršit će se prema stvarno izvedenim količinama. 

Općina Orehovica dodatno je naručila radove čišćenja kanala u ulici Braće Radića u Orehovici ( 160 metara dužnih ) i u Dravskoj ulici u Orehovici ( 60 metara dužnih)  po cijeni od 15 kn/m. Radovi su obavljeni od strane izvođača „ŽUC Međimurske županije“ dana 17.11.2010. godine.


Temeljem upućenih upita s naslova Općine za dostavu ponude za nabavu materijala u svrhu izvođenja fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu pravodobne ponude dostavile su slijedeće tvrtke: „METSS d.o.o“ iz Orehovice, „Domet d.o.o“ iz Preloga, „T.S.G d.o.o“ iz Čakovca, „Sistem MEP“ iz Male Subotice i „Laberna d.o.o“ iz Kneginca Gornjeg. Odabir dobavljača materijala izvršit će načelnik Općine Orehovica spram najpovoljnijoj ponudi, ukoliko se namaknu sredstva po aplikacijama od resornih ministarstva. 


Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja proslijeđena je Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Podbrest donesena na 09. sjednici Općinskog vijeća sa svom do sada prikupljenom dokumentacijom u svezi natječaja kako bi se pribavila suglasnost Ministarstva na provedeni postupak. Nakon što se pribavi suglasnost Ministarstva, Općinskom državnom odvjetništvu podnijet će se nacrti ugovora. 


Početkom mjeseca studenog na Domu kulture i vatrogasnom objektu u Podbrestu izvedeni su radovi izrade vanjske plinske instalacije od strane instalaterskog obrta „Kodba“ iz Orehovice. Ukupna vrijednost izrade unutarnje i vanjske plinske instalacije iznosi 36.520,00 kuna. Izvođenje radova je bilo prijeko potrebno poradi puštanja u pogon grijanja u prostorijama vatrogasnog doma iz razloga što zimski uvjeti prijete s opasnošću smrzavanja cijevi i vode u cisternama koje moraju biti pune u slučaju potrebe hitne intervencije DVD-a Podbrest. Do sada, za obavljene radove plaćeni je iznos od 17.640,00 kuna, a razlika do ugovorene cijene preostalih radova iznosi još 18.880,00 kuna. 


Prije soboslikarskih radova u unutrašnjosti objekta, javila se potreba za izradom unutarnje plinske instalacije na objektu. Glede toga, izvršeni su slijedeći radovi: bušenje rupa kroz zidove, postavljanje cjevovoda unutarnje plinske instalacije, zavarivanje hamburških lukova, zavarivanje i montaža cijevnih držača, dobava i montaža plinskih kuglastih slavina te dobava odgovarajućih bešavnih cijevi, čišćenje cijevi, premazivanje antikorozivnom temeljnom bojom. 


Temeljem Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2009. i 2010. godinu i Programa gospodarskog oporavka Vlade Republike Hrvatske pokrenut je program stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa radi zapošljavanja osoba sa višom ili visokom stručnom spremom. Dana 08.11.2010. godine između Općine Orehovica i Natalije Petrina iz Podbresta sklopljen je Ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa do 07.11.2011. godine kako bi polaznica stručnog osposobljavanja za rad obavila vježbenički staž te na taj način stekla uvjet za pristupanje polaganju državnog stručnog ispita.

Dana 10.11.2010. godine načelnik Općine Orehovica prisustvovao je proslavi desetogodišnjeg humanitarnog rada Međimurske zaklade solidarnosti Katruža“. U ime Općine Orehovica, načelniku Franji Bukalu dodijeljeno je priznanje za iznimni doprinos u radu zaklade. 


Dana 11.11.2010. godine od strane „URBIA“ d.o.o. za urbanizam i arhitekturu iz Čakovca zaprimljena je ponuda za izradu detaljnog plana uređenja Križopotje“ u Orehovici u iznosu od 83.640,00 kn. 


Dana 11.11.2010. godine Vladi Republike Hrvatske, Komisiji Vlade RH za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija odaslano je očitovanje na podnesak Općine Mala Subotica od 22.10.2010. godine, a u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina i financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Orehovica i bivše Općine Mala Subotica. Preslika očitovanja nalazi se u privitku Izvješća. 

Temeljem zaprimljene ponude za izradu uljanog cokla u visini 1,5 m u dvorani Osnovne škole Orehovica, navedene radove izvršila je firma „ Soboslikar i ličilac Branko Višnjić“ iz Štefanca dana 13.11.2010. godine, a vrijednost obavljenih radova iznosi 2.767,50 kn. 


Dana 15.11.2010. godine s naslova Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva zaprimljeni je negativan odgovor glede upućenog zahtjeva od strane Općine Orehovica od 19.03.2010. godine za sufinanciranjem izgradnje Središnje gospodarske zone Međimurje u iznosu od 248.295,00 kuna, dok ukupna vrijednost investicije iznosi 496.590,00 kuna. Zahtjev je odbijen iz  razloga što neriješeni imovinsko-pravni odnosi zahtijevaju izradu modela razvoja sa čvrsto planiranim nositeljima financijske konstrukcije. 


Dana 17.11.2010. godine načelnik Općine Franjo Bukal prisustvovao je 12. sjednici kolegija gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji. Točke dnevnog reda bile su slijedeće: Informacija o II. izmjenama i dopunama Proračuna Međimurske županije za 2010. godinu,Informacija o prijedlogu Proračuna Međimurske županije za 2011. godinu, Prijedlog sufinanciranja obrane od tuče, Prezentacija inovativne tehnologije javne rasvjete te ostale informacije, pitanja i prijedlozi. 


U raspravi je bila iznesena konstatacija da je u proračunu Međimurske županije bilo predviđeno da se Općini Orehovica za projekte na području Općine dodijeli cca 190.000,00 kuna, bez školske sportske dvorane. Od strane Međimurske županije do sada je svega pristiglo 90.000,00 kuna. Iz tog razloga, kod rebalansa proračuna treba se izvršiti umanjenje iznosa. Poradi takvog odnosa Međimurske županije, izvođačima radova biti će gotovo nemoguće platiti sve izvedene radove na novoizgrađenim građevinama. 

U izvještajnom razdoblju obavljena su 2 službena putovanja. Dana 28.10.2010. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal prisustvovao je usmenoj raspravi – ročištu u rješavanju spora u postupku preuzimanja nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava, te prava i obveza između Općine Mala Subotica i Općine Orehovica koja se održala u zgradi Ministarstva uprave, Zagreb. Dana 03.11. i 04.11.2010. godine službenica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin polazila je seminar u svrhu priprema za polaganje državnog stručnog ispita koji se održavao u zgradi Ministarstva uprave. 
Ad. 11 . Informacije
a) Stanje sigurnosti za mjesec listopad 2010.
PU Međimurska, PP Čakovec dostavila je stanje sigurnosti za listopad 2010. prema kojem je na području Općine u izvještajnom mjesecu zabilježeno 5 teških krađa, 1 prekršaj iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira, 1 prekršaj iz Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji te 4 prometne nesreće. Stanje sigurnosti ocijenjeno je dobrim.
b) Međimurska županija - Obavijest o namjeri raspolaganja poslovnim udjelom, te poziv na korištenje pravom prvokupa
Međimurska županija uputila je članovima Društva Međimurske vode d.o.o. obavijest o o namjeri raspolaganja poslovnim udjelom u Društvu, te poziv na korištenje pravom prvokupa, sukladno Društvenom ugovoru. Međimurska županija u trgovačkom društvu Međimurske vode d.o.o. drži jedan poslovni udjel nominalne vrijednosti 10.360.600,00 kn, odnosno 3,81 % temeljnog kapitala.
c) Plan i program osposobljavnja radnika iz zaštite na radu
Sukladno čl. 29. st.1. Zakonu o zaštiti na radu (NN 59/96, 94/96, 114/03, 100/04, 86/08, 75/09) Općinski načelnik dužan je donijeti Plan i program osposobljavanja radnika iz zaštite na radu. Osposobljavanje zaposlenika Općine Orehovica provedeno je početkom rujna 2010. , uključujući i zaposlenike na javnim radovima. Osposobljavanje je provela tvrtka Međimurje zaing d.o.o.
12. Razno
Željko Martinec pitao je je li ove godine proveden natječaj za čišćenje prometnica u zimskom razdoblju. Mirjana Sečan odgovorila je da je natječaj proveden prošle godine. Izabran je najpovoljniji ponuđač Tegra d.o.o. iz Čakovca, a ugovor je sklopljen na na razdoblje 2009. – 2013.
Drugih pitanja nije bilo.

Završeno u 19.28.

Zapisnik vodila




Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica
Mirjana Sečan
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