Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje
od 19.11.2010. do 15.12.2010.

Temeljem objavljenog natječaja od 26.11.2002. te 02.09.2008. godine u listu „Međimurje“ , dana 19.11.2010. godine, zaprimljena je pismena namjera sudjelovanja na licitaciji za prodaju građevinske parcele na k.č.br. 3989/32 i 3989/47 k.o. Podbrest od strane Ivana i Terezije Višnjić iz Podbresta.


Dana 29.11.2010. godine predsjednicima Vijeća mjesnog odbora Orehovica, Podbrest i Vularija s naslova Općine upućen je dopis glede održavanja prometnica na području Općine Orehovica u zimskom periodu u sezoni 2010/2011. Konstatirano je da su predsjednici Vijeća mjesnih odbora na području Općine Orehovica odgovorni za kvalitetu čišćenja javnih prometnica i površina u pojedinom naselju. Temeljem navedenog, konstatirano je da su za održavanje javnih prometnica na području Općine Orehovica zaduženi: u naselju Orehovica predsjednik VMO Orehovica Željko Martinec, u naselju Podbrest predsjednik VMO Podbrest Franjo Gajnik, u naselju Vularija zamjenik predsjednika VMO Vularija Zlatko Orsag. 


Dana 29.11.2010. godine održan je radni sastanak pri Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom u Zagrebu. Raspravljalo se o otvorenim predmetima pri tom Uredu ( potvrda 3 parcelacijska elaborata, poljoprivredno zemljište u vlasništvu RH u romskom naselju Orehovica i raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države koje se nalaze unutar građevne zone ). Radnom sastanku prisustvovao je načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal, djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Mirjana Sečan te djelatnice pravne službe Ureda gđa Biljana Dukić i gđa Mihatović Jasna. 

Temeljem izvješća o broju korisnika iz socijalne skrbi nadležnog centra za socijalnu skrb ( zaključno sa 30.09.2009. godine ) dana 30.11.2010. godine Međimurskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine, upućen je zahtjev za isplatu sredstava – podmirenja troškova stanovanja korisnika koji se griju na drva za 2010. godinu za ukupno 11 korisnika u iznosu od 10.450,00 kuna. 

Sukladno sklopljenom Sporazumu o zajedničkom financiranju radova: Rekonstrukcija ŽC 2022 i uređenje biciklističkih traka u naselju Orehovica od 26.08.2010. godine, sredinom mjeseca studenog započeti su ugovoreni radovi spram navedenom Sporazumu. Prema stanju 1. i 2. privremene situacije, dostavljene od strane izvođača radova „Pavlic - asfalt – beton „ iz Goričana, vrijednost obavljenih radova sveukupno iznosi 210.020,04 kn. 


Sredinom mjeseca studenog od strane „Međimurske hidrogradnje d.o.o“ iz Savske Vesi izvedeni su radovi na odvodnji oborinskih voda u Orehovici na ŽC 2022-ŽC 2055. Spram zaprimljenoj ponudi, vrijednost ugovorenih radova iznosila je 32.705,65 kuna. Na dostavljenu ponudu, Županijska uprava za ceste Međimurske radova prihvatila je sufinanciranje navedenih radova u iznosu od 17.684,14 kn, dok bi Općina Orehovica financirala 15.021,44 kn, odnosno stavku 3. ponudbenog troškovnika Dobava i ugradnja pp kan. cijevi 300. 

Budući da su bili provedeni i dodatni radovi strojnog čišćenja kanala uz navedene prometnice ( Ulica Braće radića i Dravska ulica u Orehovici ) vrijednost izvedenih radova sufinanciranja od strane Općine Orehovica dosegla je veći iznos od 19.080,44 kn. Spram navedenog, dana 23.11.2010. godine, Županijskoj upravi za ceste Međimurske županije, s naslova Općine, upućen je zahtjev da se promptno postupi po Odluci Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Međimurske županije o donošenju Kriterija za korištenje interventnih sredstva ŽUC-a za 2010. godinu u iznosu od 19.080,44 kn. 

Dana 03.12.2010. godine Povjerenstvo za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Orehovica u sastavu: Franjo Bukal ( predsjednik ), Franjo Gajnik ( član )  i Josip Katanović             ( član ) provelo je javnu licitaciju za prodaju gradilišta k.č.br. 3989/32 i 3989/47 k.o. Podbrest. Natjecanju su prisustvovali Ivana i Terezija Višnjić iz Podbresta, a spram iskazanoj namjeri za sudjelovanje na javnoj licitaciji. Provedbu licitacije zapisnički je popratila Mirjana Sečan, djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica. 

Unatoč nezavidnoj financijskoj situaciji i teškim vremenima, Općina Orehovica i ove godine je iz općinskog proračuna osigurala prigodne poklone ( jabuke, slatkiši ) polaznicima razredne nastave od 01. do 04. razreda  Osnovne škole Orehovica ( 127 učenika ) i Područne škole Podbrest ( 29 učenika), polaznicima „Male škole“ u sastavu OŠ Orehovica ( 31 djece ) te polaznicima dječjeg vrtića „Medo“ ( 35 djece ), a povodom obilježavanja blagdana Svetog Nikole 06.12.2010. godine. Ukupno je podijeljeno 222 poklon-paketa. Sveukupna vrijednost istih iznosi 937,90 kn. 

Dana 07.12.2010. godine djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin prisustvovala je seminaru na temu: „Za razvoj ruralnih krajeva – edukacija i informiranje stanovnika hrvatskih ruralnih područja o provedbi IPARD i LEADER programa“ u organizaciji „Hrvatskog farmera d.d. „, Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, u suradnji da Upravnim odjelom za poljoprivredu i turizam Međimurske županije. Svrha seminara bila je upoznavanje sa uvjetima za prijavu na raspisani natječaj dodjele IPARD programa za mjere 301 i 302. Osim toga, predstavljene su bile i ostale mjere IPARD programa – 101 i 103.

Dana 10.12.2010. godine u velikoj vijećnici Međimurske županije, u organizaciji Međimurske županije i Ureda za nacionalne manjine Vlade RH, održan je radni sastanak na temu novonastalih problema u pogledu smanjivanja različitosti u ključnim posljedicama gospodarskog i društvenog razvoja za Rome. Konstatirano je da uz pozitivne pomake postoje i mnogi problemi koje je potrebno rješavati na nivou državnih i lokalnih institucija, ali svoj doprinos također trebaju dati i sami pripadnici romske nacionalne manjine. Od strane Općine Orehovica, radnom sastanku prisustvovao je načelnik Franjo Bukal. 


Dana 13.12.2010. godine  „Elektri Čakovec“ upućena je zamolba za izdavanje naloga za pregled i popravak vanjske rasvjete u svim naseljima Općine Orehovica zbog uočenih kvarova na više rasvjetnih tijela te da se isto izvrši prije početka božićnih i novogodišnjih blagdana, a najkasnije do 23.12.2010. godine. 


Dana 13.12.2010. godine od strane „Hrvatskih voda, vodnogospodarske ispostave za slivno područje „Međimurje“ zaprimljena je obavijest o primjeni nove Uredbe o visini naknade za uređenje voda ( NN br. 82/2010 ) i Pravilnika o obračunu i naplati naknade za uređenje voda ( NN br. 83/2010 ) od 01.01.2011. godine. Zbog primjene nove Uredbe o visini naknade za uređenja voda od 01.01.2011. godine potrebno je izdati nova rješenja o zaduženju kako bi se uskladio obračun naknade za uređenje voda koja se naplaćuje uz komunalnu naknadu. Značajna razlika u odnosu na dosadašnji obračun je ta što se visina naknade veže uz temeljnu djelatnost obveznika sukladno oznaci djelatnosti iz Odluke o nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007 – MKD 2007. ( NN br. 58/2007, 72/2007 ).  


S naslova Općine potpredsjedniku Vlade RH i ministru regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva Božidaru Pankretiću ,saborskom zastupniku Nazifu Mehmedi, te predstojniku Ureda za nacionalne manjine Branku Sočancu dana 19.10.2010. godine upućena je zamolba za osiguranjem financijskih sredstava u iznosu od 311.754,00 kn kako bi se što prije započelo sa otkupom zemljišta u romskom naselju Orehovica za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture čiji je plan financiranja obuhvaćen IPA programom. 

Budući da, po dostavljenoj zamolbi, očitovanje nije zaprimljeno, dana 13.12.2010. godine, s naslova Općine upućena je požurnica gore navedenim naslovima. 


Dana 14.12.2010. godine između Općine Orehovica i „Urbia d.o.o“ iz Čakovca, a 
temeljem Odluke o prihvaćanju ponude za izradu DPU „Križopotje“ u k.o. Orehovica od strane Općinskog vijeća Općine Orehovica, sklopljen je Ugovor o izradi Detaljnog plana uređenja „Križopotje“ u Orehovici koje je prihvatilo VMO Orehovica na svojoj 2. sjednici održanoj dana 08.12.2010. godine. Ugovorena vrijednost radova izrade DPU-a iznosi 83.640,00 kuna.  


Dana 06.12.2010. godine održana je sjednica Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb  Općinskog vijeća Općine Orehovica, gdje je utvrđen popis socijalno ugroženih osoba s područja Općine Orehovica – primatelja paketa dodijeljenih od strane „Crvenog križa“ Čakovec ( 20 paketa ) te Općine Orehovica ( 20 ) paketa.


Dana 07.12.2010. godine između Općine Orehovica, kao prodavatelja, te Ivana i Terezije Višnjić, kao kupca, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine – građevinskog zemljišta u k.o. Podbrest, kat.čestica 3989/32 i 3989/47.  Vrijednost obje predmetne nekretnine iznosi ukupno 86.065,00 kuna. 


Dana 14.12.2010. godine održana je 15. sjednica Nadzornog odbora Međimurskih voda d.o.o. Čakovec. Dnevni red Nadzornog odbora bio je: usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Nadzornog odbora, rebalans Plana poslovanja društva za 2010. godinu, problematika dugovanja Općine Strahoninec prema Međimurskim vodama d.o.o. zbog neizvršenja financijskih obveza po sklopljenim sporazumima, problematika poslovanja tvrtke „Kćeri“, društva Međimurska hidrogradnja d.o.o., ostala pitanja. Sjednici Nadzornog odbora prisustvovao je općinski načelnik Franjo Bukal. 

Spram zaprimljene ponude za odvoz i zbrinjavanje mješovitog otpada s groblja od tvrtke „LOTUS 91“ d.o.o. Jalkovec iz Varaždina, po nalogu načelnika Općine Orehovica dana 14.12.2010. godine izvršen je odvoz i zbrinjavanje otpada s groblja Orehovica i Podbrest gdje je sveukupno prikupljeno 35 m3 otpada. Postignut je dogovor o postavljanju kontejnera na grobljima u Orehovici i Podbrestu, u svrhu lakšeg prikupljanja i zbrinjavanja otpada. Za iste se neće morati plaćati najam već samo ugovorena cijena odvoza i zbrinjavanja otpada. 

U izvještajnom razdoblju obavljeno je 1 službeno putovanje. Djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Mirjana Sečan sudjelovala je na radnom sastanku pri Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom u Zagrebu dana 29.11.2010. godine. 
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