Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje 

od 01.01.2011. do 14.03.2011.

Dana 10.01.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućen je Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva ministru Božidaru Pankretiću i državnom tajniku Karlu Gjurašiću poziv na utanačenje termina sastanka na temu početka izgradnje školske sportske dvorane pri OŠ Orehovica kako bi predstavnici Općine Orehovica iznijeli problematiku financiranja dovršetka izgradnje opisanog objekta, koji je od velike važnosti za stanovnike cijele Općine Orehovica. 

Dana 10.01.2011 godine s naslova Općine Orehovica upućen je Ministarstvu kulture, ministru Jasenu Mesiću poziv za posjetu Općini Orehovica. U pozivu se navode faze izgradnje Doma kulture u Podbrestu te je ujedno upućena zamolba da resorno ministarstvo što više financijski poprati spomenutu investiciju kako bi se predmetni objekat mogao dovršiti, a na dobrobit svih udruga i građana Općine Orehovica. 


Dana 12.01.2011 godine u prostorijama Općine Orehovica održana je prezentacija Detaljnog plana uređenja „Križopotje“ zbog iznimne važnosti spomenutog dokumenta za društveni i gospodarski napredak naselja Orehovica.  Prezentacija je održana od strane gđe Vesne Makovec, dipl.ing.arh., direktorice tvrtke Urbia d.o.o., izrađivača DPU Križopotje. Prezentaciji su nazočili članovi Vijeća mjesnog odbora Orehovica, predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec i načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. 


Dana 17.01.2011. godine između Općine Orehovica i Osnovne škole Orehovica sklopljen je Ugovor kojim Općina Orehovica ustupa na korištenje Osnovnoj školi Orehovica prostoriju dvorane za potrebe nastave tjelesne i zdravstvene kulture po cijeni od 30,00 kn po održanom nastavnom satu.


Dana 20.01.2011. godine između Općine Orehovica i Instalaterskog obrta „Kodba“ zaključen je Ugovor o izradi radijatorskog grijanja u unutrašnjosti objekta Doma kulture i vatrogasnog objekta u Podbrestu. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi 32.770,00 kn.


Dana 24.01.2011. godine između Općine Orehovica i Presečki grupe d.o.o. sklopljen je Ugovor o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola s područja Općine Orehovica za školsku godinu 2010./2011.

Dana 24.01.2011. godine sa tvrtkom „Eko usluge“, zastupan po Ivanu Vurušiću iz Orehovice, sklopljen je Ugovor kojim izvođač preuzima obavljanje usluge čišćenja snijega u zimskom periodu za sezone 2010./2011., 2011./2012., 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015. na prometnicama Općine Orehovica.


Dana 25.01.2011. godine načelnik Općine Orehovica sazvao je sastanak za članove DVD-a Orehovica na temu daljnjeg rada spomenutog vatrogasnog društva. Sastanku je nazočio i predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec, predsjednik vatrogasne zajednice Međimurske županije Zlatko Orsag te načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. 

Dana 01.02.2011. godine između Općine Orehovica, kao zakupodavca, te Antuna Radovića iz Podbresta, kao zakupca, sklopljen je Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za česticu upisanu zk. uložak 884 k.o. Podbrest, čest.broj 103/2/3/1 identičnoj sa kat. česticom 3151 površine 4,2423 ha k.o. Orehovica. Cijena godišnjeg zakupa po ha iznosi 1.343,99 kn odnosno 5.701,61 kn godišnje ukupno.

Dana 01.02.2011. godine između Općine Orehovica, kao zakupodavca, te Ivana Piknjača iz Orehovice, kao zakupca, sklopljen je Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za česticu upisanu zk. uložak 2497 k.o. Orehovica, čest.broj 72/A/1/4/1/1/1/1 ( dio ) identičnoj sa kat.česticom 1957/1 (dio) površine 12,0000 ha k.o. Orehovica.  Cijena godišnjeg zakupa po ha iznosi 1.343,99 kn odnosno 16.127,88 kn godišnje ukupno.


Dana 01.02.2011. godine između Općine Orehovica, kao zakupodavca, te Stjepana Horvata  iz Orehovice, kao zakupca, sklopljen je Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za česticu upisanu zk. uložak 2497 k.o. Orehovica, čest.broj 73/1, 73/3, 73/4, 73/5, 73/6, 73/7, 73/8, 73/9, 73/10, 73/11, 73/12, 73/13, 73/14, 73/15, 73/19  te zk. uložak 1534 kat.čest. 72/b/86/1, 72/b/86/2, 72/b/86/3, 72/b/86/4, 72/b/86/5, 72/b/86/6, 72/b/86/7, 72/b/86/8, 72/b/86/9, 72/b/86/10 – dio identičnoj sa kat.čest. 3705- dio površine 9,3778 ha k.o. Orehovica.cCijena godišnjeg zakupa po ha iznosi 1.343,00 kn odnosno 12.603,76 kn godišnje ukupno.


Dana 02.02.2011 godine, u sklopu provedbe projekta ROKIC:“DROM“, u romskom naselju Kamenci ( Republika Slovenija ) održano je predstavljanje spomenutog projekta kao primjera dobre prakse Zajedničkom nadzornom odboru programa OP IPA SI-HR 2007-2013. Na predstavljanju projekta sudjelovali su: Agata Sardelič, predsjednica Društva za održivi razvoj Pomurja MISIJA *S, Ludvik Levačić, predsjednik romskog društva Kamenci „Romano Pejtaušago“, Anton Tornar, načelnik Općine Črenšovci i Dijana Čurin, stručni suradnik Općine Orehovica. 

Dana 03.02.2011 godine održano je ročište za usmenu raspravu u postupku preuzimanja nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Mala Subotica i Općine Orehovica u Zagrebu ( zgrada Ministarstva uprave ). Na usmenoj raspravi prisustvovali su Vladimir Domjanić, načelnik Općine Mala Subotica, Ivan Ivković, odvjetnik – opunomoćenik Općine Mala Subotica, Franjo Bukal, načelnik Općine Orehovica i Branko Sušec, predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica. 
Općina Mala Subotica u cijelosti je ostala kod prijedloga da arbitražno vijeće izvrši podjelu imovine te prava i obveza između Općina na način koji je utvrđen Sporazumom o podjeli imovine te prava i obveza od 27.01.2006. godine uz dodatak da se sredstva prikupljena od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo raspodjeli sukladno broju stanovnika tj. da Općini Mala Subotica pripadne 65,21 % prikupljenih sredstava, a Općini Orehovica 34,79 % sredstava. 

Načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal izjavio je da i dalje ostaje kod svih dokaza koje je Općina Orehovica dostavila odnosno iznijela arbitražnom vijeću naglašavajući zahtjev da Vijeće izda nalog Međimurskoj banci d.d. da obustavi isplate u cijelosti sredstava od prodaje stanova na žiro – račun Općine Mala Subotica počevši s danom održavanja navedenog ročišta.
Predsjednik Arbitražnog vijeća Višnja Gregić Biondić naglasila je da su utvrđeni svi elementi za odlučivanje te da će se ročište na kojem će se objaviti odluka biti zakazano pisanim putem. 


Dana 04.02.2011 godine zaprimljeno je očitovanje Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva na dopis Općine Orehovice od 10.01.2011. kojim navedeno ministarstvo obavještava da određivanje termina sastanka s predstavnicima Općine nije potreban budući da Ministarstvo, s pozicije državnog proračuna, u ovoj godini kao i u projekciji proračuna za 2012. godinu ne raspolaže kapitalnim programom temeljem kojeg bi moglo sudjelovati u financiranju investicije izgradnje školske sportske dvorane. 

U vremenskom razdoblju od 07.02. do 10.02.2010. godine od strane Državnog ureda za reviziju, Područni ured Čakovec, obavljena je revizija poslovanja Općine Orehovica za 2010. godinu. Prilikom izvršenja revizije poslovanja, izvršen je uvid u slijedeću dokumentaciju: opći akti ( Statut Općine Orehovica, zapisnici sa sjednica Općinskog vijeća ), poslovne knjige ( blagajna, evidencija putnih naloga i korištenja službenih vozila, knjiga izlaznih računa i obračun potraživanja, knjiga ulaznih račun, obračun obveza ), novčana sredstva, popis imovine, obveza i potraživanja, bruto bilanca, općinski porezi, pomoći, sredstva za ublažavanje posljedica elementarne nepogode, prihodi od financijske imovine, prihodi od nefinancijske imovine, prihodi po upravnim i posebnim pristojbama, prihodi od prodaje nefinancijske imovine, spomenička renta, groblje, socijalni program, rashodi za zaposlene, materijalni i financijski rashodi, naknade građanima i kućanstvima te drugi rashodi.

Sukladno objavljenom Javnom pozivu za kandidiranje manifestacija za dodjelu potpore iz programa „Potpore manifestacijama“ u 2011. godini dana 09.02.2011 godine Općina Orehovica aplicirala je zahtjev za dodjelu potpore manifestaciji od nazivom „Svečano otvorenje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu s tendencijom razvitka kulture, sporta i vatrogastva na području Općine Orehovica te čvršćeg povezivanja s Hrvatima iz dijaspore s naglaskom na razvoj turizma“.


Dana 10.02.2011. godine Uredu za nacionalne manjine, predstojniku Ureda Branku Sočancu, s naslova Općine upućena je zamolba za sufinanciranje rekonstrukcije ŽC i uređenje biciklističke trake – romsko naselje Orehovica u visini od 119.531,40 kn odnosno 50% sredstava koje je Općina Orehovica obvezna, spram Sporazumu o zajedničkom financiranju rekonstrukcije ŽC 2022 i biciklističke trake do Romskog naselja u Orehovici, sufinancirati.  Ujedno je upućena i zamolba za osiguranjem 50% financijskih sredstava za nabavu šatora čija nabava je predviđena u Programu uspostave prekogranične kulturno – turističke transferzale :“DROM“ te razvoj integralnog romskog kulturno – turističkog proizvoda. 

Dana 10.02.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućen je upit i ponudbeni troškovnik za nabavu materijala za izvođenje fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu spram slijedećim dobavljačima: „Sistem MEP“ iz Male Subotice, „TSG d.o.o.“ iz Čakovca, „Laberna d.o.o.“ iz Kneginca Gornjeg i „Domet d.o.o.“ iz Preloga. 

Dana 15.02. 2011 godine u dvorani OŠ Orehovica održana je edukacija poljoprivrednika o načinu zaprimanja zahtjeva za izravna plaćanja ( novčane poticaje ) u biljnoj proizvodnji i stočarstvu tijekom 2011. godine zbog djelomične izmjene Zakona o državnoj potpori i ruralnom razvoju ( NN 92/10 ). Edukacija je održana iz razloga što će poljoprivredna gospodarstva svoje zahtjeve za izravna plaćanja ( novčane poticaje ) podnositi u razdoblju od 01.03. do 16.05.2011. godine pomoću jedinstvenog zahtjeva za biljnu proizvodnju i stočarstvo kojeg će popunjavati isključivo putem „Agronet“ sustava,  a naknadno ispisanog i potpisanog dostavit će regionalnim uredima Agencije za plaćanje. Također, Integrirani Administrativni Kontrolni Sustav ( IAKS ) od 2011. godine uvodi nove elemente kontrole isplate plaćanja u poljoprivredi. Navedena edukacija održana je od strane djelatnika Hrvatske poljoprivredne komore, Područni odjel Međimurske županije, Javna poljoprivredno savjetodavna služba. 


Dana 15.02.2011. godine na zaprimljeno očitovanje Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva Općina Orehovica uputila je navedenom ministarstvu odgovor na zaprimljeno očitovanje u smislu predstavljanja ostalih projekata izgradnje, nadogradnje i sanacije objekata komunalne i socijalne infrastrukture: Rekonstrukcija Ulice Braće Radić u Orehovici, Rekonstrukcija Ulice Josipa Slavenskog u Orehovici, Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Orehovici, Izgradnja sportsko – vatrogasnog objekta u Orehovici iz razloga što u državnom proračunu za tekuću godinu i u projekciji za slijedeću godinu nije predviđeno financiranje izgradnje školske sportske dvorane. 


Dana 21.02.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućen je upit i ponudbeni troškovnik za izradu, dobavu i ugradnju vanjskih aluminijskih klupčica na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu spram slijedećim firmama: „Aluel OVC“ d.o.o. iz Pribislavca, „Međimurje PMP konstrukcije“ iz Čakovca, „Aluplastik“ iz Male Subotice i „Marlex“ d.o.o. iz Varaždina. Izbor izvođača izvršit će načelnik Općine Orehovica spram najpovoljnijoj ponudi. 


U sklopu projektnih aktivnosti projekta ROKIC:“DROM“ u vremenskom periodu od 21.02.2011. do 04.03.2011. godine provodila se besplatna informatička radionica za pripadnike romske nacionalne manjine iz romskog naselje Orehovica u dvije grupe ( grupa – odrasli, grupa – djeca ). Svim polaznicima informatičkog tečaja, po završetku planiranog programa izobrazbe, uručena su priznanja od strane općinskog načelnika Općine Orehovica.  


Dana 22.02.2011. godine Hrvatski crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec proveo je akciju dobrovoljnog darivanja krvi u dvorani OŠ Orehovica. Akciji darivanja krvi je ukupno pristupilo 37 darivatelja od čega je krv darovalo 32 darivatelja, a 5-ero ih je odbijeno. 


Dana 22.02.2011. godine zaprimljene su ponude za izvođenje fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu od slijedećih izvođača: „Zidarsko – fasaderski obrt Ivan Višnjić“ iz Podbresta i „Zidar i fasader Čurin Josip“, također iz Podbresta. Izbor izvođača fasaderskih radova izvršit će načelnik Općine Orehovica spram najpovoljnijoj ponudi. 


Dana 24.02.2011. godine u prostorijama Općine Orehovica održan je sastanak s predstojnikom Ureda za nacionalne manjine gospodinom Brankom Sočancem. Sastanku je prisustvovao načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal, predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec i zamjenik župana Međimurske županije Matija Posavec. Na sastanku je upućen dopis Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva ministru Božidaru Pankretiću kojim se navedeno ministarstvo poziva da predloži termin sastanka na kojem bi nazočili predstojnik Ureda za nacionalne manjine Vlade RH gospodin Branko Sočanac, član Vladinog povjerenstva i zamjenik župana Međimurske županije Matija Posavec te predstavnici Općine Orehovica na temu kapitalnih objekata u Općini Orehovica kao pretpostavke za kvalitetni suživot većinskog stanovništva i pripadnika romske nacionalne manjine. Od predstojnika Ureda gospodina Sočanca zatraženo je da urgira kod Vlade Republike Hrvatske za donošenje Odluke da Ministarstvo financija, na ime otkupa zemljišta u romskom naselju, osigura iznos financijskih sredstava sukladno Elaboratu procjene zemljišta.

Dana 28.02.2011.godine od firme „Trade – inženjering d.o.o.“ zaprimljena je ponuda za izmjeru, izradu i montažu trakastih zavjesa i aluminijskih žaluzina na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu u iznosu od 12.266,52 kn. 


Dana 03.03.2011. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal prisustvovao je radnom sastanku u sklopu radnog posjeta Međimurskoj županiji sa državnim tajnicima Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva Karlom Gjurašićem i Brankom Mučnjakom te direktorom Hrvatskih voda Jadrankom Husarićem prema slijedećem dnevnom redu: sufinanciranje projekata komunalne i socijalne infrastrukture u Međimurskoj županiji, novosti u radu MRRŠVG te razno. 


Dana 07.03.2011. godine između Općine Orehovica i Međimurske banke d.d. sklopljen je Ugovor o kratkoročnom okvirnom kreditu po poslovnom računu po principu tekućeg računa broj 1860500004 u iznosu do 200.000,00 kn. 

Dana 08.03.2011. godine između Općine Orehovica i Udruge za zaštitu životinja „Prijatelji“ zaključen je Ugovor o obavljanju poslova skloništa za životinje na području Općine Orehovica. 


Dana 11.03.2011. godine, od strane Ministarstva financija, zaprimljena je Odluka o odobrenju sredstava za otkup zemljišta potrebnog za izgradnju komunalne i prometne infrastrukture u romskom naselju Orehovica. Predmetnom Odlukom Općini Orehovica odobrava se isplata iznosa od 311.754,00 kn na ime otkupa zemljišta u romskom naselju Orehovica. 


Dana 11.03.2011. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal prisustvovao je mjesnom zboru građana kojeg je sazvalo Vijeće mjesnog odbora Podbrest. Predsjednik VMO Podbrest na zboru građana podnio je izvješće o radu te financijsko izvješće VMO Podbrest za 2010. godinu, kao i izvješće o nastavku izgradnje infrastrukturnih i kapitalnih objekata u naselju Podbrest. Mjesnom zboru građana odazvao se i zamjenik načelnika Viktor Pintarić te predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec.


Dana 14.03.2011. godine od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Područni ured Čakovec obavljen je redovni inspekcijski nadzor nad primjenom Zakona o vatrogastvu. Nadzor je obavio Slavko Hanžić, inspektor za vatrogastvo u Područnom uredu za zaštitu i spašavanje Krapina. Po obavljenom pregledu, uručen je zapisnik o inspekcijom nadzoru. 


U izvještajnom razdoblju obavljena su 3 službena putovanja. Djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin dana 02.02.2011. godine sudjelovala je na predstavljanju projekta ROKIC:“DROM“ u romskom naselju Kamenci kao primjera dobre prakse Zajedničkom nadzornom odboru programa OP IPA SI-HR 2007-2013. Dana 03.02.2011 godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal sudjelovao je na ročištu - usmenoj raspravi u postupku preuzimanja nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava te prava i obveza između Općine Mala Subotica i Općine Orehovica u Zagrebu ( zgrada Ministarstva uprave ). Dana 17.02.2011. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal sudjelovao je na sjednici Skupštine Udruge Općina Republike Hrvatske koja se održala u Mariji Bistrici.
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