Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje                                                        od 15.03. do 28.04.2011. godine

Dana 15.03.2011. godine u prostorijama HE Čakovec održan je sastanak sa svrhom prezentacije novog sustava uzbunjivanja. Prezentaciji su prisustvovali: predstavnici Državnog ureda za zaštitu i spašavanje Čakovec, općinski načelnik Franjo Bukal, predstavnici dobrovoljnih vatrogasnih društva sa područja Općine Orehovica, predsjednici VMO Podbresta, Orehovica i Vularije, zamjenik načelnika Viktor Pintarić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec. 

Dana 16.03.2011. godine, sukladno pozivu na dostavu podataka o zahtjevima Općine Orehovica spram Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva prilikom posjete Međimurskoj županiji dana 03.03.2011.godine, Općina Orehovica državnom tajniku navedenog ministarstva Karlu Gjurašiću prezentirala je 2 projekta od izuzetne važnosti za razvoj Općine i njezinih stanovnika: Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu te Izgradnja upravne građevine NK Croatia u Orehovici. Ujedno je i odaslana zamolba za financijsku pomoć Općini Orehovica u iznosu od 50 % ukupno previđenih troškova odnosno 438.412,56 kn za dovršetak spomenutih kapitalnih investicija i saniranja duga spram izvođačima.  


Dana 16.03.2011. godine u Uredu načelnika Općine Orehovica održan je radni sastanak sa direktorom konzultanske tvrtke „Jaić – consulting“ d.o.o. gospodinom Tihomirom Jaićem o dostavi ponude za izradu Lokalne razvojne strategije i za izradu Studije opravdanosti izgradnje poduzetničke zone. Spram ponudi, cijena izrade Projekta ukupnog razvoja iznosi 36.900,00 kn dok cijena ponude za izradu studije opravdanosti izgradnje poduzetničke zone iznosi provizija od 8% odobrenih sredstava Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. 

Dana 17.03.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućeni su upiti za dostavu ponude za izvođenje radova: Uređenje ulice kod Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu, Uređenje parkirališta u Ulici Stjepana Vojvode u Podbrestu, te Uređenje parkirališta uz crkvu u Podbrestu. Ponude spram navedenoj specifikaciji dostavile su slijedeće tvrtke: „Asfalt – beton Pavlic“ iz Goričana te „Huđek – niskogradnja“ iz Petrijanca.


Dana 21.03.2011. godine od strane Ministarstva kulture, Uprave za gospodarenje i financiranje zaprimljeni je negativni odgovor na prijedlog programa Općine Orehovica pod nazivom „Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu“ kojim nas spomenuto ministarstvo obavještava da kandidirani prijedlog programa nije uvršten u Program kulturnog razvitka za 2011. godinu.


Dana 21.03.2011. godine sklopljen je Ugovor o izvođenju fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu između „Zidarsko – fasaderskog obrta Ivan Višnjić“ iz Podbresta, kao izvođača radova,  i Općine Orehovica, kao naručitelja radova. Spram sklopljenom Ugovoru, vrijednost izvođenja fasaderskih radova iznosi 63.191,25 kn.  Nabava potrebitog građevinskog materijala za izvođenje fasaderskih radova izvršena je od firme „T.S.G.“ d.o.o. u ukupnom iznosu od 60.178,30 kn. 

Dana 22.03.2011. godine održan je zbor građana romskog naselja Orehovica u dvorani OŠ Orehovica kojeg je sazvalo Vijeće romske nacionalne manjine Općine Orehovica. Zboru građana romskog naselja prisustvovali su: Franjo Bukal, općinski načelnik, Branko Sušec, predsjednik Općinskog vijeća, Viktor Pintarić, zamjenik načelnika, Krunoslav Vuk, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine Općine Orehovica, direktorica GKP „Čakom“ d.o.o. Snježana Tkalčec Avirović te djelatnici GKP „Čakom“ d.o.o. gospodin Željko Hozjan i Franjo Markač. Tematika zbora građana ticala se duga mještana romskog naselja Orehovica po osnovi zbrinjavanja komunalnog otpada spram komunalnom poduzeću GKP „Čakom“ gdje je postignut dogovor da će se sa dužnicima pokušati postići konsenzus glede načina podmirenja nastalog duga. 
U skladu s tim, dana 22.03. i 27.04.2011. godine GKP „Čakom“ d.o.o. organizirao je sastanak sa dužnicima iz romskog naselja u prostorijama Općine Orehovica kako bi se pronašlo rješenje u svezi naplate duga po osnovi zbrinjavanja komunalnog otpada. 


Dana 01.04.2011. godine načelnik Općine Orehovica sudjelovao je na 16. sjednici kolegija gradonačelnika i načelnika općina Međimurske županije sa slijedećim dnevnim redom: obveze jedinica lokalne samouprave iz Zakona o zaštiti životinja („Narodne novine“ broj 135/06), informacija o primjeni Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. – 2012. godinu i Nacionalnog programa za osobe romske nacionalne manjine, tj. javni radovi i stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, informacija o provedbi projekta Primarna prevencija raka vrata maternice s edukacijom i cijepljenjem na području Međimurske županije, te prijedlog Zaključka o uključivanju u projekat Primarna prevencija raka vrata maternice s edukacijom i cijepljenjem na području Međimurske županije u 2011. godini, problematika čuvanja šuma i radovi u privatnim šumama, prijedlog Odluke o rasporedu i korištenju sredstava tekućih pomoći gradovima i općinama Međimurske županije u 2011. godini.

Početkom mjeseca travnja  svim domaćinstvima na području Općine Orehovica odaslane su uplatnice na ime zaduženja komunalne naknade i grobne naknade za 2011. godinu. Ujedno se ukazala potreba da se svim mještanima Općine Orehovica distribuira i obavijest da preuzmu obvezu košnje trave ispred svojih kuća i ostalih nekretnina do prometnica i drugih javnih površina sukladno članku 17. Odluke o komunalnom redu na području Općine Orehovica ( SGMŽ 03/98 ) gdje je izričito propisano da je vlasnik nekretnine dužan održavati zelene površine.

Dana 01.04.2011. godine zaprimljeno je očitovanje Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva glede zamolbe Općine Orehovica za sufinanciranje rekonstrukcije županije ceste i uređenja biciklističke staze od 10.02.2011. godine. Resorno ministarstvo očitovalo se u smislu da će zahtjev Općine Orehovica biti proslijeđen Povjerenstvu koje će, sukladno Odluci o planu usmjeravanja i raspodjele sredstava za sufinanciranje projekata jedinica lokalne samouprave u 2011. godini, izvršiti odabir projekata i odrediti iznos sufinanciranja za svaki odabrani projekt o čemu će jedinice lokalne samouprave biti pravovremeno obaviještene.

Sukladno Ugovoru o financiranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine po programu javnog rada pod nazivom „Održavanje zelenih površina i komunalne infrastrukture Općine Orehovica“  dana 01.04.2011. godine započeo je program javnih radova u Općini Orehovica za 2011. godinu. Ukupno je zaposleno 6 pripadnika romske nacionalne manjine Općine Orehovica iz romskog naselja Orehovica od čega 5-ero njih obavlja poslove održavanja javnih površina i poljskih puteva Općine Orehovica, dok jedna osoba obavlja poslove čišćenja općinskih prostorija i nekretnina u vlasništvu Općine Orehovica te održavanje cvjetnih nasada na javnim površinama Općine. 


Dana 04.04.2011. godine sa naslova Općine Orehovica upućen je Ministarstvu kulture, ministru Jasenu  Mesiću poziv za utanačenje termina sastanka kako bi predstavnici Općine Orehovica prezentirali novoizgrađeni objekt Doma kulture u Podbrestu te potrebitost financijskih sredstava za dovršetak spomenute kapitalne investicije. Ujedno se odaslan i poziv ministru za prisustvovanje na svečanoj sjednici Općinskog vijeća te predaja objekta na korištenje mještanima naselja Podbrest dana 21.05.2011. godine – obilježavanje Dana Općine Orehovica.  

Dana 04.04.2011. godine od strane Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja zaprimljena je obavijest da je Vlada Republike Hrvatske dana 17.03.2011. godine donijela Odluku o davanju ovlasti jedinicama lokalne samouprave i Gradu zagrebu za davanje u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište. 


Dana 06.04.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica održan je sastanak članica 3. grupe članova Društva Međimurske vode d.o.o. u sastavu: Općina Belica, Općina Dekanovec, Općina Domašinec, Općina Donji Kraljevec, Općina Mala Subotica, Općina Pribislavec i Općina Orehovica. Tema sastanka je bila rasprava o izdavanju prethodne suglasnosti na promjenu cijene vodnih usluga u skladu sa Uredbom o najnižoj cijeni vodnih usluga i visini troškova koje cijena vodnih usluga pokriva ( NN 112/10 ). Radnom sastanku prisustvovao je direktor Međimurskih voda d.o.o. Josip Zorčec te voditeljica financijsko – računovodstvenog sektora Sunčana Glavina Petričević. 

U sklopu provedbe projekta ROKIC:“DROM“ dana 08.04.2011. godine u romskom naselju Kamenci – Republika Slovenija održana je manifestacija prigodom obilježavanja Svjetskog dana Roma te svečanost otvorenja romskog kulturno – informacijskog centra. Od strane Općine Orehovica, na spomenutoj svečanosti sudjelovali su: Krunoslav Vuk, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine, Dragan Ignac, romski pomagač u OŠ Orehovica te Dijana Čurin, stručni suradnik. 


Dana 11.04.2011. godine općinski načelnik Općine Orehovica prisustvovao je radnom sastanku kojeg je sazvao župan Međimurske županije gospodin Ivica Perhoč sa temom provedbe legalizacije romskih naselja u sastavu Međimurske županije. 

Dana 11.04.2011. godine od strane Savjeta za nacionalne manjine, temeljem dopisa Općine Orehovica od 04.03.2011. godine, zaprimljeni je negativni odgovor glede sufinanciranja nabave šatora u sklopu prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2007 -2013, akronim projekta ROKIC:“DROM“. sa objašnjenjem da u nadležnosti Savjeta ne spada sufinanciranje nabavke šatora sa uputom da zamolbu proslijedimo Ministarstvu turizma nadležnim za razvoj kulturno – turističkog proizvoda. 


Sukladno Odluci o kupnji zemljišta na k.o. Orehovica za potrebe proširenja groblja (Službeni glasnik Međimurske županije 06/11 ) dana 12.04.2011. godine sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine u vlasništvu Vjekoslave ( Stanislave) Kolar, kao prodavateljice, i Općine Orehovica, kao kupca. Kupoprodajna cijena nekretnine prodavatelju će biti isplaćena nakon prijenosa vlasništva na Općinu Orehovica po Odluci Općinskog vijeća.  


Sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o odobrenju sredstava za otkup zemljišta potrebnog za izgradnju komunalne i prometne infrastrukture u romskom naselju Orehovica u Međimurskoj županiji od 02.03.2011. godine dana 14.04.2011. godine sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine – zemljišta između Ljubić Ane, kao prodavatelja, i Općine Orehovica, kao kupca, sukladno Elaboratu o procijenjenoj vrijednosti nekretnine mjerodavnog procjenitelja, a iz sredstava dobivenih od Ministarstva financija po Odluci Vlade Republike Hrvatske. 

U organizaciji Međimurske županije i Međimurskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ dana 17.04.2011. godine organizirali su jednodnevnu sportsko – rekreativnu manifestaciju pod nazivom „ Biciklima međimurskim putevima – BIMEP 2011“.  U naselju Orehovica, kod autobusnog stajališta u centru naselja ( kod rotora ) nalazio se ulazno – izlazni punkt gdje su se sudionici manifestacije mogli okrijepiti vodom koju je osigurala Općina Orehovica, te kolačima i slasticama koje su pripremile vrijedne članice udruge „Sport za sve“ Općine Orehovica koje su, u dogovoru sa članovima Savjeta mladih Općine Orehovica, dežurali od 09 do 17 sati.


Dana 21.04.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica održan je sastanak sa predstavnicima udruga na području Općine Orehovica i predsjednikom Općinskog vijeća Brankom Sušec o osnivanju općinskog lista Općine Orehovica. Na sastanku su dogovoreni početni koraci i raspodjele dužnosti zaduženih osoba u slijedećem sastavu: Ivana Čurila, glavna urednica, Poljak Robert, grafički dizajner, Čukac Sanela, lektor, Kovač Anamarija, novinarka, Dijana Čurin, vanjska suradnica. 

Dana 22.04.2011. godine Centar za vozila Hrvatske, stanica za tehnički pregled vozila „Centar“ Čakovec obavljalo je tehnički pregled traktora i traktorskih prikolica za vlasnike istih sa područja Općine Orehovica. Tehnički pregled se obavljao u Podbrestu, ispred službenih prostorija Vijeća mjesnog odbora Podbrest u vremenskom razdoblju od 07.30 do 14.00 sati.

U vremenskom razdoblju od 01.04. do 28.04.2011. godine na području Republike Hrvatske provodio se popis stanovništva. U popisnom centru Orehovica koji se nalazio u Vijećnici Općine Orehovica, osobe odgovorne za provođenje popisa stanovništva bile su: Natalija Petrina, voditelj popisnog centra, Robert Poljak, kontrolor te popisivači u slijedećem sastavu: Tamara Halić, Josipa Matić, Anamarija Kovač, Kristina Kozjak, Ankica Branović. 


U izvještajnom razdoblju obavljena su 3 službena putovanja. Dana 18.03.2011. godine djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin sudjelovala je na 04. sjednici Upravnog odbora projekta s akronimom ROKIC:“DROM“. Dana 28.03.2011. godine općinski načelnik Franjo Bukal sudjelovao je na radnom sastanku pri Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Dana 08.04.2011. godine djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin prisustvovala je svečanosti otvorenja romskog kulturno – informacijskog centra u romskom naselju Kamenci i obilježavanja Svjetskog dana Roma. 
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