
Klasa: 021-05/11-01/2

Urbroj: 2109/22-11-01-3

Orehovica, 06.05.2011.

Z A P I S N I K

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 05.05.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica s početkom u 19.00 sati.


Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec pozivom broj: klasa: 021-05/11-01/2, ur.broj: 2109/22-11-01-1 od 29.04.2011. godine

             Nazočni vijećnici: Erika Baranašić, Franjo Gajnik, Marko Hunjadi, Zdravko Klinec, Vlado Kolar, Tomo Kovač, Željko Martinec, Branko Sušec, Snježana Šafarić, Franjo Bukal, općinski načelnik te Viktor Pintarić, zamjenik načelnika.

         
Osim vijećnika i zamjenika načelnika sjednici su nazočili: Željka Drljić, predstavnica lista Međimurje te službenice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara i Dijana Čurin.

Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Prebrojavanjem prisutnih vijećnika predsjedavajući je utvrdio da sjednici prisustvuje 9 vijećnika te da postoji kvorum. Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta. 


Željko Martinec rekao je kako mu se obraćaju mještani Orehovice, ne znajući da on više nije predsjednik VMO Orehovica, te se žale na lošu tehniku košnje. Franjo Bukal rekao je kako je ove godine zadovoljan radnom ekipom, iako je nova te se još uhodava, ali je sa dobrim radnim navikama. Konstantno se radi, ali strojevi su stari i istrošeni, a na raideru je primjećen i problem sa nožem. Postoji potreba za nabavom novih strojeva, ali financijske mogućnosti to ne dopuštaju. 

Drugih pitanja nije bilo te je aktualni sat završio u 19.11 sati.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu. 

D N E V N I     R E D

1. Prihvaćanje zapisnika sa 12. sjednice Općinskog Vijeća Općine Orehovica,

2. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu Općine Orehovica,

3. Donošenje Odluke o porezima Općine Orehovica,

4. Donošenje Odluke o otpisu potraživanja,

5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Orehovica,

6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Orehovica za 2010. godinu,

7. Donošenje Odluke o prihvaćanju  Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2011. godini,

8. Donošenje Odluke o osnivanju općinskog lista Općine Orehovica, 

9. Informacije:

a. Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 15.03.-28.04.2011. godine,

b. Stanje sigurnosti za veljaču i ožujak 2011.,

c. Međimurska priroda, Javna ustanova za zaštitu prirode - Aktivnosti u provedbi posebnih mjera 
zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2011. godini,

10. Razno.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica


Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća održane 21.03.2011. Rasprave nije bilo.


Zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2.  Odluke o komunalnom doprinosu Općine Orehovica

Prijedlog odluke prisutnima je predstavio Općinski načelnik Franjo Bukal. 

Odlukom o komunalnom doprinosu na području Općine Orehovica (Službeni glasnik Međimurske županije 04/05) i njezinom dopunom (Službeni glasnik Međimurske županije 07/11) utvrđena je jedinstvena zona naplate komunalnog doprinosa u Općini Orehovica, kao i jedinstven način plaćanja istog na obroke. Novom odlukom predviđa se 2. zona u kojoj se nalazi Romsko naselje u kojoj je predviđen 50% niži iznos komunalnog doprinosa po m3 za stambene objekte, odnosno 10,00 m3. Također, novom odlukom predviđa se i drukčija dinamika otplate na rate. Kao osiguranje plaćanja uvodi se dozvola za priključenje na objekte komunalne infrastrukture (priključak struje i vode) koju će obveznik dobiti tek po uplati cjelokupne obveze i eventualnih kamata. Franjo Bukal rekao je kako se kod izrade prijedloga ove odluke rukovodilo načelima da su svi stanovnici Općine isti u pravima i obvezama, da postoje posebne potrebe ljudi koji žive u skromnijim životnim uvjetima te da  do uplate ukupnih sredstava kojima se financira izgradnja komunalne infrastrukture obveznik ne može priključiti stambenu građevinu na struju i vodovod. Do dana održavanja sjednice vijeća pristiglo je tridesetak izmjera postojećeg stanja u svrhu obračuna komunalnog doprinosa. Samu izmjeru financirala je Međimurska županija iz sredstava predpristupnih fondova. Smatra da su stanovnici Romskog naselja Orehovica napravili veliki iskorak u prihvaćanju obaveza, što se očitovalo i spremnošću na suradnju kod otplate dugovanja prema GKP Čakom d.o.o. Vjeruje da će stanovnici ozbiljno pristupiti i obvezi plaćanja komunalnog doprinosa, dok su odlukom Vlade RH oslobođeni plaćanja vodnog doprinosa. 

Branko Sušec rekao je da će sigurno biti pitanja zašto se u novoj 2.  zoni smanjuje komunalni doprinos, ali je naglasio kako će se prikupljena sredstva moći uložiti u izgradnju komunalne infrastrukture u cijeloj Općini, a ne samo u Romskom naselju, gdje se ista financira iz IPE 2010. Viktor Pintarić rekao je da se iznos komunalnog doprinosa u Romskom naselju, gdje će nastati nova infrastruktura, i u ostalim naseljima, gdje je stara infrastruktura, ne može uspoređivati, već bi isti morao održavati troškove izgradnje komunalne infrastrukture, kao što će to biti kod odlučivanja o visini komunalnog doprinosa u zoni Križoputje. 

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o komunalnom doprinosu Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje Odluke o   porezima Općine Orehovica

Prijedlog odluke prisutnima je predstavio Općinski načelnik Franjo Bukal.


Odlukom o porezima Općine Orehovica (Službeni glasnik Međimurske županije 09/01) utvrđeni su slijedeći porezi:

· porez na potrošnju

· porez na kuće za odmor

· porez na neizgrađeno građevinsko zemljište

· porez na tvrtku, odnosno naziv,

· porez na korištenje javnih površina.

Tadašnji Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ( NN 117/93, 69/97, 33/00, 73/00, 127/00 i 59/01) predviđao je i porez na neobrađeno obradivo poljoprivredno zemljište. Izmjenama spomenutog zakona te odlukom Ustavnog suda (NN 26/07) ukinuti su porez na neizgrađeno građevinsko zemljište te porez na  neobrađeno obradivo poljoprivredno zemljište. S time u svezi potrebno je izraditi novu odluku o općinskim porezima. Iznosi za izračun poreza koji su ostali na snazi ne mijenjaju se u odnosu na staru Odluku o porezima. Mirjana Sečan pojasnila je da je iznos poreza za korištenje javnih površina za vrijeme javnih manifestacija usuglašen sa dosadašnjom praksom. Snježana Šafarić pitala je je li se mijenjao iznos i uvjeti naplate poreza na dohodak, na što joj je odgovoreno da nije.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o  porezima Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o  porezima Općine Orehovica  prihvaćena je jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Odluke o otpisu potraživanja

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.


Na sastanku Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb Općine Orehovica utvrđen je popis obveznika komunalne naknade sa malim ili nikakvim prihodima za koje se predlaže otpis kamata na dugovanje komunalne naknade. Također se predlaže da  se svim ostalim obveznicima kojima su  obračunate kamate za komunalnu naknadu sa 25.03.2010. godine, navedene kamate otpišu ukoliko se do 30.06.2011. godine podmire sva dospjela redovna zaduženja komunalne naknade. 


Marko Hunjadi rekao je da je bio na spomenutom sastanku te je uvidio da ima slučajeva gdje se na istoj adresi nalaze umrle osobe sa dugovanjima, te njihovi supružnici koji također imaju dug prema Općini. Pitao je zašto se ta situacija nije uredila kod prijenosa zaduženja na živu osobu. Franjo Bukal odgovorio je da su takve situacije nastale pri prijenosu zaduženja sa Općine Mala Subotica na Općinu Orehovica, a da se prilikom svakog ukopa zatvaraju dugovanja a zaduženja prenose bez zaostataka. Snježana Šafarić pitala je je li dužnicima omogućeno plaćanje duga na rate, na što je Franjo Bukal odgovorio potvrdno.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o otpisu potraživanja na glasovanje.

Odluka o otpisu potraživanja prihvaćena je jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Orehovica

Prijedlog Odluke o podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. 


Općinsko Vijeće Općine Orehovica 2006. godine donijelo je Prostorni plan uređenja Općine, kao osnovni dokument razvoja i uređenja Općine. Tijekom vremena javile su se određeni zahtjevi za izmjenama i dopunama istog. Pri samoj izradi Plana Općina Orehovica vodila se važećim Prostornim planom uređenja Međimurske županije. Budući da je isti krajem prošle godine izmjenjen i dopunjen javila se potreba da se isto načini i sa PPUO Orehovica koji ne može biti komforniji od njemu nadređenog PPU Međimurske županije. Konkretno, Općina je zaprimila 4 zahtjeva za proširenjem granica građevinskog područja, 2 zahtjeva za izmjenom odredaba o kapacitetu i udaljenosti od zone građenja za objekte u poljoprivredno-gospodarskim zonama, očekuje se zahtjev Međimurskih voda zbog izmjene glavne trase vodovoda, a i sama Općina utvrdila je potrebu za ucrtavanjem nerazvrstanih cesta u poljoprivrednim područjima te omogućavanje legalizacije vikendica južno od naselja Vularija. Franjo Bukal rekao je kako se nadao da će pristići i zahtjev za proširenje granica građevinskog područja u Romskom naselju budući da se od 2008. godine tamo ilegalno gradi stambena građevina velikim dijelom izvan granica, ali takav zahtjev nije pristigao. Željko Martinec je pitao je li se što poduzelo prema nadležnom inspektoratu. Franjo Bukal odgovorio je da je dana prijava, i nekoliko puta su slane požurnice, ali inspektorovo izvješće nikad nije zaprimljeno. Podsjetio je da je 2005. već izdan nalog za rušenje za kuću Jovanke Bogdanić, koja je DPU-om uključena u zonu građenja, i taj nalog će ostati na snazi tako dugo dok se objekt ne legalizira. 


Franjo Bukal osvrnuo se na zahtjev za proširenjem građevinske zone u Ulici Matije Gupca u Orehovici, budući da je sama ulica loše planirana, uska, sa neriješenom odvodnjom. Na to se nadovezao Viktor Pintarić rekavši da će pravi problem nastati tek kad kad će vlasnik čestice za koju se zahtijeva proširenje zahtijevati izgradnju komunalne infrastrukture.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad.6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Orehovica za 2010. godinu

Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Općine Orehovica. 


Revizija je obavljena u razdoblju od 07.02. do 13.04.2011. Postupci revizije provedeni su u skladu sa INTOSAI revizijskim standardima i Kodeksom etike državnih revizora. Nalazom je utvrđeno:

· Predlaže se daljnje razvijanje sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru,

· Nalaže se trošenje prihoda u skladu sa propisanim namjenama,

· Nalaže se ustrojavanje komunalnog i poljoprivrednog redarstva

· Nalaže se pribavljanje obračuna izvedenih radova i nadzor nad trošenjem proračunskih sredstava 
namijenih za izgradnju vodnih građevina,

· Nalaže se provođenje postupaka javne nabave  te pristupanje gradnji objekata nakon pribavljenih 
propisanih akata.

Općina Orehovica poslala je očitovanje koje je u potpunosti uvršteno u revizijsko izvješće:

Prihodi u iznosu od 163.269,00 kuna prikupljeni od naknade za groblja i komunalnoga doprinosa utrošeni su za  proračunske potrebe koje su bile planirane trošene iz sredstava koja su trebala biti prihodovana od prihoda koji proizlaze iz rješavanja spora sa Općinom Mala Subotica, a tiču se prodaje stanova bivše općine Čakovec na kojima je postojalo stanarsko pravo. Navedene prihode u iznosu od cca 600.000,00 kuna Općina Orehovica nije uspjela uprihodovati u 2010. godini ( a prvotnim planom je bilo planirano) zbog toga što postupak pred Komisijom Vlade RH o rješavanjima sporova između jedinica lokalne samouprave ipak nije bio riješen u 2010. godini, te se dovršenje postupka očekuje u prvoj polovici 2011. godine, u kojem periodu bi se i navedeno nenamjensko trošenje sredstava moglo namjenski utrošiti. 

Manjak prihoda nad rashodima za 2010. godinu, s prenesenim manjkom iz prethodnih godina iznosi 934.643,00 kune. Za navedeni manjak prihoda Općinsko vijeće Općine Orehovica je donijelo odluku o raspodjeli manjka prihoda za koji se navodi da će se navedeni manjak pokriti iz prihoda proračuna u 2011. godini, te će se prilikom izrade rebalansa proračuna za 2011. godinu to morati uzeti u obzir.

Komunalno redarstvo i poljoprivredno redarstvo Općine Orehovica nije trenutno ustrojeno zbog zaista nedovoljnih prihoda koji pune proračun općine, međutim, kad financijska situacija bude to dozvoljavala, općina će u najkraćem mogućem roku ustrojiti navedenu službu. Općina Orehovica predlaže da se ustrojstvo i funkcioniranje navedene službe financira iz decentraliziranih sredstava, te da  zakonodavac sukladno tome izmjeni i zakonski okvir.

U tijeku ožujka 2011. godine trgovačko društvo kojemu je djelatnost opskrba pitkom vodom, te odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda dostavilo je godišnje izvješće o prikupljenim naknadama i trošenju sredstava.

Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu u iznosu od 354.488,00 kuna izvršena je u više faza i od više izvođača. Naime, u obimu u kojem se je proračun Općine punio, tako su se i tijekom godine otvarale mogućnosti za financiranje navedenih radova. Kako su prihodi bili uvelike nedostatni, nisu prihodovani dinamikom kojom smo planirali, a neki prihodi uopće nisu prihodovani (Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za projekte energetske učinkovitosti u iznosu od 265.951,00 kuna, za sanaciju deponije kredit od 600.000,00 kuna, Općina Mala Subotica cca 600.000,00 kuna, Međimurska županija za izgradnju kapitalnih objekata), bilo je teško raspisati javni natječaj kojim bi jedan izvođač napravio sve radove (što bi bilo sukladno Zakonu o javnoj nabavi), već smo, u duhu dobrog gospodarstvenika, a kako su to prihodi dozvoljavali, po fazama odabirali najpovoljnije izvođače za navedene radove. I tu se predlažeme da zakonodavac promijeni tj. prilagodi zakonski okvir kako bi male jedinice lokalne samouprave lakše mogle provoditi Zakon o javnoj nabavi. Franjo Bukal na kraju je samo napomenu da je cjepanjem nabave cijena objekta umjesto standardnih cca 1.100 €/m2 iznosila 450-500 €/m2 , čime su općinskom proračunu ušteđena znatna sredstva.

Rasprave nije bilo. 


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Orehovica za 2010. godinu na izglasavanje.


Odluka o  prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Orehovica za 2010. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad.7. Donošenje Odluke o prihvaćanju  Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2011. godini


Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal.  


Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2011. godini sadržava mjere za preventivno djelovanje i sprječavanje mogućnosti nastanka požara u vrijeme navedene sezone. Planom su utvrđene organizacijske mjere, preventivne mjere, potrebna oprema, način financiranja te odredbe o odgovornosti.

Rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o  prihvaćanju  Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2011. godini na izglasavanje.


Odluka o  prihvaćanju  Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2011. godini prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 8. Donošenje Odluke o osnivanju općinskog lista Općine Orehovica


Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal. 



Franjo Bukal prisutne je  upoznao sa poduzetim koracima glede pokretanja općinskog lista. Naglasio je da je Općina Orehovica, u suradnji sa Savjetom mladih Općine Orehovica i OŠ Orehovica, pristupila projektu kojemu je glavna aktivnost izrada općinskog lista Općine Orehovica, kao informativnom glasilu koji bi obuhvaćao sve aktivnosti i projekte koji se provode na području Općine Orehovica. Sa sadržajem glasila nastoji se doprinijeti informiranosti mještana o aktualnostima koje se kroz određeno vremensko razdoblje odvijaju u predstavničkim i izvršnima tijelima Općine Orehovica, aktima koje donosi Općinsko vijeće, radu Vijeća mjesnih odbora, aktivnostima i radu udruga i slično.


Prvo izdanje općinskog lista predviđeno je prilikom proslave Dana Općine Orehovica 21.05.2011. godine, dok će naklada iznositi 750 primjeraka sukladno ukupnom broju domaćinstva na području Općine Orehovica. Načelnik je rekao da su materijali potrebni za pripremu i tiskanje 1. primjerka već pripremljeni te je ujedno pozivao članove Općinskog vijeća da se svojim zalaganjem i prijedlozima uključe u raspravu glede naziva općinskog lista. 


Riječ je preuzeo Branko Sušec. Rekao je da glede izdavanja i obučavanja kadra za tiskanje glasila postoji suradnja sa udrugom koja se bavi preventivnim projektima iz Zagreba. Od spomenute udruge nabavljena je oprema potrebna za tiskanje i uvez, a isto tako organizirana je i izobrazba ljudi koja se tiče rukovanja opremom, usvajanja vještina i sposobnosti upravljanja programom za uređivanje i grafički dizajn općinskog lista. 


Franjo Bukal napomenuo je da je svim pravnim osobama i obrtnicima s područja Općine Orehovica odaslana zamolba za financijsku podršku u izradi općinskog lista s iznosima potpore od 300,00 ili 500,00 kn ovisno o financijskim mogućnostima pokrovitelja. Za dodijeljenu donaciju, Općina Orehovica zauzvrat će pravnim osobama i obrtnicima omogućiti oglašavanje tvrtke odnosno obrta putem logotipa na poleđini općinskog lista.


Branko Sušec upoznao je članove Vijeća da je dana 04.05.2011. godine održan sastanak sa članovima Savjeta mladih Općine Orehovica, načelnikom Općine i ostalim osobama zaduženim za izradu općinskog glasila gdje je načelno dogovoren naziv lista:„Revoske novine“. Ujedno je članove Vijeća pozvao na iznošenje prijedloga i raspravu po pitanju naziva lista.


Daljnje rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o osnivanju općinskog lista na glasovanje. 


Odluka o  osnivanju općinskog lista prihvaćena je jednoglasno. 

Ad. 9 . Informacije

a. Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 15.03.-28.04.2011. godine,


Dana 15.03.2011. godine u prostorijama HE Čakovec održan je sastanak sa svrhom prezentacije novog sustava uzbunjivanja. Prezentaciji su prisustvovali: predstavnici Državnog ureda za zaštitu i spašavanje Čakovec, općinski načelnik Franjo Bukal, predstavnici dobrovoljnih vatrogasnih društva sa područja Općine Orehovica, predsjednici VMO Podbresta, Orehovica i Vularije, zamjenik načelnika Viktor Pintarić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec. 


Dana 16.03.2011. godine, sukladno pozivu na dostavu podataka o zahtjevima Općine Orehovica spram Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva prilikom posjete Međimurskoj županiji dana 03.03.2011.godine, Općina Orehovica državnom tajniku navedenog ministarstva Karlu Gjurašiću prezentirala je 2 projekta od izuzetne važnosti za razvoj Općine i njezinih stanovnika: Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu te Izgradnja upravne građevine NK Croatia u Orehovici. Ujedno je i odaslana zamolba za financijsku pomoć Općini Orehovica u iznosu od 50 % ukupno previđenih troškova odnosno 438.412,56 kn za dovršetak spomenutih kapitalnih investicija i saniranja duga spram izvođačima.  


Dana 16.03.2011. godine u Uredu načelnika Općine Orehovica održan je radni sastanak sa direktorom konzultanske tvrtke „Jaić – consulting“ d.o.o. gospodinom Tihomirom Jaićem o dostavi ponude za izradu Lokalne razvojne strategije i za izradu Studije opravdanosti izgradnje poduzetničke zone. Spram ponudi, cijena izrade Projekta ukupnog razvoja iznosi 36.900,00 kn dok cijena ponude za izradu studije opravdanosti izgradnje poduzetničke zone iznosi provizija od 8% odobrenih sredstava Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. 


Dana 21.03.2011. godine od strane Ministarstva kulture, Uprave za gospodarenje i financiranje zaprimljeni je negativni odgovor na prijedlog programa Općine Orehovica pod nazivom „Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu“ kojim nas spomenuto ministarstvo obavještava da kandidirani prijedlog programa nije uvršten u Program kulturnog razvitka za 2011. godinu.


Dana 21.03.2011. godine sklopljen je Ugovor o izvođenju fasaderskih radova na Domu kulture i vatrogasnom spremištu u Podbrestu između „Zidarsko – fasaderskog obrta Ivan Višnjić“ iz Podbresta, kao izvođača radova,  i Općine Orehovica, kao naručitelja radova. Spram sklopljenom Ugovoru, vrijednost izvođenja fasaderskih radova iznosi 63.191,25 kn.  Nabava potrebitog građevinskog materijala za izvođenje fasaderskih radova izvršena je od firme „T.S.G.“ d.o.o. u ukupnom iznosu od 60.178,30 kn. 


Dana 22.03.2011. godine održan je zbor građana romskog naselja Orehovica u dvorani OŠ Orehovica kojeg je sazvalo Vijeće romske nacionalne manjine Općine Orehovica. Zboru građana romskog naselja prisustvovali su: Franjo Bukal, općinski načelnik, Branko Sušec, predsjednik Općinskog vijeća, Viktor Pintarić, zamjenik načelnika, Krunoslav Vuk, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine Općine Orehovica, direktorica GKP „Čakom“ d.o.o. Snježana Tkalčec Avirović te djelatnici GKP „Čakom“ d.o.o. gospodin Željko Hozjan i Franjo Markač. Tematika zbora građana ticala se duga mještana romskog naselja Orehovica po osnovi zbrinjavanja komunalnog otpada spram komunalnom poduzeću GKP „Čakom“ gdje je postignut dogovor da će se sa dužnicima pokušati postići konsenzus glede načina podmirenja nastalog duga. 

U skladu s tim, dana 22.03. i 27.04.2011. godine GKP „Čakom“ d.o.o. organizirao je sastanak sa dužnicima iz romskog naselja u prostorijama Općine Orehovica kako bi se pronašlo rješenje u svezi naplate duga po osnovi zbrinjavanja komunalnog otpada. 


Dana 01.04.2011. godine načelnik Općine Orehovica sudjelovao je na 16. sjednici kolegija gradonačelnika i načelnika općina Međimurske županije sa slijedećim dnevnim redom: obveze jedinica lokalne samouprave iz Zakona o zaštiti životinja („Narodne novine“ broj 135/06), informacija o primjeni Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. – 2012. godinu i Nacionalnog programa za osobe romske nacionalne manjine, tj. javni radovi i stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, informacija o provedbi projekta Primarna prevencija raka vrata maternice s edukacijom i cijepljenjem na području Međimurske županije, te prijedlog Zaključka o uključivanju u projekat Primarna prevencija raka vrata maternice s edukacijom i cijepljenjem na području Međimurske županije u 2011. godini, problematika čuvanja šuma i radovi u privatnim šumama, prijedlog Odluke o rasporedu i korištenju sredstava tekućih pomoći gradovima i općinama Međimurske županije u 2011. godini.


Početkom mjeseca travnja  svim domaćinstvima na području Općine Orehovica odaslane su uplatnice na ime zaduženja komunalne naknade i grobne naknade za 2011. godinu. Ujedno se ukazala potreba da se svim mještanima Općine Orehovica distribuira i obavijest da preuzmu obvezu košnje trave ispred svojih kuća i ostalih nekretnina do prometnica i drugih javnih površina sukladno članku 17. Odluke o komunalnom redu na području Općine Orehovica ( SGMŽ 03/98 ) gdje je izričito propisano da je vlasnik nekretnine dužan održavati zelene površine.


Dana 01.04.2011. godine zaprimljeno je očitovanje Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva glede zamolbe Općine Orehovica za sufinanciranje rekonstrukcije županije ceste i uređenja biciklističke staze od 10.02.2011. godine. Resorno ministarstvo očitovalo se u smislu da će zahtjev Općine Orehovica biti proslijeđen Povjerenstvu koje će, sukladno Odluci o planu usmjeravanja i raspodjele sredstava za sufinanciranje projekata jedinica lokalne samouprave u 2011. godini, izvršiti odabir projekata i odrediti iznos sufinanciranja za svaki odabrani projekt o čemu će jedinice lokalne samouprave biti pravovremeno obaviještene.


Sukladno Ugovoru o financiranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine po programu javnog rada pod nazivom „Održavanje zelenih površina i komunalne infrastrukture Općine Orehovica“  dana 01.04.2011. godine započeo je program javnih radova u Općini Orehovica za 2011. godinu. Ukupno je zaposleno 6 pripadnika romske nacionalne manjine Općine Orehovica iz romskog naselja Orehovica od čega 5-ero njih obavlja poslove održavanja javnih površina i poljskih puteva Općine Orehovica, dok jedna osoba obavlja poslove čišćenja općinskih prostorija i nekretnina u vlasništvu Općine Orehovica te održavanje cvjetnih nasada na javnim površinama Općine. 


Dana 04.04.2011. godine sa naslova Općine Orehovica upućen je Ministarstvu kulture, ministru Jasenu  Mesiću poziv za utanačenje termina sastanka kako bi predstavnici Općine Orehovica prezentirali novoizgrađeni objekt Doma kulture u Podbrestu te potrebitost financijskih sredstava za dovršetak spomenute kapitalne investicije. Ujedno se odaslan i poziv ministru za prisustvovanje na svečanoj sjednici Općinskog vijeća te predaja objekta na korištenje mještanima naselja Podbrest dana 21.05.2011. godine – obilježavanje Dana Općine Orehovica.  


Dana 06.04.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica održan je sastanak članica 3. grupe članova Društva Međimurske vode d.o.o. u sastavu: Općina Belica, Općina Dekanovec, Općina Domašinec, Općina Donji Kraljevec, Općina Mala Subotica, Općina Pribislavec i Općina Orehovica. Tema sastanka je bila rasprava o izdavanju prethodne suglasnosti na promjenu cijene vodnih usluga u skladu sa Uredbom o najnižoj cijeni vodnih usluga i visini troškova koje cijena vodnih usluga pokriva ( NN 112/10 ). Radnom sastanku prisustvovao je direktor Međimurskih voda d.o.o. Josip Zorčec te voditeljica financijsko – računovodstvenog sektora Sunčana Glavina Petričević. 


U sklopu provedbe projekta ROKIC:“DROM“ dana 08.04.2011. godine u romskom naselju Kamenci – Republika Slovenija održana je manifestacija prigodom obilježavanja Svjetskog dana Roma te svečanost otvorenja romskog kulturno – informacijskog centra. Od strane Općine Orehovica, na spomenutoj svečanosti sudjelovali su: Krunoslav Vuk, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine, Dragan Ignac, romski pomagač u OŠ Orehovica te Dijana Čurin, stručni suradnik. 


Dana 11.04.2011. godine općinski načelnik Općine Orehovica prisustvovao je radnom sastanku kojeg je sazvao župan Međimurske županije gospodin Ivica Perhoč sa temom provedbe legalizacije romskih naselja u sastavu Međimurske županije. 


Dana 11.04.2011. godine od strane Savjeta za nacionalne manjine, temeljem dopisa Općine Orehovica od 04.03.2011. godine, zaprimljeni je negativni odgovor glede sufinanciranja nabave šatora u sklopu prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2007 -2013, akronim projekta ROKIC:“DROM“. sa objašnjenjem da u nadležnosti Savjeta ne spada sufinanciranje nabavke šatora sa uputom da zamolbu proslijedimo Ministarstvu turizma nadležnim za razvoj kulturno – turističkog proizvoda. 


Sukladno Odluci o kupnji zemljišta na k.o. Orehovica za potrebe proširenja groblja (Službeni glasnik Međimurske županije 06/11 ) dana 12.04.2011. godine sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine u vlasništvu Vjekoslave ( Stanislave) Kolar, kao prodavateljice, i Općine Orehovica, kao kupca. Kupoprodajna cijena nekretnine prodavatelju će biti isplaćena nakon prijenosa vlasništva na Općinu Orehovica po Odluci Općinskog vijeća.  


Sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o odobrenju sredstava za otkup zemljišta potrebnog za izgradnju komunalne i prometne infrastrukture u romskom naselju Orehovica u Međimurskoj županiji od 02.03.2011. godine dana 14.04.2011. godine sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine – zemljišta između Ljubić Ane, kao prodavatelja, i Općine Orehovica, kao kupca, sukladno Elaboratu o procijenjenoj vrijednosti nekretnine mjerodavnog procjenitelja, a iz sredstava dobivenih od Ministarstva financija po Odluci Vlade Republike Hrvatske. 


U organizaciji Međimurske županije i Međimurskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ dana 17.04.2011. godine organizirali su jednodnevnu sportsko – rekreativnu manifestaciju pod nazivom „ Biciklima međimurskim putevima – BIMEP 2011“.  U naselju Orehovica, kod autobusnog stajališta u centru naselja ( kod rotora ) nalazio se ulazno – izlazni punkt gdje su se sudionici manifestacije mogli okrijepiti vodom koju je osigurala Općina Orehovica, te kolačima i slasticama koje su pripremile vrijedne članice udruge „Sport za sve“ Općine Orehovica koje su, u dogovoru sa članovima Savjeta mladih Općine Orehovica, dežurali od 09 do 17 sati.


Dana 21.04.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica održan je sastanak sa predstavnicima udruga na području Općine Orehovica i predsjednikom Općinskog vijeća Brankom Sušec o osnivanju općinskog lista Općine Orehovica. Na sastanku su dogovoreni početni koraci i raspodjele dužnosti zaduženih osoba u slijedećem sastavu: Ivana Čurila, glavna urednica, Poljak Robert, grafički dizajner, Čukac Sanela, lektor, Kovač Anamarija, novinarka, Dijana Čurin, vanjska suradnica. 


Dana 22.04.2011. godine Centar za vozila Hrvatske, stanica za tehnički pregled vozila „Centar“ Čakovec obavljalo je tehnički pregled traktora i traktorskih prikolica za vlasnike istih sa područja Općine Orehovica. Tehnički pregled se obavljao u Podbrestu, ispred službenih prostorija Vijeća mjesnog odbora Podbrest u vremenskom razdoblju od 07.30 do 14.00 sati.


U vremenskom razdoblju od 01.04. do 28.04.2011. godine na području Republike Hrvatske provodio se popis stanovništva. U popisnom centru Orehovica koji se nalazio u Vijećnici Općine Orehovica, osobe odgovorne za provođenje popisa stanovništva bile su: Natalija Petrina, voditelj popisnog centra, Robert Poljak, kontrolor te popisivači u slijedećem sastavu: Tamara Halić, Josipa Matić, Anamarija Kovač, Kristina Kozjak, Ankica Branović. 


U izvještajnom razdoblju obavljena su 3 službena putovanja. Dana 18.03.2011. godine djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin sudjelovala je na 04. sjednici Upravnog odbora projekta s akronimom ROKIC:“DROM“. Dana 28.03.2011. godine općinski načelnik Franjo Bukal sudjelovao je na radnom sastanku pri Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Dana 08.04.2011. godine djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Čurin prisustvovala je svečanosti otvorenja romskog kulturno – informacijskog centra u romskom naselju Kamenci i obilježavanja Svjetskog dana Roma. 


Franjo Bukal pisanom izvješću dodao je da su konačno objavljeni rezultati natječaja Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Navedeni Fond prihvatio je jedan od 3 prijavljena projekta Općine Orehovica, odnosno prihvaćeno je sufinanciranje izgradnje javne rasvjete u iznosu od 113.000,00 kn, dok su projekti izrade toplinskih fasada za upravnu građevinu NK Croatie u Orehovici te Dom kulture i vatrogasno spremište u Podbrestu odbijeni zbog nezadovoljavanja energetskih uvjeta. Unatoč tome što je prihvaćeno sufinanciranje, izgradnja rasvjete je i dalje upitna jer postoje naznake da se HEP ESCO povlači iz navedenog projekta. O razvoju događaja Vijeće će biti naknadno obaviješteno. 


Franjo Bukal prisutne je upoznao sa programom nadolazećeg Dana Općine 21. svibnja, proslava kojeg će se ove godine održati u Podbrestu. Program obuhvaća:

14.30 sati
Sveta misa s procesijom u Crkvi Blažene Djevice Kraljice Marije u Podbrestu

15.15 sati
Svečano otvorenje i puštanje u funkciju Društvenog doma i prostorija vatrogasnog spremišta 

u Podbrestu 

15.30 sati
Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Orehovica u novootvorenim prostorijama 


Društvenog doma u Podbrestu




- riječ predsjednika Općinskog vijeća




- riječ načelnika Općine Orehovica




- riječ gostiju

16.15 sati
Nastup KUD-a „Fijolica“ Orehovica



Program djece OŠ Orehovica



Nastup Zemaljske samouprave Hrvata u Mađarskoj iz Koszega



Nastup HKD „Međimurje“ iz Ljubljane

17.00 sati
Združena vježba vatrogasnih postrojba s područja Općine Orehovica – DVD Podbrest, 


Orehovica i Vularija 

Po završetku vježbe bit će domjenak za sve goste i uzvanike u prostorijama Društvenog doma u Podbrestu uz glazbu i lovački gulaš za sve nazočne. Organizaciju događanja je preuzeo DVD Podbrest, a iz općinskog vijeća pridružiti će im se 4 člana.

b. Stanje sigurnosti za veljaču i ožujak 2011.

U izvještajnom razdoblju PU međimurska na području Općine Orehovica zabilježila je 4 kaznena djela, 1 sigurnosno-interesantan događaj, 3 prekršaja iz Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji te 2 prometne nesreće sa 2 lakše ozlijeđene osobe. U oba mjeseca stanje sigurnosti ocjenjeno je naročito dobrim.

c. Međimurska priroda, Javna ustanova za zaštitu prirode - Aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2011. godini

Navedena ustanova naslov svih jedinica lokalne samouprave u Međimurskoj županiji dostavila je podsjetnik na Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH kojim se propisuju dodatne mjere:

· pojačani rad komunalnog redarstva u prirodnim predjelima,

· poticanje lokalnih DVD-a na dodatne aktivnosti izvan zone urbanih naselja,

· edukacija stanovnika putem lokalnih glasila i na oglasnim pločama,

· kontrola spaljivanja otpada i poljoprivrednih površina od strane pojedinaca,

· redovno motrenje, čuvanje i ophodnja u područjima povećanog rizika.

Ad. 10. Razno

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Završeno u 21.32

Zapisnik vodila




Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica

Mirjana Sečan







Branko Sušec, prof.              






1

