Izvješće načelnika Općine Orehovica

u vremenskom razdoblju od 11.08.2011. do 07.10.2011.


Od 08. do 19.08. 2011. Jedinstveni upravni odjel Općine Orehovica zaprimao je prijave štete od elementarne nepogode – suše. Ukupno je zaprimljeno 209 prijava sa prijavljenom štetom od 10.615.978,26 kn. Prema prijavama neveći postotak štete utvrđen je na šećernoj repi, travnim smjesama, livadama i kupinama. Sukladno Zakonu o zaštiti od elementarnih nepogoda Odbor za poljoprivredu i procjenu šteta od elementarnih nepogoda proveo je kontrolu nad 10 prijavitelja te utvrdio da su podnešene prijave ispravne.


Dana 16.08.2011. godine, temeljem upućene zamolbe za sufinanciranje sanacije divljeg odlagališta otpada na području romskog naselja u Orehovici od 01.06.2011. godine, zaprimljen je odgovor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kojim se Općina obavještava da će službene osobe Fonda obaviti očevid predmetne lokacije te da će po nalazu istog utvrditi prioritete i očitovati se o daljnjem postupanju. 

Dana 16.08.2011. godine održan je radni sastanak između općinskog načelnika Općine Orehovica Franje Bukala, predsjednika Općinskog vijeća Općine Orehovica Branka Sušeca te predstavnika Presečki grupe gdje je bio postignut dogovor oko cijena mjesečnih učeničkih karata za školsku godinu 2011/2012 prema sljedećem cjeniku: 

· Orehovica – Podbrest – Vularija – Čakovec= 420,00 kn
· Orehovica – Podbrest – Vularija – Prelog= 420,00 kn.


Dana 22.08.2011. Općina Orehovica je aplicirala zahtjev za dodjelu državne potpore temeljem Otvorenog poziva Ministarstva turizma za Program dodjele bespovratnih sredstava turističkim projektima i projektima koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova. Zahtjev se odnosi na novčanu potporu u iznosu od 150.000,00 kn u provedbi prekograničnog projekta ROKIC:“DROM“ u kojem je Općina Orehovica projektni partner.


Dana 22.08.2011. godine, sukladno članku 3. Ugovora o sufinanciranju broj                        03-F-R-0107/11-20 RR sklopljenog između Općine Orehovica i Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva od 30.05.2011. godine, s naslova Općine Orehovica,  poslan je zahtjev za isplatom sredstava u iznosu od 150.000,00 kn za sufinanciranje objekta „Izgradnja Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu“ sa specifikacijom neplaćenih računa spram izvođačima radova. 


Dana 29.08.2011. godine s naslova Općine Orehovica odaslano je očitovanje kojim se ne prihvaća nova cijena mjesečnih učeničkih karata na relaciji Orehovica – Podbrest – Vularija – Čakovec  i Orehovica – Podbrest – Vularija – Prelog u iznosu od 460,00 kuna iz razloga što je dana 16.08.2011. godine postignut dogovor o jedinstvenoj cijeni od 420,00 kn koju je kao takvu potvrdilo Općinsko vijeće. O istome je odmah izvješten župan Međimurske županije. 

Dana 29.08.2011. godine Općina Orehovica, zastupana po načelniku Franji Bukalu, potpisala je Sporazum o preuzimanju otpada sa regionalnim centrom za gospodarenje otpadom Sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“ d.o.o.

Dana 01.09.2011. godine Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Sektoru nadzora građevinske inspekcije u upravi za inspekcijske poslove Čakovec, odaslan je zahtjev za izvođenje hitnog inspekcijskog nadzora glede gradnje stambenih objekata u romskom naselju u Orehovici van zone građenja na k.č. broj 2698                    ( Ignac Mijo ) i k.č. broj 2707 k.o. Orehovica ( Mladen Horvat ). 


Dana 07.09.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućen je zahtjev predstojniku Ureda za nacionalne manjine gospodinu Branku Sočancu za doznaku 12.643,00 € potrebnih u postupku otkupa zemljišta za izgradnju komunalne infrastrukture u romskom naselju Orehovica. Naime, naknadno je utvrđena potreba za otkupom zemljišta na kojem se nalaze postojeći putevi koji su greškom izostavljeni iz prvotne procjene financijskih sredstava potrebnih za otkup zemljišta. Kako su sredstva za otkup po prvoj procjeni u iznosu od 311.754,00 kn odlukom Vlade RH već stigla na općinski žiro račun, Međimurska županija izradila je dodatnu službenu procjenu koja se odnosi na nekretnine koje je potrebno naknadno otkupiti u svrhu proširenja postojećih puteva.

Dana 07.09.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućena je zamolba predstojniku Ureda za nacionalne manjine gospodinu Branku Sočancu koja se tiče angažmana u dobivanju sredstava od 134.052,78 kn od Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva potrebnih za podmirenje obveze Općine Orehovica spram Županijskoj upravi za ceste Međimurske županije koja proizlazi iz Sporazuma o rekonstrukciji i uređenju biciklističke trake na ŽC 2022 odnosno cesti koja spaja romsko naselje sa Orehovicom.


Dana 07.09.2011. godine između Općine Orehovica, zastupane po općinskom načelniku Franji Bukalu, i Osnovne škole Orehovica, zastupane po ravnatelju Branku Sušec, potpisan je Ugovor kojim Općina Orehovica bez naknade ustupa na korištenje OŠ Orehovica prostorije u zgradi Općine ( sjeverni dio zgrade ) za potrebe održavanja predškole na djecu pripadnika romske nacionalne manjine.

Dana 14.09.2011. upućen je dopis ministru regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva gospodinu Božidaru Pankretiću sa svrhom zakazivanja termina sastanka sa temom: Ispunjenje Ugovora o sufinanciranju broj 03-F-R-0107/11-20 RR za sufinanciranje projekta izgradnje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu u iznosu od               150.000,00 kn te otvorenje nove zgrade Osnovne škole u Orehovici.


Dana 15.09.2011. godine načelnik Općine Orehovica prisustvovao je na 21. sjednici Nadzornog odbora Međimurskih voda d.o.o. sa slijedećim dnevnim redom: Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Nadzornog odbora, Davanje suglasnosti na opće i tehničke uvjete isporuke vodnih usluga, iskazivanje interesa za kupnju udjela u društvu Međimurska hidrogradnja d.o.o. Savska Ves od SGP POMGRAD d.d. Murska Sobota, obilježavanje pedesetogodišnjice vodova u Međimurju, ostalo. 


Dana 21.09.2011. godine u prostorijama Općine Orehovica održan je sastanak između općinskog načelnika Franje Bukala i predstavnika Međimurskih voda Josipa Zorčeca, direktora, i Darija Bana, voditelja sektora upravljanja projektima. Tema sastanka je bila izgradnja cjelovitog sustava kanalizacije i odvodnje oborinskih voda na području Općine Orehovica.

Dana 22.09.2011. godine s naslova Općine Orehovica upućena je zamolba „Međimurje – plinu“ d.o.o. za produženje roka za otklanjanje nedostataka na plinskoj instalaciji u Društvenom domu u Vulariji iz razloga što je uklanjanje utvrđenih nedostataka u tijeku. Dana 26.09.2011. godine zaprimljen je odgovor  kojim se dozvoljava produženje roka za 60 dana odnosno prema našem planu i mogućnostima. 


Dana 23.09.2011. godine održana je 19. sjednica Kolegija gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji sa slijedećim dnevnim redom: informacija o provođenju javnog i posebnog linijskog prijevoza na području Međimurske županije te razno. Spomenutoj sjednici prisustvovao je općinski načelnik Franjo Bukal.


Dana 23.09.2011. godine, po nalogu općinskog načelnika Franje Bukala, firma „Zidarsko – fasaderski obrt Ivan Višnjić“ obavila je iskop raslinja i grmova kod kapele Presvetog Trojstva u Orehovici odnosno na raskrižju ulica Zrinskih i Braće Radića radi bolje preglednosti i sigurnosti sudionika u cestovnom prometu.  


Dana 27.09.2011. godine zaprimljena je obavijest od tvrtke „Sanitacija“ d.o.o. iz Koprivnice o provođenju tretmana sustavne deratizacije na području Općine Orehovica u vremenu od 10.10. do 13.10.2011. godine prema slijedećem rasporedu:

· naselje Orehovica: 10.10. i 11.10.2011.

· naselje Podbrest: 11. i 12.10.2011.

· naselje Vularija: 12. i 13.10.2011.


Dana 27.09.2011. godine u maloj vijećnici Međimurske županije održan je „kick of meeting“ odnosno prvi preliminarni inicijalni sastanak IPA 2008. godine, a to je projekt potpore Romima- faza 3, izvođenje građevinskih radova u romskim naseljima Orehovica i Mursko Središće. Projekt je vrijedan 1.957,233 €, odnosno građevinski radovi iznose 1.713,788 €, a ostatak sredstava od 243.445,00 € odnosi se na provođenje nadzora. Voditeljica projekta Dragica Duić i njezin pomoćnik Zoran Buđanec izvijestili su čelništvo Međimurske županije i čelnike gradova i općina da su potpisani ugovori o nadzoru sa inozemnom tvrtkom IRD-inženjering Italije kao i ugovor o izvođenju radova na uspostavi elektrifikacije i javne rasvjete, uspostavi vodovodne mreže, te izgradnji prometnica sa sustavom odvodnje oborinskih voda koje će izvoditi tvrtka „Osijek koteks“ iz Osijeka. Spomenutom sastanku prisustvovao je općinski načelnik Općine Orehovica Franjo  Bukal.


Dana 28.09.2011. godine  u prostorijama Općine Orehovica održana je usmena rasprava u predmetu izvlaštenja nekretnina u k.o. Orehovica radi izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u romskom naselju Orehovica između vlasnika zemljišta i djelatnika Službe za gospodarstvo i imovinsko – pravne poslove, Pododsjek za imovinsko – pravne poslove Ureda državne uprave Međimurske županije. Po rješavanju vlasničkih pitanja i definiranja otkupne cijene zemljišta prema Elaboratu o procijenjenoj vrijednosti nekretnine mjerodavnog procjenitelja, pristupilo se potpisivanju nagodbe sa svakim vlasnikom zemljišta pojedinačno.


Dana 28.09.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica odvjetnica Zdenka Jukić održala je sastanak sa stanovnicima romskog naselja Orehovica na kojem su potpisani Ugovori o prodaji nekretnina.

Dana 28.09.2011. godine upućena je zamolba za subvencioniranje razlike do pune cijene mjesečne karte za prijevoz učenika – pripadnika romske nacionalne manjine srednjih škola s područja Općine Orehovica ravnatelju Uprave za nacionalne manjine gospodinu Marković Mirku koji djeluje u sastavu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u iznosu od 37.440,00 kn za 13-ero učenika pripadnika romske nacionalne manjine koji pohađaju srednju školu.


Dana 03.10.2011. godine od prijevoznika „Presečki grupa“ d.o.o. Općina Orehovica zaprimila je obavijest o smanjenju cijene mjesečne učeničke karte za prijevoz autobusom za relacije "Orehovica, Podbrest, Vularija – Čakovec" odnosno "Orehovica, Podbrest, Vularija – Prelog" prema slijedećem cjeniku:

· Orehovica – Podbrest - Čakovec
280,00 kn po učeniku

· Vularija - Čakovec


210,00 kn po učeniku

· Orehovica – Podbrest - Prelog
210,00 kn po učeniku

· Vularija - Prelog


280,00 kn po učeniku


Dana 05.10.2011. godine zaprimljena je ponuda od poduzeća za geodetske poslove „Geotop“ d.o.o. iz Štefanca za izradu geodetskog situacijskog nacrta izvedenog stanja u k.o. Orehovica ( romsko naselje „Celje“ ) . Radovi izmjere postojećeg stanja na terenu s izradom geodetskog situacijskog nacrta izvedenog stanja, spram zaprimljenoj ponudi, iznose 4.305,00 kn sa uključenim PV-om. 

Dana 06.10.2011. godine u prostorijama Općine Orehovica održana je sjednica Komisije za imenovanje trgova i ulica Općine Orehovica sa ciljem imenovanja ulica u novoizgrađenoj zoni „Križopotje“. Na sjednici je odlučeno da će se novonastale ulice u zoni Križopotje nazivati: Frankopanska, Školska i Vukovarska. Prisutni članovi u sastavu: Franjo Bukal, Željko Martinec, Franjo Gajnik i Krunoslav Vuk zaprimili su prijedlog Vijeća romske nacionalne manjine Općine Orehovica o nazivima ulica u romskom naselju Orehovica. Prijedlozi za imenovanje ulica u romskom naselju Orehovica prihvaćeni su jednoglasno.


Temeljem odaslanog zahtjeva Međimurskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine, za isplatu sredstava – podmirenja troškova stanovanja korisnika koji se griju na drva, u mjesecu rujnu na općinski žiro-račun doznačeno je 114.000,00 kn za 120 korisnika pomoći koji su određeni Izvješćem o broju korisnika nadležnog Centra za socijalnu skrb. 

Sukladno Ugovoru o financiranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine po programu javnog rada pod nazivom Uređivanje javnih površina Općine Orehovica dana 30.09.2010. završio je  program javnih radova u Općini Orehovica za 2011. godinu.

Sredinom mjeseca rujna svim obveznicima plaćanja komunalne naknade s područja Općine Orehovica koji svoju obvezu plaćanja nisu izvršili u određenom roku ( do 15.08. ) s naslova Općine poslane su opomene pred ovrhu kako bi se pozamašni dug s osnove plaćanja komunalne naknade podmirio što prije u korist povećanja fiskalnog kapaciteta općinskog proračuna. 

U izvještajnom razdoblju obavljena su dva službena putovanja. Dana 13.09.2011. godine načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal sudjelovao je na radnom sastanku u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva na temu Ispunjavanja Ugovora o sufinanciranju broj 03-F-R-0107/11-20 za sufinanciranje projekta izgradnje Doma kulture i vatrogasnog spremišta u Podbrestu u iznosu od 150.000,00 kn. Dana 29.09.2011.godine djelatnica Jedinstvenog upravnog dojela Općine Orehovica Dijana Novak sudjelovala je na svečanosti potpisivanja Sporazuma o partnerstvu u projektu „Roma Caravana“ u romskom naselju Kamenci ( Slovenija ) čiji su potpisnici Općina Črenšovci, Romsko društvo Kamenci „Romano Pejtaušago“ i Društvo za održivi razvoj Pomurja MISIJA *S koji su projektni partneri sa Općinom Orehovica u projektu ROKIC:“DROM“. 







Općinski načelnik Općine Orehovica
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