Klasa: 021-05/11-01/5

Urbroj: 2109/22-11-01-29

Orehovica, 23.12.2011.

Z A P I S N I K

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 22.12.2011. godine u Vijećnici Općine Orehovica s početkom u 18.00 sati.


Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec pozivom broj: klasa: 021-05/11-01/5, ur.broj: 2109/22-11-01-1 od 16.12.2011. godine

             Nazočni vijećnici: Miroslav Bezek,  Franjo Gajnik, Zdravko Klinec, Vlado Kolar, Silvo Kozjak, Tomo Kovač, Željko Martinec, Branko Sušec, Snježana Šafarić, Krunoslav Vuk, Franjo Bukal, općinski načelnik te Viktor Pintarić, zamjenik načelnika.

         
Osim vijećnika i zamjenika načelnika sjednici su nazočili: Željka Drljić, predstavnica lista Međimurje, Velimir Kelkedi, predstavnik lista Međimurske novine te službenice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica Dijana Novak te Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara.

Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Prebrojavanjem prisutnih vijećnika predsjedavajući je utvrdio da sjednici prisustvuje 10 vijećnika te da postoji kvorum. Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta. 

Krunoslav Vuk osvrnuo se na održani Međunarodni festival romske glazbe i plesa 17.11.2011. te je izrazio negodovanje što nitko od predstavnika Vijeća romske nacionalne manjine Općine Orehovica (u daljnjem tekstu VRNMO Orehovica) ili Vijeća romske nacionalne manjine Međimurske županije nije održao pozdravni govor. Smeta ga što su na toj manifestaciji Romi bili prozvani iz razloga što se ne žele uključiti u provođenje projekta, a nije im dana prilika da održe govor pred gostima. Općinski načelnik Franjo Bukal odgovorio je vijećniku da se je navedena manifestacija spremala mjesec dana, a da u tome vremenu, iako je vijećnik Krunoslav Vuk i ujedno predsjednik VRNMO Orehovica bio upoznat sa organiziranjem istog, nije niti u jednom segmentu ponudio svoju ili pomoć vijeća kojem predsjedava, niti je izrazio želju u tijeku organiziranja niti prije samog početka priredbe da održi govor. Svi gosti koji su tu želju izrazili su dobili priliku obratiti se nazočnima. 

Na aktualnom satu pitanja više nije bilo te je isti zaključen u 18.14. 

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu. 

D N E V N I     R E D

1. Prihvaćanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog Vijeća Općine Orehovica,

2. Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju pri Međimurskoj banci d.d. u iznosu od 300.000,00 kn,

3. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama proračuna za 2011. godinu,

4. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu,

5. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu,

6. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama Plana nabave za 2011. godinu,

7. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama  Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2011. godinu,

8. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama odluke  o godišnjem financiranju građana i kućanstava u 2011. godini,

9. Donošenje Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici,

10. Donošenje Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u Romskom naselju  Orehovici,

11. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica,

12. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu,

13. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2012. godinu,

14. Donošenje Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2012.g.,

15. Donošenje Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2012.g.,

16. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2012. godini,

17. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2012. godini,

18. Donošenje Odluke o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2011. godini,

19. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Vularija,

20. Donošenje Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite Općine Orehovica,

21. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica,

22. Donošenje Odluke o prihvaćanju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica, 

23. Razmatranje stanja sustava zaštite i spašavanja 

- Prihvaćanje Analize sustava zaštite i spašavanja u 2011.g.,

- Prihvaćanje Smjernica za razvoj sustava u 2012.g.,

24. Donošenje Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica na području Općine Orehovica

25. Donošenje Odluke o lokaciji za odlaganje viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova,

26. Informacije:

a . Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 07.10.-16.12.2011. godine,

b. Međunarodni festival romske glazbe i plesa,

c. Hrvatske autoceste d.o.o., izmjera razine buke,

d. Sporazum o korištenju prostorija u valsništvu Općine Orehovica – KUD Fijolica,

e. Stanje sigurnosti za rujan, listopad i studeni 2011.,

27. Razno.

Predsjedavajući je predložio slijedeću dopunu dnevnog reda:

12. Donošenje Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica.

Dosadašnja točka 12. postaje točka 13., a sve točke nakon nje pomiču se za jedan broj naviše.

Također, utvrđene su slijedeće izmjene i ispravke dostavljnih prijedloga odluka:

a) U točci 3. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama proračuna za 2011. godinu zbog neočekivanog priliva sredstava u projektu ROKIC:“DROM“ mijenja se prihodovna strana proračuna na način da se konto 63231 Tekuće pomoći od institucija i tijela EU uvećava za 113.100,00 kn a konto 652693 Sukcesija – Mala Subotica se umanjuje za isti iznos od 113.100,00 kn.

b) U naslovu Obrazloženja uz rebalans krivo je naveden br „II“. Umjesto njega treba pisati broj „I“.

c) U točci 9. Odluka o prodaji i cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici krivo je navedena cijena kn/m2. Prema cijeni od 100,00 kn/čhv izvedena cijena za m2 iznosi 27,78 kn.

d) U novoj točci 18.  Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2012. godini u naslovu prijedloga odluke krivo je navedena 2011. godina. Treba stajati 2012. godina.


Krunoslav Vuk predložio je da se iz dnevnog reda izbriše točka 10. Donošenje Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u Romskom naselju  Orehovici i da se o njoj raspravlja na slijedećoj sjednici Vijeća budući da smatra  da je prijedlog odluke koja se tiče cijena općinskih gradilišta u Romskom naselju moralo podnijeti VRNMO Orehovica, kao što je prijedlog odluke o cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici dalo VMO Orehovica. Franjo Bukal rekao je da predlaže da ova točka ostane na dnevnom redu i da o njoj raspravi Općinsko vijeće koje može ili prihvatiti ovaj prijedlog načelnika ili ga odbiti.


Predsjedavajući je dao na glasovanje prijedlog Krunoslava Vuka da se točka 10. skine sa dnevnog reda. Protiv skidanja glasovalo je 9 vijećnika, a 1 vijećnik bio je za skidanje. 


Predsjedavajući je dao na glasovanje dnevni red kojeg su vijećnici zaprimili uz poziv na sjednicu te dopunu dnevnog reda od 22.12.2011. Dnevni red sa dopunom je jednoglasno usvojen.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica


Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća održane 13.10.2011. Rasprave nije bilo.


Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju pri Međimurskoj banci d.d. u iznosu od 300.000,00 kn


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.


Projektom ROKIC:"DROM" Općina Orehovica obvezala se ispuniti zacrtane projektne aktivnosti u koje, između ostalog, spadaju i kupnja šatora za priredbe te zemljišta na kojem će se isti nalaziti. Općina je u nekoliko navrata kandidirala ovu investiciju na natječaje kojima se daje potpora ovakvim projektima gdje je nužno prvotno financiranje 100% iznosa investicije da bi se ostavrio povrat od 85%, ali nadležne institucije nisu prepoznale važnost ovog projekta. Kako bi Općina Orehovica ispunila preuzete obveze nužno je pribaviti investicijsku potporu u obliku kratkoročnog zaduženja. Planirani rok vraćanja je 30.11.2011. a kamatna stopa iznosi 6% godišnje. 


Odlukom Vijeća od početka ove godine Općina je mogla koristiti prekoračenje na računu od 200.000,00 kn. Navedeni iznos nije korišten jer je Općina poslovala racionalno, na vrijeme podmirujući svoje obveze sa dostupnim sredstvima. Prekoračenje nije korišteno i iz razloga vrlo visoke kamate od 11% na ovu vrstu kreditiranja. Krunoslav Vuk rekao je da je prema predstavljenim izmjenama prijedloga rebalansa vidljivo da će Općina participirati sredstva od 113.100,00 kn od ROKIC:"DROMa", pa smatra da ne treba uzeti ovakav kredit već ga umanjiti za navedeni iznos. Franjo Bukal odgovorio je da se ovdje vidi nerazumijevanje financiranja u projektu. Naime, Općina najprije financira projekt 100%, dakle, ulaže vlastita sredstva, koja tada ne može investirati u npr. izgradnju objekata po drugim naseljima. Nakon što izvještajno razdoblje završi i nacionalni kontrolori odobre podneseni izvještaj i utvrde prihvatljive troškove, Općini se vraća 85% uloženog. Ta sredstva nisu opet namjenska za ROKIC već se ulažu u projekte koji su stavljeni po strani radi ROKICa. Vijećnik Vuk također je rekao da se ne slaže sa navedenim iznosima koji se tiču povrata jer se po rebalansu može vidjeti koji se novci ulažu u projekt, te je izrazio sumnju u njihovo istinito prikazivanje. Franjo Bukal odgovorio je da se u rebalansu vide samo dijelovi izdataka za ROKIC, dok za neke izdatke (npr. za plaće) kontni plan ne dopušta odvajanje sredstava za ROKIC. Također, rekao je kako svi financijski izvještaji koje Općina Orehovica podnosi prolaze strogu kontrolu nacionalnih kontrolora koji do sada na iste nisu imali nikakvih primjedbi. Branko Sušec zamolio je vijećnika Vuka da se kao predstavni VRNMO Orehovica više informira o samom projektu kako nebi bio u zabludi. Zlatko Orsag također je odgovorio vijećniku Vuku da ako bi se tko imao pravo žaliti na stanje prikazano rebalansom jesu VMO Orehovica, Podbrest i Vularija čiji značajni kapitalni objekti stoje po strani otkad je započeo projekt ROKIC:"DROM".


Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju pri Međimurskoj banci d.d. u iznosu od 300.000,00 kn na glasovanje.

Odluka o kratkoročnom zaduženju pri Međimurskoj banci d.d. u iznosu od 300.000,00 kn prihvaćena je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama proračuna za 2011. godinu

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.


Sveukupni prihodi i primici prvobitnog plana proračuna za 2011 godinu  (osnovni) iznosili su 4.428.883,00 kuna. I izmjenama i dopunama  planira se smanjenje za 892.996,00 kuna tj za 20,16% u odnosu na prvobitni plan. Novi, izmijenjeni proračun sada ukupno iznosi 4.047.430,94 kuna.


Prihodi poslovanja smanjeni su sa 4.290.883,00 kuna na 4.046.117,94 kuna ili za 5,7 %. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine su smanjeni sa 138.000,00 kuna  na 1.313,00 kuna što u postotku iznosi smanjenje od 99,05% Kapitalne pomoći iz državnog proračuna smanjene su za 280.246,00 kuna, zbog dobivenih manjih prihoda od planiranih od Ministarstva kulture (cca 150.000,00 kuna), te Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva (cca 115.000,00 kuna)

Kapitalne pomoći iz županiskog proračuna isto tako nisu tokom 2011. prihodovane kako je bilo planirano, pa su rebalansom proračuna smanjene za 226.478,00 kuna, te su stavljene u realne okvire i sada iznose 37.000,00 kuna. U 2011. godini nisu prihodovana sredstva koja su bila namijenjena za tri „ESCO“ projekta koja su bila kandidirana za sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Prvobitnim planom planirano je 265.951,00 kuna. U međuvremenu sufinanciranje je odobreno samo projektu rekonstrukcije javne rasvjete, koje se provođenje očekuje u 2012. godini, pa će sufinanciranje biti i planirano u toj proračunskoj godini. Prihod koji se odnosi na rješenje spora sukcesije sa Općinom Mala Subotica, iako je Komisija Vlade Republike Hrvatske donijela odluku da Općina Mala Subotica po pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske treba spram Općine Orehovica isplatiti 34,79 % oprihodovanih sredstava od prodaje stanova za koje je postojalo stanarsko pravo, a sve po kriterijima podjele imeovine bivše Općine Čakovec spram broju stanovnika na naovonastale općine. Općina Mala Subotica i dalje osporava dugovanje, odnosno ne daje financijsko izvješće koliko su sredstava prikupili tj. koliko trebaju spustiti na žiro račun Općine Orehovica, pa je Općina Orehovica bila prisiljena podići tužbu na trgovačkom sudu u Varaždinu i taj je spor još uvijek u tijeku i čeka se poziv na ročište. 


Rashodi poslovanja su sa 2.895.814,00 kuna smanjeni  na 1.979.018,00 kuna ili za 31,66% , dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine smanjeni za 101.564,00 kuna tj za 7,07 %  i ovim izmjenama i dopunama proračuna iznose 1.333.896,00 kuna. U okviru rashoda za zaposlene potrebno je povećati prvotno planirani iznos navedenih rashoda za 89.293,00 kune te će izmjenama i dopunama rashodi biti planirani u iznosu od 346.780,00 kuna. Naime prvotnim planom proračuna planirano je zapošljavanje samo 3 djelatnika na javnim radovima u duljini trajanja ugovora od 6 mjeseci. Međutim, prema preporuci Zavoda za zapošljavanje, koji su inicijator i financijer u punom obimu obavljanja navedenih radova zaposleno je 6 djelatnika na 6 mjeseci, te je još dodatno sa 07.11.2011. zaposleno 5 djelatnika na dva mjeseca. Sufinanciranje svih potrebnih troškova plaća provodi Zavod za zapošljavanje.


Veće smanjenje rashoda prvotnog plana proračuna bilo je potrebno provesti i na kontu održavanja javne rasvjete (smanjenje za 485.660,00 kuna), zbog već navedenih izostanka prihoda sufinanciranja projekta rekonstrukcije javne rasvjete u energetski učinkovitu javnu rasvjetu od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a čija se realizacija očekuje u 2012., te se i prihodi i rashodi planiraju u  2012. godini. Intelektualne i osobne usluge smanjene su za 277.319,00 kuna i sada iznose 17.325,00 kuna, a smanjenje se odnosi na smanjenje rashoda konta 32375 – geodetsko-katastarske usluge.


Primici od financijske imovine i zaduživanja povećani su za 300.000,00 kuna. Radi se o primitku od kratkoročnog zaduživanja pri Međimurskoj banci d.d. po kamatnoj stopi od 6,00 % za provođenje projekta pod akronimom ROKIC:DROM, tj većim dijelom za kupnju šatora. Povrat kredita trebao bi biti realiziran po povratu 85% sredstava iz fonda IPA, tj. najkasnije do 30.11.2012. godine.


Franjo Bukal rekao je kako je Proračun za 2011., kad se usvajao, bio popis želja. Sada se vidi u kojoj je mjeri Općinu Orehovica pogodila recesija koja je zahvatila državu ucjelini. Najveća želja u 2011. godini mu je bila da se ostvare prihodi od sukcesije prema odluci Komisije Vlade RH, što se nažalost nije ostvarilo. Vjeruje da će hrvatsko sudstvo pravilno urgirati i donijeti odluku u korist Općine Orehovica. Dug komunalne naknade iznosi 270.000,00, za što je sigurno moglo biti učinjeno mnogo da je bila prikupljena. Ponosan je što su ove godine u Općini Orehovica puštena u rad dva značajna objekta: Dom kulture u Podbrestu i nova zgrada OŠ Orehovica u Orehovici. Takav uspjeh doživjela je u 2011. malo koja jedinica lokalne samouprave. 


Miroslav Bezek pitao je zašto je utrošeno skoro 130.000,00 kn više za objekt Doma kulture u Podbrestu a za Izgradnju upravne građevine NK Croatie u Orehovici je smanjen rashod sa 233.500,00 na 16.998,00 kn. Franjo Bukal odgovorio je da nije biloo moguće dovršiti oba objekta u ovoj godini, pa se išlo sa namjerom da se barem jedan od njih privede funckciji. Objektu u Podbrestu još predstoji opremanje. Dovršenje objekta u Orehovici planirano je Proračunom za 2012. godinu.


Krunoslav Vuk sam je obrazložio konto 381147 – Vijeće romske nacionalne manjine Općine Orehovica koje je u 2011. prihodovalo 5.500,00 kn. Rekao je da se 5.000,00 kn odnosi na pokriće troškova izborne promidžbe za izbore održane u srpnju 2011. po 500,00 kn po vijećniku što je postignuto dogovorno, a da je samo 500,00 kn ostalo za rad Vijeća. Franjo Bukal odgovorio je da iznos od 500,00 kn propisuje Zakon a ne dogovor, a da je isti isplaćen unatoč tome što nijedan od vijećnika nije podnio izvješće o utrošenim sredstvima za izbornu promidžbu, što su bili dužni učiniti.  Također, naglasio je kako su vijećnici VRNMO Orehovica taj iznos podijelili međusobno, iako je praksa da taj iznos ide za financiranje rada stranke, odnosno u ovom slučaju Vijeća romske nacionalne manjine Općine Orehovica.

Zlatko Orsag primjetio je izostanak kapitalnih investicija u Vulariji, i zamolio je vijećnike neka se prisjete ovavog proračuna u godini u kojoj će se započeti sa gradnjom u Vulariji. Franjo Bukal odgovorio je kako se u 2011. godini u Vulariji investiralo uu Društveni dom, točnije njegovu kunhinju, a sve poradi tehničke ispravnosti plinskih inastalacija i zadržavanja priključka na plinsku mrežu. 

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o  I izmjenama i dopunama proračuna za 2011. godinu na glasovanje.

Odluka o  I izmjenama i dopunama proračuna za 2011. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno Izmjenama i dopunama Proračuna za 2011. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu.


Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu na glasovanje.

Odluka o I izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno 1. izmjenama i dopunama Proračuna za 2011. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu na glasovanje.

Odluka o I izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2011. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad.6. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama Plana nabave za 2011. godinu


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno 1. izmjenama i dopunama Proračuna za 2011. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama Plana nabave za 2011. godinu.

Rasprave nije bilo. 

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama Plana nabave za 2011. godinu na izglasavanje.


Odluka o I izmjenama i dopunama Plana nabave za 2011. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad.7. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama  Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2011. godinu


 Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno 1. izmjenama i dopunama Proračuna za 2011. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama  Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2011. godinu.


Rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama  Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2011. godinu na izglasavanje.


Odluka o I izmjenama i dopunama  Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu za 2011. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 8. Donošenje Odluke o I izmjenama i dopunama odluke  o godišnjem financiranju građana i kućanstava u 2011. godini


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno 1. izmjenama i dopunama Proračuna za 2011. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama odluke  o godišnjem financiranju građana i kućanstava u 2011. godini.


Rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o I izmjenama i dopunama odluke  o godišnjem financiranju građana i kućanstava u 2011. godini na izglasavanje.


Odluka o I izmjenama i dopunama odluke  o godišnjem financiranju građana i kućanstava u 2011. godini prihvaćena je jednoglasno

Ad. 9 . Donošenje Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici



Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal na temelju zaključka VMO Orehovica.



14.11.2011. VMO Orehovica održalo je sjednicu na kojoj je, između ostalog, raspravljalo o donošenju prijedloga o visini cijene  gradilišta u novoformiranoj stambeno-mješovitoj zoni Križopotje u Orehovici. Sa 4 glasa za i jednim suzdržanim glasom usvojen je prijedlog od 100,00 kn/čhv, odnosno 27,78 kn/m2. Franjo Bukal rekao je kako je tvrtka Geotop iz Čakovca izradila plan parcelacije koji je uglavljen u prijedlog odluke. Parcelacijom je stvoreno 28 gradilišta, a 12 čestica su uzurpirani dijelovi, odnosno produžeci vrtova u Ulici A.G.Matoša. Sa Međimurskim vodama d.o.o. i HEP, DP Elektra Čakovec dogovoreno je da se u 2012. krene sa izradom dokumentacije za izgradnju mreže u zoni Križopotje. Predložena cijena drži se već dugi niz godina u Općini Orehovica i smatra ju korektnom. Nakon parcelacije potrebno će biti dopuniti postojeću Odluku o komunalnom doprinosu te definirati novu zonu za plaćanje komunalnog doprinosa. Nada se da će nova gradilišta zadržati mlade obitelji u općini i spriječiti njihovo iseljavanje. Branko Sušec rekao je da pozadina ove odluke nije cijena gradilišta već naša budućnost, a i da  se pri razmišljanju o cijeni gradilišta ne smije zaboraviti da je Općina Orehovica navedeno zemljište kupila od države za skoro 450.000,00 kn, odnosno da joj ništa nije darovano. Krunoslav Vuk rekao je da je on bio suzdržan na sjednici VMO Orehovica jer smatra da je cijena previsoka. Franjo Bukal rekao je kako je Općina kupila poljoprivredno zemljište te uložila u njega pozamašna sredstva da ono postane građevinsko, te da cijena nije previsoka, nego realna.



Daljnje rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici na izglasavanje.


Odluka o prodaji i cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici  prihvaćena je sa 9 glasova za i jednim protiv.

Ad. 10 Donošenje Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u Romskom naselju  Orehovici


Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal. 


Općina Orehovica u Romskom naselju u Orehovici otkupila je nekretnine čija je namjena Detaljnim planom uređenja Romskog naselja određena za stanovanje. S obzirom na lokaciju gradilišta, te na skoro opremanje Romskog naselja novom komunalnom infrastrukturom podnosi se prijedlog za prodaju navedenih gradilišta sa početnom cijenom od 70,00 kn/čhv, odnosno 19,44 kn/m2. 


Krunoslav Vuk prigovorio je načelniku na samovoljnom utvrđivanju prijedloga cijene, bez konzultiranja sa VRNMO Orehovica. Smatra da je VRNMO Orehovica trebalo odrediti cijenu romske zemlje, kako ju je Krunoslav Vuk nazvao. Franjo Bukal odgovorio je da ni neće konzultirati VRNMO Orehovica jer odluku o cijeni ne donosi on ni VRNMO Orehovica nego Općinsko vijeće Općine Orehovca kao jedino mjerodavno tijelo za raspolaganje općinskom imovinom. Romsko naselje Orehovica je još uvijek dio naselja Orehovica i sva pitanja u vezi sa njime može rješavati VMO Orehovica. Nakon što u Romskom naselju bude dovršena izgradnja komunalne infrastrukture isto će biti bolje komunalno opremljeno od svih naselja zajedno. Uputio je kritiku članovima VRNMO Orehovica na širenje dezinformacija u vezi sa financiranjem projekata u romskom naselju, čak i nakon dostave podataka od strane Općine koji poriču takve tvrdnje. Branko Sušec uputio je kritiku vijećniku Vuku zbog stava "vaše i naše", kao i za korištenje termina "romska zemlja", jer smatra da takav stav vodi dalje od dobre komunikcije.  



Franjo Bukal zaključio je raspravu sa konstatacijom da bi bilo dobro da Vijeće usvoji prijedlog od 70,00 kn/čhv, a odluka se naknadno može mijenjati ako ne bude interesenata za otkup po toj cijeni. 



Daljnje rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prodaji i cijeni gradilišta u Romskom naselju u Orehovici na izglasavanje.


Odluka o prodaji i cijeni gradilišta u zoni Križopotje u Orehovici  prihvaćena je sa 9 glasova za i jednim suzdržanim. 

Ad. 11. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica

Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal. 

Sukladno Odluci Općinskog načelnika o Dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica (klasa: 022-05/11-01/4, urbroj: 2109/22-11-01-1 od 13.12.2011.)  te Odluci o osnovici za obračun plaća službenika i namještenika Općine Orehovica(klasa: 022-05/11-01/5, urbroj: 2109/22-11-01-1 od 13.12.2011.)  podnosi se prijedlog kao u prilogu. Naime, Dopunom Pravilnika o unutarnjem redu utvrđeno je novo radno mjesto Poljoprivrednog i komunalnog redara sa opisom radnog mjesta. Uzevši u obzir proračunske mogućnosti za rashod na ime plaće za zaposlenog na navedenom radnom mjestu izmjene odluke o osnovici te izmjene odluke o koeficijentima načinjene su tako da se osnovna plaća komunalnog i poljoprivrednog redara utvrdi u visini od 5.191,00 kn bruto, koja se uvećava za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Također, povisuje se koeficijent  Referenta za opće i upravne poslove te poslove Vijeća sa 1,15 na 1,26 iz razloga povećanja obujma poslova koje obavlja.



Rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica na izglasavanje.

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica  prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 12.  Donošenje Odluke o načinu i iznosu sufinanciranja boravka djece s područja Općine Orehovica u predškolskim ustanovama

Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal. 

Trenutno važeća odluka o sufinanciranju vrtića za djecu sa područja Općine Orehovica datira iz 2006. godine. Prema njoj Općina  za 10 sati program sufinancira 450,00 kn, a za 6-satni 350,00 kn. Dječji vrtić Loptica iz Orehovice poslao je zamolbu za povećanjem sufinanciranja na 600,00 kn, budući da ekonomska cijena vrtića iznosi 1.200,00 kn. Nažalost, općinski proračun ne dopušta ovako veliko izdvajanje, ali 50,00 kuna povećanja po polazniku se može ostvariti te će od 01.01.2012. Općina sufinancirati jaslice i vrtić za 10-satni program u visini od 500,00 kn, a 6-satni u visini od 400,00 kn, na temelju potvrde Jedinstvenog upravnog odjela.



Rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o načinu i iznosu sufinanciranja boravka djece s područja Općine Orehovica u predškolskim ustanovama na izglasavanje.

Odluka o načinu i iznosu sufinanciranja boravka djece s područja Općine Orehovica u predškolskim ustanovama  prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 13. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu

Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Franjo Bukal. 

Ukupni primici za 2012. godinu planirani su u visini od 4.753.333,50 kn od čega 4.438,333,50 kn od prihoda poslovanja, a 315.000,00 od prodaje nefinancijske imovine. Tekuće pomoći planirane su u visini od 317.800,00 kn, a kapitalne u visini od 754.779,50 kn. Od komunalnog doprinosa planira se prikupti 180.000,00 kn, a od komunalnih naknada 350.000,00 kn. U proračun za 2012. godinu uglavljen je i prihod od sukcesije sa Općinom Mala Subotica u visini od 1.200.000,00 kn.

Ukupni rashodi planirani su u visini od 4.255.443,00 kn od čega se 2.143.855,00 kn odnosi na rashode poslovanja a 2.111.588,00 kn na rashode za nabavu nefinancijske imovine. Rashodi za zaposlene planirani su u skladu sa Pravilnikom o unutarnjem redu Općine Orehovica.Planiran je rashod od 85.000,00 kn za izradu parcelacijskog elaborata u zoni Križopotje u Orehovici. Također se do kraja školske godine 2011/12. planira sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce. Tekuće donacije planirane su u visini od 506.175,00 kn. Od kapitalnih objekata veće vrijednosti planira se dovršetak uređenja sportsko vatrogasnog objekta u Orehovici te adaptacija Društvenog doma u Vulariji. Također, planira se izrada dijela ograde groblja u Orehovici i Podbrestu. 497.890,50 kuna planira se za otplatu zajma Erste banci, prema planu otplate.

Projekcijom proračuna za 2013. godinu planiraju se  prihodi od poslovanja od 4.522.600,00 kn te prihodi od prodaje nefinancijske imovine u visini od 315.000,00 kn. Ukupni rashodi planirani su u visini od 4.641.100,00 kn, a za otpatu zajma predviđa se 196.500,00 kn.

Projekcijom proračuna za 2014. godinu planiraju se  prihodi od poslovanja od 4.601.200,00 kn te prihodi od prodaje nefinancijske imovine u visini od 320.500,00 kn. Ukupni rashodi planirani su u visini od 4.714.700,00 kn, a za otpatu zajma predviđa se 207.000,00 kn.

Franjo Bukal rekao je kako se prijedlog proračuna radio na način da su se najprije sagledala sredstva koja se mogu realno prikupiti, a zatim su se uračunala sredstva od apliciranih projekata. Zlatko Orsag rekao je da misli da je proračun realno planiran, gledajući u odnosu na rebalans proračuna za 2011.



Daljnje rasprave nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Proračuna Općine Orehovica za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu na izglasavanje.

Proračun Općine Orehovica za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu  prihvaćeni su  sa devet glasova za i jednim suzdržanim.

Ad. 14. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2012. godinu


Prijedlog odluke u pisanom obliku podnio je Općinski načelnik Općine Orehovica. 


Stvarna naplata prihoda nije ograničena procjenom prihoda u Proračunu, a iznosi rashoda i izdataka utvrđeni u Proračunu su maksimalne svote. Proračunski korisnici mogu preuzimati obveze najviše do sredstava osiguranih u Proračunu. Prihodi ostvareni od najma prostora u vlasništvu Općine Orehovica i ostalih vlastitih prihoda smatraju se prihodima od imovine. Za donošenje zaključka i rješenja kojima se odobravaju isplate po aktivnostima Proračuna ovlašten je načelnik Općine Orehovica. Naredbodavac za izvršavanje Proračuna u cjelini je  načelnik Općine Orehovica. Nabava roba, usluga i ustupanje radova odvija se u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi. Zaduživanje Općine Orehovica na teret Proračuna u skladu sa propisima odobrava Vijeće Općine Orehovica na prijedlog načelnika. Ugovor o zaduživanju zaključuje načelnik Općine Orehovica. Korisnici proračuna Općine Orehovica dužni su dostaviti Općinskom načelniku izvješće o korištenju sredstava za prethodnu godinu do 15. listopada tekuće godine. Izvješću su dužni priložiti financijski plan te plan rada za slijedeću godinu. Sredstva za plaće i ostala materijalna prava zaposlenika u upravnim tijelima Općine Orehovica isplaćivati će se u skladu sa Odluka o plaći i pravima iz radnog odnosa službenika i namještenika Općine Orehovica.

Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog odluke o izvršenju proračuna za 2012. godinu.

Odluka o izvršenju proračunu za 2012. godinu prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 15. Donošenje Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2012.g


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno Proračunu za 2012. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2012.g.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2012.g.


Odluka o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2012.g  prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 16. Donošenje Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2012.g.


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno Proračunu za 2012. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2012.g.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o  Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2012.g..


Odluka  Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2012.g. prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 17. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2012. godini


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno Proračunu za 2012. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2012. godini.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2012. godini.


Odluka o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2012. godini prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 18. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2012. godini


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Sukladno Proračunu za 2012. članovima Vijeća predstavljen je i prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2012. godini.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2012. godini.


Program financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2012. godini prihvaćen je jednoglasno.

Ad. 19. Donošenje Odluke o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2011. godini


Popis obuhvaća: popis imovine, udio u javnim poduzećima, stanje žiro-računa na dan 31.12.2011. godine, stanje obveza, stanje potraživanja.

Vijeće Općine Orehovica jednoglasno je donijelo Odluku da će popis obaviti inventurna komisija u slijedećem sastavu:

1. Viktor Pintarić, predsjednik,

2. Miroslav Bezek, član,

3. Franjo Gajnik, član.


O učinjenom komisija mora podnijeti izvješće načelniku do 31.01.2011., a načelnik je dužan o rezultatima inventure izvjestiti Općinsko vijeće na prvoj sjednici slijedeće godine.


Drugih komentara nije bilo.


Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2011. godini na izglasavanje.


Odluka o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2011. godini donesena je jednoglasno.

Ad. 20. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Vularija


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Na temelju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Općine Orehovica, Klasa:021-05/11-01/4, Ur.br: 2109/22-11-01-8 od 13.10.2011. (Službeni glasnik Međimurske županije 18/11) Općinsko vijeće Općine Orehovica  objavilo je 22.11.2011. godine u listu Međimurske novine (br. 846) javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta.                          

Predmetni javni natječaj raspisan je za površinu od 6,9809 ha u k.o. Orehovica i 3,0675 ha u k.o. Vularija po ukupnoj početnoj cijeni od 422,00 kune za svaku od čestica. 

Na javni natječaj pristigla je 1 (jedna) valjana ponuda za k.č. 1545/1 k.o. Orehovica te 1 (jedna) valjana  ponuda za k.č. 1480/15 k.o. Vularija. 



Odlukom o izboru najpovoljnije ponude obuhvaćena je površina od:

- 6,9809 ha u k.o. Orehovica po ukupno postignutoj cijeni od 601,00 kuna/ha, odnosno ukupno 4.195,52 kune – ponuđač  Poljoprivredni proizvođač Josip Martinec, Podbrest, Marka Kovača 35, 40322 Orehovica, OIB 06966374638; 

- 3,0675 ha u k.o. Vularija po ukupno postignutoj cijeni od 522 kuna/ha, odnosno ukupno 1.601,24 kune, ponuđač Poljoprivredni proizvođač Vesna Cirkvenčić, Josipa Slavenskog 3, 40322 Orehovica, OIB 49260232253.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke  o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Vularija.


Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za k.o. Orehovica i k.o. Vularija prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 21. Donošenje Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite Općine Orehovica


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Na temelju članka 29. stavak 1, alineja 5. Zakona o zaštiti i spašavanju (NN 174/07, 79/09, 38/09 i 127/10) Općina Orehovica dužna je ustrojiti postrojbu civilne zaštite. U suradnji sa Područnim uredom za zaštitu i spašavanje određen je slijedeći sastav postrojbe: zapovjednik, zamjenik zapovjednika, bolničar i 55 obveznika podijeljenih po naseljima:


Orehovica: 2 skupine, svaka skupina ima 3 ekipe, a svaka ekipa 5 obveznika,


Podbrest: 1 skupina od 3 ekipe, svaku ekipu čini 5 obveznika,


Vularija: 1 skupina od 2 ekipe, a svaku ekipu čini 5 obveznika.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke  o osnivanju postrojbe civilne zaštite Općine Orehovica.


Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 22. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Potpisom Sporazuma o preuzimanju dijela osnivačkih prava nad JVP Čakovec ukazala se potreba za revizijom postojeće Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija iz 2002. godine. Tvrtka Inspekt d.o.o. iz Zagreba načinila je nacrt Procjene koja je predočena članovima Stožera zaštite i spašavanja Općine Orehovica te predsjednicima DVD Orehovica, Podbrest i Vularija. Nacrt je dopunjen i ispravljen prema njihovim stručnim sugestijama. Primjerak Procjene nalazi se u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Orehovica, u kojem je moguće dobiti uvid u isti.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica.


Odluka o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 23. Donošenje Odluke o prihvaćanju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Potpisom Sporazuma o preuzimanju dijela osnivačkih prava nad JVP Čakovec ukazala se potreba za revizijom postojećeg Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija iz 2002. godine. Tvrtka Inspekt d.o.o. iz Zagreba načinila je nacrt Plana koji je predočena članovima Stožera zaštite i spašavanja Općine Orehovica te predsjednicima DVD Orehovica, Podbrest i Vularija. Nacrt je dopunjen i ispravljen prema njihovim stručnim sugestijama. Primjerak Plana nalazi se u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Orehovica, u kojem je moguće dobiti uvid u isti.


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica.


Odluka o prihvaćanju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Orehovica. prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 24. Razmatranje stanja sustava zaštite i spašavanja 

a) Prihvaćanje Analize sustava zaštite i spašavanja u 2010.g.

b) Prihvaćanje Smjernica za razvoj sustava u 2011.g.

Predsjednik vijeća izvjestio je prisutne o održanoj sjednici Stožera zaštite i spašavanja Općine Orehovica. Ista je održana 14.12.2011. a prisustvovali su joj Viktor Pintarić-načelnik Stožera, Franjo Bukal, Vladimir Kudec, Branko Sušec, Zlatko Orsag i Marinko Orsag. Stožer je razmotrio stanje sustava zaštite i spašavanja u 2010. godini te izradio nacrt analize sustava zaštite i spašavanja u 2011. Također, izrađen je nacrt smjernica za 2012. godinu. Iste je revidirao načelnik Područnog ureda za zaštitu i spašavanje gosp. Ferid Kašmo, ujedno član Stožera zaštite i spašavanja Općine Orehovica.  Prijedlog Analize sustava zaštite i spašavanja u 2011. te Smjernica za razvoj sustava zaštite i spašavanja za 2012. godinu vijećnici su primili u materijalima za sjednicu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je uputio na izglasavanje prijedlog Analize sustava zaštite i spašavanja u 2011. godini.

Analiza sustava zaštite i spašavanja u 2011. godini prihvaćena je jednoglasno.

Predsjedavajući je uputio na izglasavanje prijedlog Smjernica za razvoj sustava zaštite i spašavanja u 2012. godini.


Smjernice za razvoj sustava zaštite i spašavanja u 2012. godini prihvaćene su jednoglasno

Ad. 25. Donošenje Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica na području Općine Orehovica


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o trgovini (NN 114/11) Općina Orehovica ima obvezu urediti prodaju robe putem pokretne trgovine, štandova, kioska i sl. Prijedlog odluke predvidio je naknadu za korištenje javnih površina u svrhu postavljanja kioska u visini od 400,00 kn za kioske do 6 m2, te 600,00 kn za kioske od 6 do 12 m2. Također, utvrđena je naknada za obavljanje pokretne trgovine putem vozila koja iznosi 1.500,00 kn mjesečno. Ova odluka trebala bi urediti nekontroliranu prodaju najčešće pekarskih proizvoda koja se nigdje ne registrira, a često se obavlja u sumnjivim higijenskim uvjetima. Zlatko Orsag predložio je malo manju cijenu, jer ne vjeruje da će se prodaja sa ovom naknadom isplatiti. Miroslav Bezek pitao je kolika je naknada za štandove na proštenju. Franjo Bukal odgovorio mu je da je to pitanje uredila Odluka o porezima Općine Orehovica. Zapošljavanjem komunalnog redara uvesti će se red i u tu vrstu naplate. Visina naknade za pokretnu trgovinu utvrđena je nakon konzultacijama sa drugima općinama i gradovima, uzevši u obzir promet koji takve trgovine ostvare.


Daljnje rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica na području Općine Orehovica. 


Odluka o trgovini na malo izvan prodavaonica na području Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 26. Donošenje Odluke o lokaciji za odlaganje viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova


Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.


Uredbom o postupanju s viškom iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova (NN 109/11) propisano je da je  investitor dužan višak iskopa koji se ustanovi prilikom građenja građevine, a predstavlja mineralnu sirovinu sukladno odredbama članka 64. stavka 2. Zakona o rudarstvu (NN 75/09 i 49/11), staviti na raspolaganje Republici Hrvatskoj kao vlasniku i o tome obavijestiti nadležno tijelo, ministarstvo nadležno za rudarstvo, ministarstvo nadležno za financije, Državni inspektorat, jedinicu područne (regionalne) samouprave i jedinicu lokalne samouprave. Ove se obveze oslobađaju investitori koji grade:

– jednostavnu građevinu odnosno izvodi jednostavne radove čijem se građenju, odnosno izvođenju može pristupiti bez akta kojim se odobrava građenje prema posebnom propisu,

– zgradu građevinske (bruto) površine do 400 m2, odnosno zgradu namijenjene isključivo poljoprivrednoj djelatnosti građevinske (bruto) površine do 600 m2 za koju se prema posebnom propisu izdaje rješenje o uvjetima građenja,

– novu zgradu, odnosno rekonstruira postojeću, a za što nije odobreno građenje podzemne etaže,

– u slučaju neposredne opasnosti predviđene člankom 238. Zakona o prostornom uređenju i gradnji.


Također, dužnost je jedinice lokalne samouprave  da, ukoliko to propusti učiniti jedinica područne (regionalne) samouprave, odredi lokaciju za deponiranje takvih sirovina. 


Rasprave nije bilo.     

Predsjedavajući je dao na izglasavanje prijedlog Odluke o lokaciji za odlaganje viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova. 


Odluka o lokaciji za odlaganje viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 27. Informacije

a) Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 07.10.-16.12.2011. godine

12.10.2011. Općinski načelnik Franjo Bukal, predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec te predsjednik Skupštine Međimurske županije Petar Novački sudjelovali su na radnom sastanku u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva sa državnim tajnicima Brankom Mučnjakom i Karlom Gjurašićem. Raspravljano je o projektima koje je Općina Orehovica preliminarno prijavila u program EIB III.

28.10.2011. otvorena je nova zgrada Osnovne škole Orehovica. Otovorenju je nazočilo županijsko i općinsko vodstvo, predstavnici   Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i Ministarstva znanosti,obrazovanja i sporta, a zgradu je blagslovio biskup Josip Mrzljak. Učenici su za ovu svečanu priliku pripremili bogat program, a za sve prisutne je organiziran domjenak.

19.10.2011. Općina Orehovica zaprimila je obavijest Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  da je raspisan šesti javni natječaj za prikupljanje prijava za dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 1010 "Ulaganja u poljoprivredna gospodarstva". Natječaj je bio otvoren do 28.11.2011.

20.10.2011. Hrvatske šume, Podružnica Koprivnica, Uprava za uređivanje šuma, obavijestila je Općinu Orehovica da je u tijeku izrada Programa gospodarenja šumama šumoposjednika za gospodarsku jedinicu Međimurske dravske šume. 13.12.2011. održana je javna rasprava u Gradu Prelogu. Općina je o navedenom obavijestila stanovnike putem objave na radiu, obavijesti na www.orehovica.hr, oglasnoj ploči te putem plakata. 

03.11.2011. Elektri Čakovec upućen je zahtjev za popravkom javne rasvjete u naseljima Općine Orehovica. Popravak je izvršen 19.11.2011. U Orehovici je zamijenjeno 9 sijalica, u Podbrestu 7, te u Vulariji 4 sijalice. Ukupni trošak za popravak javne rasvjete za sva tri naselja iznosi  3.618,28 kn.

04.11.2011. Općina Orehovica zaprimila je ponudu Međimurske banke za realizaciju 300.000,00 kn kratkoročnog kredita kao investicijsku potporu u projektu ROKIC:"DROM" (kupnja zemljišta i šatora). Rok otplate je 12 mjeseci, kamata 6%, te se plaća jednokratna naknada od 0,5% iznosa kredita. Općina Orehovica 12.12.2011. Međimurskoj banci dostavila je zahtjev za realizacijom kredita sa traženom dokumentacijom. 

05.11.2011. ekipa Općine Orehovica sudjelovala je na 7. sportsko-rekreativnim igrama općina i gradova Međimurske županije koje su se održale u Belici. Ekipa Općine Orehovica osvojila je 2. mjesto u visećoj kuglani te 3. mjesto u gađanju kolutima, a ukupno se pozicionirala na 4. mjestu.

08.11.2011. Općina Orehovica zaposlila je 5 osoba romske nacionalne manjine na poslovima pomoćnih komunalnih radnika u sklopu programa javnih radova, sukaldno sporazumu sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, na vrijeme od dva mjeseca, odnosno do 07.01.2012. godine. 

08.11.2011. Županijskoj upravi za ceste Međimurske županije dostavljen je prijedlog Plana građenja i rekonstrukcije županijskih i lokalnih cesta u Općini Orehovica kojim se predviđa :

1.  Rekonstrukcija LC 20037 sa uređenjem pješačko-biciklističke staze u naselju Orehovica cca 350 m - Rekonstrukcija bi obuhvatila dio glavne ulice u naselju Orehovica – Ulice Zrinskih počevši od Doma za psihički bolesne odrasle osobe Orehovica, ustanove poluotvorenog tipa, u dužini u kojoj je evidentirano pojačano kretanje pješaka, biciklista te vozila.

2. Modernizacija kolnika ŽC 2038  naselje Podbrest od zgrade područne škole u smjeru mjesnog groblja spram naselju Sv. Križ, Općina Mala Subotica, cca 800 m - U 2005/06 godini izvedena pješačko – biciklistička staza sa malim proširenjem kolničke trake ( do asfaltirano ), prometnica dosta opterećena prometom sa puno udarnih rupa, pojedinačnih i mrežastih pukotina.

3. Izvanredno održavanje – ŽC 2055 – postava rubnika i sustava odvodnje oborinskih voda u centru naselja Vularija

09.11.2011. Općina Orehovica se očitovala na prijedlog Statuta JVP Čakovec te izdala prethodnu suglasnot na isti. Također, djelomično je uskratila  prethodnu suglasnost na prijedlog na programa rada i prijedlog financijskog plana za 2012. godinu, i to u dijelu rashoda za nabavu nefinancijske imovine u visini od 1.130.000,00 kn iz razloga što još uvijek nije definiran proračun Republike Hrvatske za 2012. godinu, budući da bi se navedeni rashodi financirali iz sredstva za decentralizirane funkcije koja se u općinski proračun isplaćuju iz državnog. 

U razdoblju od 10. do 12. listopada 2011. godine na području Općine Orehovica tvrtka Sanitacija d.o.o. iz Koprivnice obavila je tretman sustavne deratizacije na temelju Plana provođenja mjera deratizacije za Općinu Orehovica. Tom prilikom tretirano je ukupno 895 domaćinstva, od čega 772 u naseljima Orehovica, Podbrest i Vularija te 123 u Romskom naselju. Za provođenje deratizacije domaćinstava i javnih površina korištena je rasuta meka na bazi antikoagulanata II generacije otrova. Prilikom deratizacije primjećena je povećana brojnost i aktivnost štetnih glodavaca od stupnja zabilježenog prošlogodišnjim tretmanom. U domaćinstvima u kojima je zabilježen povećani stupanj infestacije glodavcima poduzete su posebne mjere. Iz općinskog proračuna za jesensku deratizaciju izdvojiti će se 19.595,14 kn.,

14.11.2011. Općinski načelnik nazočio je Okruglom stolu  o  izradi novog Nacionalnog programa za Rome koji se održao u Zagrebu.

16.11.2011. Međimurskim vodama d.o.o. upućen je Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2012. godini. Programom se predviđa proširenje vodovodne mreže u zoni Križopotje, izrada projektne dokumentacije vodoopskrbne mreže za zonu Križopotje i odovodnja oborinskih voda u dijelu ulice Zrinskih u Orehovici. 

18.11.2011. u dvorani Društvenog doma  u Orehovici održan je Međunarodni festival romske glazbe i plesa. Izvješće sa manifestacije podnosi se u posebnoj točci.

21.11.2011. održana je 20. sjednica kolegija gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji sa temom informiranja, između ostalog, o proračunu Međimurske županije za 2012. godinu.

22.11. 2011. u listu Međimurske novine objavljen je natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za čestice 1545/1 k.o. Orehovica i 1480/15 k.o. Vularija, prema odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu. Natječaj je zaključen 07.12.2011., a zaprimljena je po jedna ponuda za svaku od čestica

24.11.2011. u Društvenom domu u Orehovici održano je dobrovoljno darivanje krvi. Akciji darivanja krvi pristupilo je ukupno 31 darivatelja od čega je krv darovalo 22 darivatelja, a 9-ero je odbijeno.

21.11.2011. Ministratsvu znanosti, obrazovanja i sporta, Upravi za nacionalne manjine, ravnatelju Mirku Markoviću upućena je požurnica  za rješavanjem zamolbe za subvencioniranjem do pune cijene mjesečne karte za učenike srednjih škola romske nacionalne manjine s područja Općine Orehovica. Odgovor još nije zaprimljen.

Međimurskoj županiji, Upravnom odjelu za socijalnu skrb, zdravstvo i nacionalne manjine upućen je zahtjev za isplatom sredstava za ogrjev za 10 novih korisnika prema popisu Centra za socijalnu skrb Čakovec.

30.11.2011. Inspekcija Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja obavila je inspekcijski nadzor – kontrolu točnosti dostavljenih podataka o vriejnosti prijavljenih šteta od elementarnih nepogoda (60% i više) na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima u 2011. godini. Kontrolom je utvrđeno da je Općina Orehovica provela postupak sukladno Zakonu o elementarnim nepogodama, te nisu utvrđene nikakve nepravilnosti.

06.12.2011. u listu Međimurske novine objavljen je natječaj za stipendije. Ovim natječajem predviđa se skalpanje ugovora sa dva nova stipendista, sukladno odluci o kriterijama stipendiranja studenata sa područja Općine Orehovica. Natječaj je otvoren do 21.12.2011.

12.12.2011. održana je 7. sjednica upravnog odbora projekta ROKIC:"DROM" u Kamencima u Sloveniji. Razmatran je tijek provedbe projekta. Sjednici je ispred Općine Orehovica nazočio općinski načelnik Franjo Bukal.

13.12.2011. Općina Orehovica obaviještena je da je Skupština Međimurske županije 01.12.2011. imenovala Ljerku Cividini ravnateljicom Županijske uprave za ceste Međimurske županije.

U Društvenom domu u Vulariji obavljeni su radovi na instaliranju kuhinjske nape, te radovi u svrhu puštanja u rad plinskog trošila. Vrijednost investicije je 13.500,00 kn.

U Domu kulture u Podbrestu je Instalerski obrt Kodba obavio dobavu i montažu plinskog ventilokonvektora i pripadajućeg materijala u vrijednosti od 36.781,92 kn. Međimurskoj županiji, županu, je u u svrhu pomoći za podmirenje ovog troška upućena zamolba.

U izvještajnom razdoblju obavljena su 4 službena putovanja (Franjo Bukal – 13.10. - sastanak u  Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Zagreb; 14.11. - Okrugli stol za izradu Nacionalnog programa za Rome, Zagreb; 12.12.- 7. sjednica upravnog odbora projekta ROKIC:"DROM" u Kamencima, te Mirjana Sečan – 17.11. - polaganje stručnog ispita za djelatnike u pismohranama).

b) Međunarodni festival romske glazbe i plesa

U skladu sa projektnim planom projekta ROKIC:“DROM“ dana 18.11.2011. u dvorani Osnovne škole Orehovica održan je Međunarodni festival romske glazbe i plesa čiji je domaćin bila Općina Orehovica, projektni partner u prekograničnom projektu IPA Slovenija – Hrvatska 2007. – 2013. s čijom provedbom se započelo u srpnju 2009. godine. 

Na samom početku službenog dijela programa uzvanicima se obratio općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal. Prisutne je upoznao sa projektnim planom projekta te je ujedno uputio poziv  pripadnicima romske nacionalne manjine s područja Općine Orehovica da se što aktivnije uključe u projektne aktivnosti kako bi se postigla sama svrha projekta. Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Branko Sušec uputio je riječi dobrodošlice uzvanicima sa željom da upoznaju tradicionalne zvukove romske glazbe i tradicionalne pokrete romskog plesa. Prigodne riječi podrške provedbi projekta uputili su i vodeći partner u projektu, župan Općine Črenšovci Anton Tornar, te pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport Međimurske županije Sonja Tošić – Grlač.

Međunarodnom festivalu romske glazbe i plesa odazvali su se predstavnici brojnih institucija s područja Međimurske županije: ravnateljica Centra za socijalnu skrb Suzana Belović, zamjenik gradonačelnika grada Mursko Središće Dražen Srpak, zamjenica općinskog načelnika Općine Mala Subotica Danica Glad, načelnik Općine Nedelišće Mladen Horvat, načelnica Općine Pribislavec Višnja Ivačić, ravnatelj OŠ Orehovica Branko Sušec, predsjednik udruge „Europski Romi Međimurske županije“ Krunoslav Vuk, predsjednik Udruge za obrazovanje Roma „Uzor“ Dragan Ignac, predstavnica udruge „ZORA“ za nenasilje i ljudska prava Filipa Blažon, članovi slovenskog projektnog tima Agata Sardelič, Ludvik Levačić te župan Anton Tornar, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine Međimurske županije Željko Balog, predsjednici Vijeća mjesnih odbora Orehovica, Podbrest i Vularija, te stanovnici romskog naselja iz Orehovice i romskog naselja Kamenci.

Bogati program započeo je izvedbom romske pjesme „Djelem, djelem“ od strane KUU „Zlatna korita“ koja je bila popraćena velikim pljeskom od strane publike. U plesnom dijelu programa sudjelovale su brojne glazbeno – plesne udruge iz susjedne Slovenije i to: romska udruga »Gitano« - M« Gomilica, romska udruga »Romano vodji« Kamenci , romska udruga »Romano Pejtaušago« Kamenci te plesna skupina romske udruge »Romano Jilo« Dolga Vas.

Učenik OŠ Orehovica Goran Balog, uz pratnju tamburaškog orkestra, svojim prodornim glasom otjevao je pjesmu na romskom jeziku čime je zaslužio gromoglasan pljesak brojnih posjetioca, dok je učenica 3. razreda harmonike Osnovne umjetničke škole Miroslav Magdalenić Marina Oršuš izvela skladu »Ples sa bakljama«. Prisutne je svojim nastupom oduševila plesna skupina učenika pripadnika romske nacionalne manjine OŠ Orehovica pod vodstvom mentorice gđe Nataše Horvat iz Lendave. 

Po završetku programa, uslijedila je i svečanost potpisivanja Sporazuma o osnivanju prekogranične razvojne mreže. Institucije, čiji su zakonski zastupnici, svojim potpisom izrazili podršku provedbi projekta jesu:  Međimurska županija, Centar za socijalnu skrb područni ured Čakovec, Hrvatski zavod za zapošljavanje područna služba Čakovec, Grad Čakovec, Grad Mursko Središće, Općina Kotoriba, Općina Mala Subotica, Općina Nedelišće, Općina Podturen, Općina Pribislavec, Osnovna škola Orehovica, Udruga „ZORA“ za nenasilje i ljudska prava, Udruga „Europski Romi Međimurske županije“ te udruga za obrazovanje Roma „UZOR“ . 

Po završetku svečanosti potpisivanja Sporazuma, za sve uzvanike i posjetitelje Međunarodnog festivala romske glazbe i plesa bio je organiziran domjenak i druženje. 

c) Hrvatske autoceste d.o.o. -  izmjera razine buke

Na temelju zahtjeva člana Vijeća Marka Hunjadi Općina Orehovica 04. siječnja 2011. uputila je zahtjev Hrvatski autocestama d.o.o. Za kontrolnim mjerenjem razine buke na dijelu autoceste Zagreb-Goričan koji prolazi uz dio naselja Orehovica zvanog Celje. Obavljenim mjerenjem utvrđeno je da ekvivalentne razine buke ne prekoračuju dopuštene razine. 

d) Sporazum o korištenju prostorija u vlasništvu Općine Orehovica – KUD Fijolica


Kulturno umjetničko društvo Filojica Orehovica uputilo je zamolbu Općini Orehovica za korištenjem prostorija u Općinskom vlasništvu koje je unatrag 5 godina koristila OŠ Orehovica za potrebe održavanja male škole u zgradi Općine – bivša vjenčaona.. O korištenju prostorija je potpisan Sporazum u kojem se utvrđuju međusobna prava i obveze.

e) Stanje sigurnosti za rujan, listopad i studeni 2011.


PU međimurska dostavila je izvješće o stanju sigurnosti za rujan, listopad i studeni 2011. godine. U izvještajnim mjesecima počinjene su 3 krađe, dogodile su se 3 prometne nesreće i zabilježena su 4 prekršaja iz Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji. Sigurnosno stanje u sva tri mjeseca ocijenjeno je dobrim.

Ad. 28. Razno


Krunoslav Vuk pitao  je da li je Općina Orehovica tražila povrat novaca od države za zemljište koje je kupila od Josipa Panića. Franjo Bukal rekao je da će vijećnik Vuk dobiti potpuno izvješće o sredstvima utrošenim za otkup zemljišta u Romskom naselju, zajedno sa izvorima financiranja. Za slijedeći put zamolio je da se ovakva pitanja postavljaju na aktualnom satu.


Miroslav Bezek konstatirao je da se poljoprivrednici s područja općine jako loše odnose ponašaju pri izlasku sa oranica te da ne čiste zemlju sa prometnica koju pri tome nanesu strojevima i vozilima. Moli da komunalni redar, kad se ustroji komunalno i poljoprivredno redarstvo, obrati pozornost na to. Franjo Bukal rekao je kako se nada da će ulaskom u EU proraditi svijest ljudi o načinu ophođenja sa prirodom i okolišem, a posebno glede zbrinjavanja pasa. 


Branko Sušec pozdravio je župnika Damira Slameka koji je u međuvremenu došao na sjednicu. Svima prisutnima je uputio božićnu čestitku sa nadom u daljnju dobru suradnju.


Franjo Bukal zahvalio je predsjedniku i članovima Općinskog vijeća na suradnji, na dobrobit svih mještana Općine Orehovica. Čestitao je svim prisutnima i članovima njihovih obitelji Božić i zaželio uspješnu Novu godinu. Prisutne je također pozvao na prigodan domjenak nakon sjednice.

Završeno u 20.55

Zapisnik vodila




Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica

Mirjana Sečan







Branko Sušec, prof.              
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